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BASYAZI

YPG’NİN KİRLİ ALGILARI 
VE PROPAGANDALARI

Bir savaşta, çatışmada ya da kavgada masum 
insanları; özellikle kadınları, çocukları ve 
yaşlıları korumak, insanlığın merhamet ve 
vicdan sınavıdır. Gazze’de, Doğu Türkis-

tan’da, Sudan’da, Somali’de, Ukrayna’da ve Suri-
ye’de yükselen feryadımız ve çağrılarımız hep bu 
sınav için değil miydi?

Hangi etnik kökenden, dinden ya da inançtan 
olursa olsun; masum insanlar, kadınlar ve çocuklar 
her türlü tehlikeden korunmalıdır. Bu bakış açısı, 
güncel gelişmeler çerçevesinde Suriye’nin tamamı 
için de geçerli olmalıdır. Kim orada sivil ve masum 
Araplara, Türkmenlere, Kürtlere, Dürzilere, Nusay-
rilere ve diğerlerine zarar veriyorsa, elbette alçağın 
önde gidenidir.

Bugün Suriye’de sivil ve masumlara yönelik kat-
liamları belgeli ve görüntülü şekilde gerçekleştiren 
terör örgütü YPG/SDG’dir. İşgal ettiği bölgelerden 
kaçan ya da bu bölgelerden çıkmak isteyen insan-
lara zulmetmektedir. Kaç insanı bu şekilde kurşuna 
dizdikleri ortadadır. Rakka’da “Salih” soyadlı 12 ki-
şilik Kürt bir ailenin 6 ferdini kurşuna dizende bun-
lardır. Kaç kadını ve çocuğu hapishanelere kapatıp 
işkence ettikleri de artık inkâr edilemez gerçekler-
dir. Tüm bunlara rağmen kamuoyunda tam tersi bir 
algı oluşturulmaya çalışılmaktadır.

Hayatını kaybeden teröristler üzerinden yürütü-
len propagandalara bakınca, merhum Abdurrahim 
Karakoç’un 1980 öncesi Türkiye manzarasını anlat-
tığı şu dizeler ister istemez akla geliyor:

“Yüz yaşında bir ümmi kadının cesedini
Bulsa bizim solcular, seyredin manzarayı
‘Devrimci şehidimiz, katil iktidar’ diye
Tabut omuzda semt semt gezerler Ankara’yı…”
CHP’nin can yoldaşı YPG/SDG’nin; işgal ettiği ya 

da Suriye ordusundan ağır darbe yediği bölgelerde 
yürüttüğü propaganda, bundan farklı mıdır?

Yeniden Batı’nın desteğini alabilmek ve işgal 
ettikleri alanları elde tutabilmek uğruna her yolu 
denemektedirler. Ancak Suriye ordusunun vurduğu 
yumruk öylesine sert olmuştur ki, bu terör örgütü 
adeta felç geçirmiştir. Arap, Türkmen, Kürt deme-
den kendilerine karşı çıkan sivilleri katleden bizzat 
kendileridir; buna rağmen “Kürtleri katlediyorlar” 
yalanıyla terörizme maske takmaya çalışanlar da 
yine kendileridir.

“Suriye ordusunun bir mensubu, (öldürülen 
terörist) Kürt bir kadının saçını kesti” iddiasıyla 
yürütülen algı operasyonu üzerinden bir de sözde 
“saç örme” propagandası başlatmışlardır. Olayın 
sorumlusu olarak gösterilen kişi, elindeki saçın 
sentetik olduğunu açıklamasına rağmen bu durum 
teröristleri kurtarıcı bir propagandaya dönüştü-
rülmek istenmiştir. Türkiye’deki PKK uzantılarıyla 
birlikte, PKK’ya destek veren İsrailli ve Avrupalı 
siyasetçilerin bile bu kampanyaya katılması, yürü-
tülen uluslararası kara propagandanın boyutunu 
açıkça göstermektedir. Terör örgütü YPG/SDG’nin 
sivillere yönelik katliamlarını örtbas etmeye çalışan 
bu propaganda, tam anlamıyla bir yüzsüzlük örne-
ğidir. Nitekim “Kokmuş ete tuz, yüzsüz insana söz 
kâr etmez” demişlerdir.

Gerçi teröristleri savunanlar insan dahi olamaz. 
Kadınları ve çocukları etnik köken ayırmaksızın 
cezaevlerine doldurup işkence eden, Kürt çocukla-
rını kaçırarak terörizm sisteminin bir parçası hâline 
getirenler hangi insanlığı savunabilir ki?

Suriye devleti, PKK’nın işgali altındaki bölge-
lere insani koridorlar açarak ve bölgedeki sivillere 
yardım paketleri ulaştırarak siviller konusundaki 
hassasiyetini açıkça göstermiştir. Suriye ordusu 
da bu bölgelerdeki tüm sivilleri koruma altına al-
malı; ateşkesi sürekli bozan YPG/SDG’nin terörist 
unsurlarına hiçbir şekilde alan bırakmamalıdır. 
Kürt, Türk’ün kardeşidir. Bu kardeşlik her daim 
sürecektir… Ancak Kürt maskesi takan Siyonizm 
taşeronu YPG/SDG’li teröristler, yaptıklarının be-
delini mutlaka ödeyecektir.

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir, Türk basınının, yabancı men-

şeli ve küresel ölçekli bazı sosyal medya 
firmalarının kıskacında zor zamanlar-

dan geçtiğini belirterek, "Bu sebeple 
reklam faaliyetlerinin kapsamının ye-

niden değerlendirilerek, yabancı sosyal 
medya kuruluşlarına ayrılan büt-

çelerin sınırlandırılmasına yö-
nelik MHP olarak verdiğimiz 
kanun teklifimizin öneminin 

daha da arttığı gerçeğini 
tekrar hatırlatmak zorunlu 

hâle gelmiştir" dedi. l 08

Kurtulmuş, "PYD/YPG, DEAŞ, terör ör-
gütleridir. Gayri meşru silahlı grup ola-

rak kim varsa Suriye’den çekilmesi temin 
edilmeli, Suriye'de herkes hep beraber 
barış içinde tek bir bayrak altında yaşa-
maya başlamalı. Yeter, 60 yıllık diktatör-
lükten sonra Suriye'yi hiç kimse terör ör-
gütleri vasıtasıyla zehirlemeye kalkma-
sın. Suriye, Suriyelilerindir" dedi. l 08

AK Parti Sözcüsü 
Ömer Çelik, terörsüz 

Türkiye ile terörsüz 
bölgenin birbirinden 
ayrı düşünülemeyece-
ğini belirterek, "PKK 
tüm şube, uzantı ve il-

legal yapılanmalarıyla kendisini feshet-
meli ve silah bırakmalı. Buna Suriye, Irak, 
İran yapılanmaları ile Avrupa’daki illegal 
yapılanmalar da dâhil" dedi. l 08

Ticaret Bakanlığı, yaklaşan ramazan ön-
cesinde fahiş fiyat artışlarının önüne ge-

çilmesi amacıyla tüm Türkiye’de özellikle 
gıda maddelerine yönelik denetimlerini sık-
laştırdı. Denetimlerde ürünlerin geçmişe 
yönelik fiyatları karşılaştırılarak, fahiş bir 
artış yapılıp yapılmadığı inceleniyor. l 04

Silahlı tüm örgütler
Suriye’den çekilmeli

PKK’nın uzantıları
kendini feshetmeli

Fahiş fiyata geçit yok

Türk basınına küresel  
kıskaç engellenmeli

Terör örgütü YPG sivillere saldırıyor l 11

Rus askerler Suriye’den  

ayrılıyor!
Suriye ordusundan yardım

Güney Kıbrıs Rum Kesimi med-
yası, Türkiye’nin HİSAR hava sa-

vunma sistemini Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti’nde konuşlan-
dırdığını öne sürdü. Haberde, siste-
min Ankara’nın ‘Çelik Kubbe’ ola-
rak adlandırdığı entegre hava sa-
vunma mimarisinin bir parçası 
olarak bölgedeki stratejik alanlar-
da faaliyete geçtiği iddia edildi. 

Habere göre, HİSAR; insansız 
hava araçları, silahlı ve silahsız 

dronlar, helikopterler ve savaş 
uçaklarına karşı ‘Türkiye’nin avcı-
sı’ rolünü üstleniyor. Diğer radar ve 
silah sistemleriyle entegre çalışan 
HİSAR ile, 120 km menzil içindeki 
üsler, havaalanları, limanlar ve 
kritik altyapı alanları gerçek za-
manlı olarak izlenip korunuyor.

HİSAR’ın elektronik karıştırma-
lara karşı dayanıklı olduğu ve 

hava savunma görevini kısa ve orta 
menzilde başarıyla yerine getirdiği 
de belirtilen habere göre, KKTC’deki 
radarlar, HİSAR’ın komuta ve kont-
rol yapısına bağlanarak tehditlerin 
kaynağını anında tespit ediyor ve en 
uygun silah sisteminin devreye  
girmesini sağlıyor.  l 09

ABD’den sonra Rusya da Suriye’den 
çekilme kararı aldı. Rusya, Suriye'nin 

kuzeydoğusunda yer alan Haseke vila-
yetine bağlı Kamışlı ilçesindeki askeri 

üssünden askeri kargo uçaklarıyla per-
sonel ve teçhizatını taşıyor. Haseke, te-
rör örgütü YPG’nin kontrolünden çıkıp, 

merkezi hükümete bağlanmıştı.  

Suriye ordusu, kontrolü sağladığı Halep ilinin Münbiç ilçesine 
bağlı köylerde insani yardım çalışmaları başlattı. Ordu birlikleri 

tarafından bölge sakinlerine 500 gıda kolisi dağıtıldı.

‘ÇELİK KUBBE’NİN PARÇASI  120 KM MENZİLİ VAR TEHDİTLER ANINDA DEVRE DIŞI  

TÜRKIYE'NIN, YERLI VE MILLI YERDEN HAVAYA FÜZELI 
HAVA SAVUNMA SISTEMI GRUBU HİSAR, RUMLARIN 
KORKULU RÜYASI OLDU. SISTEMIN KKTC'DE KONUŞ-
LANDIRILDIĞINI IDDIA EDEN RUM BASINI, HİSAR’IN 
BÖLGEDEKI ASKERI DENGEYI DEĞIŞTIRECEĞINI VE 
RUM ORDUSUNU FELÇ EDECEĞINI YAZDI. 
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İsrail ordusunda ‘Türkiye’ alarmıAkkuyu, oyun değiştirici olacak04 11

TRUMP’A KARŞI ISYAN ÇAĞRISI 

DEVLET AKLI
İHRAÇ EDEN TÜRKİYE

KAÇINILMAZ SON

TURKiYE’NiN 
AVCISI
RUMLARIN 
KÂBUSU

İLAC GİBİ GELDİ!
TOKİ tarafından hayata geçirilen ‘İlk Evim Projesi’ 
kapsamında, Yalova'nın merkez ilçesi Kazımiye 
Mahallesi'nde yapılan 304 konutta yaşam başladı.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
artık bütün silahlı unsurların, si-
lahlı örgütlerin tamamının Suriye 
sahasından çekilme  vaktinin  
geldiğini söyledi.

Ev sahibi olan vatandaşların görüntü-
lerini paylaşan Çevre, Şehircilik ve 

İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, 
"Sevincin adresi bu kez Yalova. Güvenli, 
sağlam, uygun fiyatlı yuvalarımızla 
Türkiye'yi ev sahibi yapıyoruz" dedi. Ev 
sahibi Semra Özkan da, "Ev sahibi ol-
mayı hayal bile edemezdim, çünkü im-
kânım yok. Bu evler dar gelirli insanlara 
ilaç gibi geldi" diye konuştu. l 08

ABD’de Göçmenlik ve Gümrük Muhafaza (ICE) ekiplerince bir ayda iki 
kişinin vurularak öldürülmesi üzerine başlayan protestolar büyürken, 

eski başkanlar da bayrak kaldırdı. Obama, Trump'ın olayları kışkırttığını 
belirterek, protestoculara destek verdi. Clinton da halkı demokrasiyi sa-
hiplenme ve temel özgürlüklerden vazgeçmeme çağrısında bulundu.  l 10

‘HAYAL BILE EDEMEZDIM’
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Doğu Karadeniz’in yeşil yamaç-
larına yayılan çay bahçeleriyle 
bilinen Rize, Türkiye’de üretilen 
çayın büyük bölümünü karşılı-
yor. 1930’lu yıllarda başlatılan 
çay tarımı, bugün kent ekonomi-
sinin ve sosyal yaşamının temel 
taşlarından biri hâline geldi.

Hasat dönemiyle  
     birlikte yoğun mesai

Mayıs ayında başlayan ve 
ekim ayına kadar süren çay 
hasadı döneminde üreticiler 
bahçelerde yoğun mesai harcı-
yor. Sabahın erken saatlerinde 
başlayan toplama işlemi, kimi 
zaman sisli ve yağışlı havaya 
rağmen aralıksız sürüyor. 
Toplanan yaş çaylar, fabrikalara 
taşınarak işleniyor.

Rize genelinde on binlerce 
üretici, çay tarımı sayesinde ge-
çimini sağlıyor. Çay, 
yalnızca bir 

tarım ürünü olmanın ötesinde, 
bölge halkı için bir yaşam biçimi 
olarak görülüyor. Üreticiler, 
çayın kuşaktan kuşağa aktarılan 
bir emek ve kültür mirası oldu-
ğunu vurguluyor.

Çay kültürü günlük  
      yaşamın parçası

Rize’de çay, sofralardan 
misafirliğe, iş molalarından soh-
betlere kadar hayatın her alanın-
da yer alıyor. İnce belli bardakta 
içilen çay, Karadeniz insanının 
misafirperverliğinin simgesi 
olarak kabul ediliyor. Kentte 
çay eşliğinde yapılan sohbetler, 
sosyal hayatın vazgeçilmez 
unsurlarından biri olarak öne çı-
kıyor. Son yıllarda çay bahçeleri, 
doğa ve fotoğraf tutkunlarının 
ilgisini çekiyor. Ziyaretçiler, 
yeşil yamaçlarda çay toplayan 

üreticileri 

izlerken, çayın tarladan bardağa 
uzanan serüvenini yerinde gör-
me imkânı buluyor. Bu durum, 
Rize turizmine de önemli katkı 
sağlıyor.

Gelecek  
      nesillere miras

Yetkililer ve üreticiler, çay 
tarımının sürdürülebilirliğinin 
büyük önem taşıdığını belir-
terek, kaliteli üretim ve çevre 
dostu uygulamaların artırılması 
gerektiğine dikkat çekiyor. 
Rize’de çay, geçmişten bugüne 
olduğu gibi gelecekte de kentin 
en değerli miraslarından biri 
olmaya devam ediyor.

Karadeniz’in yeşil dokusuyla öne 
çıkan Rize, yaylaları, vadileri ve 
eşsiz manzaralarıyla dört mevsim 
boyunca doğaseverlerin ilgisini 
çekiyor. Kaçkar Dağları’ndan Ka-
radeniz kıyılarına uzanan coğraf-
yasıyla Rize, Türkiye’nin en zengin 
doğal alanlarına sahip iller arasında 
yer alıyor.

Yeşilin bin bir tonu
Yıl boyunca bol yağış alan kent, 

bu özelliği sayesinde yoğun orman 
örtüsü ve verimli topraklara sahip. 
Rize denildiğinde akla ilk gelen çay 
bahçeleri, yamaçları kaplayarak 
kente karakteristik bir görünüm 
kazandırıyor. İlkbahar ve yaz ayla-
rında canlanan doğa, bölgeyi âdeta 
açık hava cennetine dönüştürüyor.

Yaylalar turizmin gözdesi
Ayder, Pokut, Sal ve Gito yay-

laları, serin havası ve bulutların 
üzerinde kalan manzaralarıyla 
ziyaretçilerini kendine hayran bıra-
kıyor. Özellikle yaz aylarında yoğun 
ilgi gören yaylalar, doğa yürüyüşle-
ri ve fotoğraf tutkunları için önemli 
rotalar arasında bulunuyor.

Doğa ve macera
Rize’nin simgelerinden biri olan 

Fırtına Vadisi, tarihi taş kemer 
köprüleri, gür akan deresi ve zen-
gin bitki örtüsüyle dikkat çekiyor. 
Vadide rafting, zipline ve doğa yü-
rüyüşü gibi aktiviteler yapılırken, 
bölge macera turizmi açısından da 
öne çıkıyor.

Eşsiz ekosistem
Kaçkar Dağları Milli Parkı, ende-

mik bitki türleri ve yaban hayatıyla 
önemli bir doğal alan olma özelliği 
taşıyor. Yaz aylarında dağcılık ve 
kampçılığa ev sahipliği yapan park, 
kış mevsiminde ise karla kaplanan 
zirveleriyle kartpostallık görüntü-
ler sunuyor.

Turizm gelişiyor
Son yıllarda Rize’de doğa 

turizmine yönelik ilginin arttığına 
dikkat çeken yetkililer, sürdü-
rülebilir turizm anlayışıyla doğal 
dengenin korunmasının öncelikli 
hedef olduğunu belirtiyor. Ekotu-
rizm projeleriyle hem bölge eko-
nomisine katkı sağlanması hem 
de doğal mirasın gelecek nesillere 
aktarılması amaçlanıyor. Doğal 
güzellikleri, temiz havası ve huzur 
veren atmosferiyle Rize, Karade-
niz’in doğa harikası kentlerinden 
biri olmayı sürdürüyor.

Doğanın kalbi  Doğanın kalbi  
'de atıyor'de atıyorRizeRizeKaradeniz’in yemyeşil doğasıyla  Karadeniz’in yemyeşil doğasıyla  

öne çıkan Rize, yaylaları, vadileri ve  öne çıkan Rize, yaylaları, vadileri ve  
Kaçkar Dağları’ndaki eşsiz manzaralarıyla Kaçkar Dağları’ndaki eşsiz manzaralarıyla 

dört mevsim boyunca doğaseverlerin  dört mevsim boyunca doğaseverlerin  
uğrak noktası olmaya devam ediyor.uğrak noktası olmaya devam ediyor.
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Doğal güzellikle-
riyle dört mevsim ilgi 
gören Rize, kış turizminde 
de adından söz ettirmeye 
devam ediyor. Kaçkar Dağları’nda 
düzenlenen heliski organizasyonları 
kapsamında, yerli ve yabancı kayakçı-
lar helikopterle yüksek rakımlı zirvelere 
çıkarılarak bakir kar örtüsünde kayak 
yapma imkânı buluyor.

Adrenalin ve doğa bir arada
Yaklaşık 3 bin metreyi aşan rakımlarda yapılan 

heliski faaliyetleri, profesyonel sporcuların yanı sıra 
deneyimli kayakçıların da ilgisini çekiyor. Helikopterle 
zirveye bırakılan sporcular, güvenlik ekipleri eşliğinde 
Kaçkarlar’ın el değmemiş yamaçlarında kayak yaparak 
eşsiz manzaralar eşliğinde unutulmaz anlar yaşıyor.

Turizme katkı sağlıyor
Heliski etkinlikleri, özellikle kış aylarında Rize 

ekonomisine katkı sunuyor. Bölgeye gelen sporcular 
ve turistler, konaklama, ulaşım ve yöresel ürünlere 
olan talebi artırırken, kentin uluslararası tanıtımına 
da katkı sağlıyor.

RIZE MUTFAĞI  
DAMAKLARDA  
IZ BIRAKIYOR
Doğasıyla olduğu kadar mutfağıyla da öne 
çıkan Rize, yüzyıllardır süregelen yöresel 
yemek kültürüyle Karadeniz mutfağının 
en özgün şehirleri arasında yer alıyor. 
Bölgenin sert iklimi ve coğrafi yapısı, 
Rize mutfağının temel malzemelerini ve 
pişirme alışkanlıklarını belirliyor.

Mısır unu ve  
     lahana başrolde

Rize mutfağında mısır unu ve kara-
lahana önemli bir yer tutuyor. Muhlama 
(kuymak) da tereyağı ve kolot peyniriyle 
hazırlanan yapısıyla kentin en bilinen 
lezzetleri arasında bulunuyor. Karalahana 
çorbası, lahana sarması ve lahana kavur-
ması ise özellikle kış aylarında sofralardan 
eksik olmuyor.

Karadeniz denilince akla gelen hamsi, 
Rize mutfağında da önemli bir yere sahip. 
Hamsili pilav, hamsi tava ve hamsi köftesi, 
hem ev mutfaklarında hem de yöresel 
restoranlarda sıkça tüketiliyor. Balık, 
bölgede yalnızca ana yemek değil, kültürel 

bir değer 
olarak 

görülüyor.
Rize’nin 

tatlı kültürü 
de kendine özgü 

lezzetler sunuyor. Laz böreği, şerbetli 
yapısına rağmen içindeki muhallebiyle 
tatlıseverlerin ilgisini çekiyor. Pepeçura ve 
mısır unu helvası da yörede sıkça yapılan 
tatlılar arasında yer alıyor.

Yöresel yemekler, Rize’de sadece sof-
ralarda değil, yayla şenlikleri, festivaller ve 
aile buluşmalarında da yaşatılıyor. Kentte 
son yıllarda artan gastronomi turizmiyle 
birlikte Rize mutfağı, Türkiye’nin dört bir 
yanından gelen ziyaretçilere tanıtılmaya 
devam ediyor.

Doğal güzellikleriyle tanınan Rize, yüzyıl-
lardır süregelen kültür ve sanat birikimiyle 
de dikkat çekiyor. Coğrafi yapısı ve tarihsel 
geçmişi, kentin müzikten halk oyunlarına, el 
sanatlarından mimariye uzanan zengin bir 
kültürel kimlik oluşturmasını sağlıyor.

Horon ve tulum vazgeçilmez
Rize kültürünün en belirgin unsur-

larından biri horon. Tulum ve kemençe 
eşliğinde oynanan horon, düğünlerden 
yayla şenliklerine kadar birçok etkinlikte 
yaşatılıyor. Yöresel müzikte tulumun ritmi, 
bölge insanının doğayla iç içe yaşamını 
ve enerjisini yansıtıyor. Rize’de sepetçilik, 
ahşap oymacılığı ve dokumacılık gibi el 
sanatları hâlen yaşatılıyor. Özellikle Rize 
bezi (feretiko), geleneksel tezgâhlarda 

üretilerek kültürel mirasın önemli bir parçası 
olarak öne çıkıyor. Bu ürünler hem günlük 
kullanımda hem de hediyelik eşya olarak 
tercih ediliyor. Kaçkar Dağları ve yaylalar, 
Rize’nin kültürel yaşamında önemli bir yer 
tutuyor. Yayla şenliklerinde sergilenen halk 
oyunları, yöresel kıyafetler ve müzik dinle-
tileri, kentin kültür-sanat geleneğini canlı 

tutuyor. Bu etkinlikler, kuşaklar arası kültür 
aktarımında da önemli rol oynuyor. Rize’de 
düzenlenen festivaller, sergiler ve kültürel 
etkinlikler, kentin turizm potansiyeline de 
katkı sunuyor. Yerel yönetimler ve sivil 
toplum kuruluşlarının çalışmalarıyla Rize’nin 
yöresel kültür ve sanatı, hem Türkiye’ye hem 
de dünyaya tanıtılmaya devam ediyor.

RIZE'DE KÜLTÜR VE SANAT YAŞAMIN PARÇASI
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SİYASETTE 
AHLAK, DURUŞ VE

İKİYÜZLÜLÜK

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY 
ÇiÇEK

yildiraycicek1944

Geçtiğimiz hafta, MHP 
bünyesinde sıfat 
taşıyan yöneticilerin 
muhataplığında iki 

olay yaşandı. Bunlardan ilki, 
alkol masasında sela oku-
duğu görüntülerle gündeme 
gelen, MHP Burdur’un Gölhi-
sar ilçesinde görev yapan İl 
Genel Meclisi Üyesi Abdullah 
Aksoy olayıydı. Diğeri ise 
kumar masasında çekilmiş 
görüntüleri ortaya çıkan 
MHP Aydın İl Başkanı Haluk 
Alıcak’ın yaşadığı olaydı.

Aman Allah’ım… 
CHP merkezli muhale-

fet medyası, sosyal medya 
hesapları ve troller, adeta 
seferberlik ilan etmişçesine 
bu görüntüleri büyük bir 
hassasiyet taşıyorlarmış 
gibi defalarca dolaşıma 
soktu. Adeta çıldırmış gibi 
paylaşıyorlardı.

Türk-İslam ülküsüyle 
tanımlanan bir davada, bu 
iki olayın savunulacak ya da 
üzeri örtülecek herhangi bir 
tarafı elbette yoktur. Nite-
kim MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli de bu ve benzeri her 
olayda gösterdiği hassasi-
yeti bu hadiseler karşısında 
da göstermiş; ihraç ve gö-
revden alma yönündeki net 
ve tartışmasız tavrını açıkça 
ortaya koymuştur.

Her partide yaşanan ya da 
yaşanabilecek bu tür olaylar 
karşısında asıl önemli olan, 
kurumsal olarak nasıl bir 
duruş sergilendiğidir.

MHP Lideri Sayın Dev-
let Bahçeli’nin; yolsuzluğa, 
rüşvete ya da herhangi bir 
ahlaksızlığa bulaşan millet-
vekili, belediye başkanı veya 
il başkanı karşısındaki tutu-
mu zaten son derece nettir.

Sayın Devlet Bahçeli, 
“ama”, “fakat”, “lakin” 
gibi kelimeleri birer joker 
olarak kullanmaz. Gereği 
neyse onu yapar. Ya “aklan 
gel” der, ya ihraç eder ya da 
görevden alır…

Peki, MHP’nin içinde 
yaşanan herhangi bir olayı 
seferberlik hâlinde kara pro-
pagandaya dönüştürenler, 
kendi bünyelerinde yaşanan 
benzer olaylar karşısında 
nasıl bir tavır sergiliyor? El-
bette klasik yöntemle; “gör-
medim, duymadım, bilmiyo-
rum” diyerek üç maymunu 
oynamayı tercih ediyorlar.

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in mitinglere alkol alıp 
çıktığı konuşulmuştur. Hem 
de CHP’li milletvekilleri şahit 
gösterilmiştir.

CHP Genel Başkanı Öz-
gür Özel’in, merhum Kamer 
Genç’in mezarı başında alkol 
kadehiyle poz verdiği video 
ortaya çıkmıştır. 

CHP’nin Cumhurbaşkanı 
adayı olarak açıkladığı Ek-
rem İmamoğlu’nun, bir gün 
zil zurna sarhoş bir vaziyette 
kamera karşısına çıktığı 
görüntüler de hafızalardadır.

O kadar örnek var ki… 
Hangisini sayalım…

2022’de CHP Edirne Enez 
İlçe Başkanı Vedat Avcu’nun, 
“Ramazan ayını karşılı-
yoruz” notuyla paylaştığı 
alkollü masa fotoğrafı… Ben-
zer şekilde bazı CHP’li ilçe 
başkanlarının iftar sonrası 
alkollü masa paylaşımları…

Belediye başkanları 
cephesinde de tablo farklı 
değildir…

Ankara Etimesgut Bele-
diye Başkanı Erdal Beşikçi-
oğlu’nun, Ramazan ayında 
belediyeye ait bir kültür 
merkezinde viski masası 
başındaki görüntüleri… 
Denizli Buldan Belediye 
Başkanı’nın cuma mesajını 
alkollü bir fotoğrafla paylaş-
ması ve ardından apar topar 
kaldırması da hafızalara 
kazınmıştır.

Şehitleri anma günlerin-
de içkili eğlence yapıldığı 
iddiaları, Sarıkamış şehitleri 
anma programları öncesi 
gece düzenlenen alkollü 
organizasyon haberleri de 
gündemi meşgul etmiştir.

O kadar örnek var ki…
Milletvekillerinden ilçe 

başkanlarına, belediye 
başkanlarından parti et-
kinliklerine kadar uzanan 
bu tabloyu hangisini saysak 
eksik kalır…

Kimsenin özel hayatına 
karışacak değilim. Ancak 
hangi kurum olursa olsun, 
bünyesinde bir sıfat taşıyan 
ve yönetici konumunda 
bulunan kişilerin, alkolle 
ilgili davranışlarını taşıdık-
ları sıfata, mensubu olduk-
ları kuruma ve oradan da 
topluma yansıtmamaları 
gerekir. Acizlikler ve zaaflar 
buradan yayılmakta; ira-
desini kaybetmiş bedenler 
topluma kötü örnek olmak-
tadır. Bu tür davranışlar, 
millî ve manevî değerlere 
bu hâlleriyle savaş açmak 
anlamına gelmektedir. Yö-
netenle yönetilenin kadeh 
tokuşturmaması, otoritenin 
tesisi ve ahlakın korunması 
adına da önemlidir.

İhraç edilen MHP Bur-
dur’un Gölhisar ilçesinde 
görev yapan İl Genel Meclisi 
Üyesi Abdullah Aksoy’un 
hâli de, örnek verilen CHP’li-
lerin hâli de ibretliktir.

Siyasetçi ve yönetici, 
olumlu ya da olumsuz dav-
ranışlarıyla topluma örnek 
teşkil etmektedir.

Yusuf Has Hacib, Kutadgu 

Bilig adlı eserinde yönetici-
lerin (bey, hükümdar, devlet 
adamı) sahip olmaması 
gereken kötü huylar ve alış-
kanlıklar konusunda yüzyıl-
lar önce şöyle uyarmıştır:

“Bey içki içer ve oyunla 
vakit geçirirse, memleket 
işlerini düşünmeye ne 
zaman fırsat bulur? Bey 
içkiye müptela, müfsit ve 
kaba olursa, onun bütün 
halkı da ayyaş olur. Halkın 
bütün uygunsuzluklarını 
beyler düzeltir; bey uy-
gunsuzluk ederse onu kim 
yola getirir?”

Ne var ki ülkemizde bu 
meseleler; toplumsal değer-
lerin korunması, düzen ve 
intizamın tesisi açısından 
değil, çoğu zaman siyasi is-
tismar ve tuzak kurma aracı 
olarak ele alınmaktadır. Si-
yasi alanda yaşanan bu tür 
olaylar karşısında sergile-
nen tutumlara bakıldığında 
tablo genellikle aynıdır.

Başkası yaptığında linç 
etmek, kendinden olunca 
susmak…

Bu, maalesef artık yaygın 
ve kanıksanmış bir davranış 
hâline gelmiştir.

MHP’nin muhatap olduğu 
olaylarda bu davranış sık sık 
önümüze çıkmaktadır. Geç-
mişteki yazılarımda bu gibi 
konuları defalarca yazdım.

MHP’nin başında Devlet 
Bahçeli gibi bir lider olduğu 
sürece, MHP’ye yakışmayan 
her davranışın mutlaka bir 
cezası vardır.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli; ortaya çıkan iddialar, 
şüpheler, görüntüler, yargı 
kararları ve somut gerçekler 
karşısında, CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel’in yaptığı 
gibi “Bizde rüşvet yok, irti-
kap yok, yalan yok, zimmet 
yok, yolsuzluk yok; bize kar-
şı iftira var.” diyerek olayları 
halı altına süpürmez. Özgür 
Özel, CHP’li belediye başkan-
larının adının karıştığı yol-
suzluk ve rüşvet olaylarında 
(somut belge ve görüntülere 
rağmen) “yargı gerekeni 
yapsın, yargıdan aklanıp 
gelsinler” diyememiştir.

Siyasette oturmuş bir 
helal ve ahlak kavramı ku-
rumsal bir sistem hâline 
gelmezse, bunun zararını 
Türk milleti görmektedir.

Herkes yaşanan olay-
ları siyasi malzeme olarak 
kullanmaktan vazgeçmeli; 
meselelere toplumsal de-
ğerleri koruma ve çürüme-
yi engelleme perspektifin-
den bakmalıdır. Aksi hâlde 
“bu düzen böyle gelmiş, 
böyle gider” anlayışının 
çarkları kıyamete kadar 
dönmeye devam eder…

3 katlı binada 
DOĞAL GAZ 
PATLAMASI 

Ataşehir'de 3 katlı binanın 1'inci katındaki dairede 
doğal gaz patlaması meydana geldi. Patlamada yaralanan 

1 kişi ambulansla hastaneye kaldırıldı. Olay nedeniyle 
çevredeki binalarda ve 1 araçta hasar oluştu.

stanbul Ataşe-
hir’de dün saat 

14.20 sıralarında 
Örnek Mahallesi 

Zeynur Sokak'taki 3 katlı 
binada meydana geldi. 

Edinilen bilgiye göre bina-
nın 1'inci katındaki dairede 
bilinmeyen nedenle doğal 
gaz patlaması oldu. Çevre-
dekilerin ihbarı üzerine olay 
yerine itfaiye, sağlık, polis ve 
doğal gaz ekipleri sevk edildi. 

Sağlık ekiplerinin kontrol-
lerinde patlamada yaralandı-
ğı belirlenen dairedeki 1 kişi 
ambulansla hastaneye kal-

dırıldı. Patlama nedeniyle da-
irede hasar oluşurken, park 
hâlindeki 1 araç ile çevredeki 
binalarda hasar oluştu. İtfa-
iye ekipleri binada güvenlik 
önlemi alırken, doğal gaz 
hattı ekipler tarafından ka-
patıldı. Patlamanın yaşandığı 
binanın karşı apartmanında 
oturan Nurettin Ekeman, 
"Güm' diye bir ses duydum, 
sonrasında yığınların se-
sini duydum. Ne olduğunu 
anlamak için camdan dışarı 
baktığımda patlama olduğu-
nu ve karşı daire duvarlarının 
yıkıldığını, korkuluk demir-

lerinin ve parmaklıkların 
dışarı doğru savrulduğunu 
gördüm. Sonrasında birkaç 
arkadaşımla birlikte yangın 
tüpleriyle olay yerine müda-
hale ettik. İçeride ev sahibi 
diye bildiğim bir arkadaşım 
vardı, olay anında 'Kimse yok 
mu' diye bağırdı; biz o arka-
daşı gördük evde sadece ken-
disi vardı. Saçları hafif yanık 
şekildeydi, çok şükür kendisi 
sağdı. Ondan sonra kendisini 
ambulansa teslim ettik, son-
rasında da zaten ambulans ve 
polis olay yerine intikal etti" 
diye konuştu.

İ

İl Jandarma Komutanlığına bağlı JAK timleri, kayakseverlerin ‘beyaz cennet’ olarak tanımladığı,
 20 otel ve 7 misafirhanenin bulunduğu 8 bin 500 yatak kapasiteli, 2 bin 543 metre yüksekliğindeki Uludağ'da 
7 gün 24 saat 3 tim ile teyakkuz hâlinde. JAK timleri, mahsur kalanlar ile kaybolanları bulmak için termal drone 

ve eğitimli köpekleri kullanıyor. İhbar ulaştığı andan itibaren 2 dakika içerisinde müdahale noktasından kar 
motorlarıyla çıkış yapıp, koordinatlarını belirledikleri tatilciye ulaşan JAK timleri, sömestirin ilk haftasında 71’i 

yaralanma ve 137’si mahsur kalma olmak üzere toplamda 208 olaya müdahale etti. İlk müdahaleleri JAK timleri 
tarafından yapılan yaralılar, daha sonra sağlık ekiplerine teslim edilerek hastanelere sevk edildi. 

Mahsur kalan kişiler ise ekiplerin koordineli çalışmasıyla güvenli bölgelere ulaştırıldı.

JAK timlerinden, 208 olaya müdahale 

Esenyurt TEM Otoyolu'n-
da seyir hâlindeki cipte 

bilinmeyen bir nedenle yangın 
çıktı. Kısa sürede büyüyen 
alevler itfaiye ekipleri tarafın-
dan söndürüldü. Yangın, saat 
15.30 sıralarında TEM Hadım-
köy Bağlantı Yolu Esenyurt 
Mevkii Edirne istikametinde 
seyreden cipin motor kısmın-
da çıktı. Henüz bilinmeyen 

bir nedenle çıkan yangında 
alevler aracı sardı. Çevrede-
kilerin ihbarı üzerine olay 
yerine itfaiye ve polis ekipleri 
geldi. Alevler itfaiye ekipleri 
tarafından söndürüldü. Yangı-
nın ardından cip kullanılamaz 
hâle geldi. Öte yandan cipin 
alev alev yandığı anlar çev-
redeki kişiler tarafından cep 
telefonuyla kaydedildi.

TEM'DE CIP 
ALEV ALEV YANDI



TÜRKIYE OYUN 
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AVRUPA  
‘ENDÜSTRIYEL 
KABILIYETINI’ 

KAYBETTI
Bilbao y Leon, Almanya Başbakanı 

Friedrich Merz’ın “nükleerden 
çıkış stratejik hataydı” şeklindeki 

açıklamasına ilişkin değerlendirme-
sinde, Almanya’nın çok iyi perfor-

mans gösteren nükleer santrallerini 
kapattığını anımsattı. Öte yandan 

Avrupa ülkelerinin çoğunluğunun nükleer 
santrallerini kullanmaya devam ettiğini 

ve bazı ülkelerin bunların faaliyet sürelerini 
uzattıklarını dile getiren Bilbao y Leon, 

sözlerini şöyle tamamladı: “Avrupa’da büyük 
çaplı bir nükleer enerji kapasitesi kaybı olmadı 
ancak zaman kaybedildi. Ayrıca kaybettiğimiz 

şey belki de endüstriyel kabiliyet ve tedarik zinciri 
kapasitesi oldu. Nükleerde tarihin bize sunduğu 

fırsatı yakalayabilmek ve hayata geçirebilmek için bu 
kapasiteyi bir ölçüde yeniden inşa etmemiz gerekiyor. Çin 

ya da Güney Kore’nin bulunduğu noktada olabilirdik ancak 
hala çok geç değil ve bu ülkeleri yakalayabiliriz” dedi.

Mobil iletişimde 5G’ye geçiş öncesi kullanılan en son teknoloji niteliğindeki 4,5G’de 
abone sayısı, geçen yılın üçüncü çeyreğinde ilk defa 91 milyonun üzerine çıktı.

WNA verilerine göre, hâlihazırda 31 farklı ülkede yaklaşık 
400 gigavat nükleer enerji kapasitesi bulunurken bu 

kapasite küresel elektrik üretiminin yüzde 9’unu karşılıyor. 
Hükümetlerin açıkladığı plan ve hedefler kapsamında mevcut 
reaktörlerin ömrünün 80 yıla uzatılması, planlanan veya 
planlama aşamasındaki reaktörlerle, küresel nükleer enerji 
kapasitesinin 2050’de 1446 gigavata ulaşacağı hesaplanıyor.

DÜNYANIN ELEKTRIĞININ 
YÜZDE 9’U NÜKLEERDEN

Editör: TOLGA POLAT   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU
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5G IKI YIL IÇINDE
TÜM TÜRKIYE’DE

OLACAK

ASELSAN, Asya Pasifik bölgesindeki müşterileri 
ile “haberleşme sistemleri ve insansız deniz 

araçlarına yönelik faydalı yüklerin doğrudan 
satışına” ilişkin 171 milyon dolarlık ihracat 

sözleşmelerine imza attı. ASELSAN, Kamuyu 
Aydınlatma Platformuna (KAP) yaptığı 

açıklamada, yeni iş ilişkisini duyurdu. 
Açıklamada, “ASELSAN, Asya Pasifik 
bölgesindeki müşterileri ile haber-
leşme sistemleri ve insansız deniz 
araçlarına yönelik faydalı yüklerin 

doğrudan satışına ilişkin toplam tutarı 
171 milyon dolar olan ihracat sözleşme-
leri imzalamıştır” ifadelerine yer verildi.

Ticaret Bakanlığınca Ankara’daki restoran, 
fırın ve kasap işletmelerine ramazan ayı öncesi 
fahiş fiyat ve zam denetimi yapıldı. Ticaret 
Bakanlığı ekiplerince ramazan ayı öncesinde 
üreticiden tüketiciye uzanan tedarik zincirinde 
fiyat hareketlerini ve kayıt dışı işlemleri 
mercek altına aldı. Bu kapsamda Ankara’da 
bulunan kasap, restoran ve fırın işletmelerinde 
denetim gerçekleştiren ekipler, ürün etiketleri, 
giriş-çıkış belgeleri ve faturaları inceleyerek 
fiyat artışlarının fahiş olup olmadığını değer-

lendirdi. Denetimlerde ay-
rıca ürün gramajları 

kontrol edilirken, 
restoranlarda 

menüde yer 
alan fiyat-
ların kasa 
fiyatlarıyla 
uyumlu olup 

olmadığı da 
denetlendi.

ASELSAN’DAN 
171 MILYON DOLARLIK 

SÖZLEŞMELER

RAMAZAN ÖNCESINDE 
DENETIMLER 
ARTIRILDI

AJET, IATA ÜYESI HAVA YOLLARI

Türkiye, mobil iletişim teknolojisinde 
1 Nisan’da büyük bir dönüşüme hazırla-

nıyor. Çalışmaları uzun yıllardır devam eden 
ve 3 operatörün 16 Ekim 2025’te gerçekleş-
tirilen ihalede 11 frekans paketini satın aldığı 
5G teknolojisi, 1 Nisan’da kullanıcılara sunu-
lacak. Bu tarihten itibaren 5G teknolojisini 
kullanmak isteyen 2G, 3G, 4,5G aboneleri, 
uygun SIM kart-telefona sahip olmaları ve 5G 
kapsama alanı içinde bulunmaları hâlinde bu 
teknolojiyi kullanabilecek.

Mobil iletişimde hız, kapasite ve hizmet 
kalitesini artıracak 5G teknolojisinin 2 yıl 
içinde tüm Türkiye’de hizmete girmesi 
bekleniyor. Bilgi Teknolojileri ve İletişim 

Kurumunun (BTK) geçen yılın üçüncü çeyre-
ğine ilişkin “Türkiye Elektronik Haberleşme 
Sektörü Üç Aylık Pazar Verileri Raporu”na 
göre, 5G’ye geçiş öncesi kullanılan en son 
teknoloji niteliğindeki 4,5G’de ise kritik bir 
eşik daha geride bırakıldı.

Söz konusu dönemde 4,5G abone sayısı 
ilk defa 91 milyonu aştı. Söz konusu çeyrekte, 
Türkiye’deki toplam 99 milyon 129 bin 226 
mobil abonenin 91 milyon 99 bin 845’ini 
4,5G aboneleri oluşturdu. 4,5G abone sayısı, 
bir önceki yılın aynı çeyreğinde 87 milyon 
537 bin 163 olarak hesaplanmıştı. Böylece 
söz konusu dönemler arasında abone sayısı 
yüzde 4 arttı.

Akkuyu’nun yerel, 
ülke ve ardından Avrupa, Orta 

Doğu ve Kuzey Afrika’yı kapsayan 
geniş bir coğrafyada olumlu ekonomik 

etki yaratacağını düşündüğünü 
söyleyen Bilbao y Leon, “Türkiye birçok 
kıtanın kesişim noktasında yer alıyor ve 

(santralin) tüm bu bölgeler arasında 
son derece olumlu bir bağlayıcı rol 

üstleneceğine inanıyorum” 
değerlendirmesinde 

bulundu.

Sabit telefon abonesi geriliyor

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), ocak 
ayına ilişkin hizmet, perakende ticaret ve 

inşaat güven endekslerini açıkladı. Buna göre, 
mevsim etkilerinden arındırılmış güven endek-
si ocakta aylık bazda hizmet sektöründe yüzde 
1,3 artışla 113,8, perakende ticaret sektöründe 
yüzde 2,4 azalarak 112,6, inşaat sektöründe 
yüzde 1,5 yükselişle 85,7 değerini aldı.

Hizmet sektöründe, ocakta bir önceki aya 
oranla son 3 aylık dönemde iş durumu yüzde 
1,6, son 3 aylık dönemde hizmetlere olan talep 

yüzde 3,4 artarken, gelecek 3 aylık dönemde 
hizmetlere olan talep beklentisi yüzde 0,9 
azaldı. Perakende ticaret sektöründe, son 3 
aylık dönemde iş hacmi-satışlar yüzde 4,1, 
mevcut mal stok seviyesi yüzde 0,9, gelecek 
3 aylık dönemde iş hacmi-satışlar beklentisi 
yüzde 1,8 azalış kaydetti.

İnşaat sektöründe de alınan kayıtlı 
siparişlerin mevcut düzeyi yüzde 2,7, gelecek 
3 aylık dönemde toplam çalışan sayısı 
beklentisi yüzde 0,4 arttı.

Hepsiburada, karne dönemine dair alış-
veriş verilerini açıkladı. Verilere göre; ki-

tap, oyuncak ve teknoloji alışverişleri öne çıktı. 
Ebeveynlerin çocuklarını dijital ekranlardan 
uzaklaştırıp kaliteli vakit geçirmeye yönlen-
dirmesi Hepsiburada verilerine yansıdı. Buna 
göre, sömestir döneminde kitap kategorisi 
geçen yılın aynı dönemine göre yaklaşık yüzde 
37 büyüdü. Özellikle interaktif oyunlu kitaplar 
ve setler, en çok tercih edilen karne hediyesi 
oldu. Oyuncak kategorisinde yüzde 13’lük artış 

kaydedilirken; artışın detayları incelendiğinde 
Lego serileri ve manyetik yapı blokları gibi 
çocukların üreticiliğini ve el becerilerini destek-
leyen ürünlerin sepetlerde yer aldığı görüldü. 
Karne döneminde teknoloji kategorisine olan 
ilgi de devam etti. Bilgisayar satışlarında yüzde 
9’luk artış görülürken, mouse ve kulaklık gibi 
tamamlayıcı donanımlar da karne hediyelerine 
eşlik etti. Spor ayakkabı ve sırt çantası gibi 
ürünler ise spor malzemeleri kategorisinde öne 
çıkan hediyeler arasında yer aldı.

GÜVEN ENDEKSI OCAKTA PERAKENDE DE AZALDI

Hepsiburada sömestir satış raporunu açıkladı

Türkiye’de bu yıl Akkuyu NGS’nin ilk ünitesinin 
devreye girmesinin beklendiğini hatırlatan Dün-
ya Nükleer Birliği Genel Direktörü Sama Bilbao y 

Leon, söz konusu santralin 
Türkiye için “oyun 

değiştirici” 
olacağını 

söyledi. 

Sama Bilbao y Leon

15 MILYONDAN FAZLA YOLCU 
GÜMRÜKTEN GIRIŞ-ÇIKIŞ YAPTI

Trakya Gümrük ve Dış Ticaret Bölge Müdürü Ali Topçu, geçen yıl Trakya’daki 
gümrük kapılarından 15 milyondan fazla yolcunun giriş ve çıkış yaptığını belirtti. 

Dünya Gümrük Günü dolayısıyladüzenlenen törende konuşan 2025 yılı verile-
rine ilişkin şu bilgileri paylaştı: “Bölge müdürlüğümüze bağlı tüm birimlerde 

2025 yılında toplam 5 milyon 603 bin 616 araç ile 15 milyon 395 

bin 535 yolcunun giriş ve çıkış işlemleri gerçekleştirildi. Yine toplam 725 olayda 
uyuşturucu ve kaçak eşya yakalaması yapıldı. Gümrük kapılarında önceki yıla 
göre olay bazında yüzde 18, değer bazında ise yaklaşık yüzde 91 artış yaşandı. 
Ülkemizin menfaatleri doğrultusunda gümrük kapılarımızda kaçakçılıkla 
mücadelemizi yüksek azim ve kararlılıkla sürdürmeye devam edeceğiz.”

Mobil iletişimdeki ilerlemeyle birlikte 
kullanımı azalan sabit telefonlardaki 

abone sayıları ise düşmeye devam ediyor. 
2022’de 11,2 milyon olarak hesaplanan sabit 
telefon abone sayısı 2023’te 10 milyonun altına 

gerilemişti. Sabit telefon abone sayısı, 2024’ün 
üçüncü çeyreğinde 9,1 milyon olurken geçen 
yılın üçüncü çeyreğinde 8,5 milyona kadar 
geriledi. Aynı dönemlerde ankesörlü telefon 
sayısı ise 36 bin 398’den 31 bin 972’ye indi.

Dünya Nükleer Birliği Genel Direk-
törü Sama Bilbao y Leon, “Akkuyu, 
Türkiye’nin ilk nükleer enerji pro-
jesi ve Türkiye’yi küresel nükleer 
endüstrisinin bir parçası hâline ge-
tirecek” dedi. Bilbao y Leon, Dünya 
Ekonomik Forumu’nun Davos’taki 
Yıllık Toplantıları kapsamında 
küresel nükleer enerji sektörü ve 
Akkuyu NGS’ye ilişkin soruları 
yanıtladı. Bilbao y Leon, santralin 
Türkiye’nin elektrik üretiminde 
önemli bir yere sahip olacağını ifade 
ederek, “Ancak Akkuyu, Türki-
ye’nin ilk nükleer enerji projesi ve 
Türkiye’yi küresel nükleer endüst-
risinin bir parçası hâline getirecek. 
Akkuyu ile Türkiye’de ciddi bir 
yerelleşme süreci de yaşanıyor. Bu 
da çok sayıda sanayi oyuncusu, 
üretim yapan şirket ve nitelikli iş 
gücünün küresel nükleer endüstri-
sinde önemli roller üstlenebileceği 
anlamına geliyor” dedi.

Bu açıdan Akkuyu’nun yerel, 
ülke ve ardından Avrupa, Orta Doğu 
ve Kuzey Afrika’yı kapsayan geniş 
bir coğrafyada olumlu ekonomik 
etki yaratacağını düşündüğünü 
söyleyen Bilbao y Leon, “Türkiye 
birçok kıtanın kesişim noktasında 
yer alıyor ve (santralin) tüm bu 
bölgeler arasında son derece olumlu 
bir bağlayıcı rol üstleneceğine 
inanıyorum” değerlendirmesinde 
bulundu.

Büyümeye 5 ülke 
liderlik ediyor
Bilbao y Leon, geçen hafta yayın-

ladıkları Küresel Nükleer Görünümü 
raporuna göre, dünyada nükleer 
enerji kapasitesinin 2050’ye kadar 
mevcut kapasitenin 3 katını aşarak 
1400 gigavatın üzerine çıkacağını 
belirtti. Söz konusu artışta Çin, 
ABD, Fransa, Rusya ve Hindistan’ın 
lider konumunda bulunacağını dile 
getiren Bilbao y Leon, bu ülke-
lerin yanı sıra diğer ülkelerde de 
farklı kapasitelerde birçok proje-
nin planlandığını aktardı. Bilbao y 
Leon, nükleer enerjide planlanan bu 
projelerin hayata geçirilebilmesi için 
doğru politikaların yanı sıra gerçek 
sanayi stratejileri, finansman 
araçları ve düzenleyici çerçevenin 
de hızlanmasına ihtiyaç olduğuna 
işaret ederek, aynı zamanda tedarik 
zincirlerinin güçlendirilmesi ve 
kalifiye istihdamın sağlanması ge-
rektiğini kaydetti. Nükleer enerjide 
2050’ye kadar öngörülen kapasite-
nin devreye girmesi hâlinde bile bu 
kaynağın dünya elektrik üretimin-
deki payının yüzde 10 seviyesindeki 
payını sürdürmeye devam edeceği-
ni ifade eden Bilbao y Leon, “Küresel 
elektrik talebi de hızla büyüyor. 

Artık buna yapay zekânın oluş-
turduğu talep de eklendi. Elektri-
fikasyonun giderek hızlandığı bir 
dünyada, nükleer enerji de aynı 
şekilde büyümeli çünkü kesintisiz, 
karbonsuz ve baz yük olarak bu 
kaynağa ihtiyaç var” diye konuştu.

ARASINA KATILDI
AJet, Uluslararası Hava Taşımacılığı Birliğine (IATA) üye hava yolu 
şirketleri arasına katıldığını duyurdu. Şirketin ABD mer-

kezli X şirketinin sosyal medya platformundan yapılan 
paylaşımda, “AJet olarak IATA üyesi hava yolları 
arasına katıldığımızı açıklamaktan büyük 
mutluluk duyuyoruz. Daha güvenli, 
entegre ve sürdürülebilir bir 
uluslararası havacılık eko-
sistemi için çalışmaya 
devam ediyoruz” 
ifadeleri 
kullanıldı.
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Dünya ekonomisinin 
kalbi bu yıl İsviçre’nin 
karlı zirvelerinde, 
Davos’un “Diyalog 

Ruhu” temalı oturumlarında 
attı. Zirvede rüzgâr “Diyalog 
Ruhu” temasıyla esse de tarım 
dünyası için konuşulanlar artık 
bir diyalog değil, bir uyarıydı. 
Forumda tarım, sadece bir eko-
nomik faaliyet kolu değil; ulusal 
güvenlik, teknoloji ve finansın 
kesişim noktasında duran bir 
“Savunma Doktrini” olarak 
yeniden tanımlandı. Davos’tan 
yansıyan mesajlar net: Roman-
tik tarım devri kapandı, sistem 
tarımı başladı.

Zirvenin en çok konuşu-
lan kavramlarından biri olan 
“Tarımsal Zekâ” (Agricultural 
Intelligence), 2050’de 10 mil-
yar insanı beslemek için artık 
daha fazla ekilebilir alana değil, 
elimizdeki toprağı dijital or-
tamda modelleyen “Dijital İkiz” 
teknolojilerine ihtiyacımız var. 
Microsoft CEO’su Satya Nadel-
la’nın belirttiği üzere, yapay 
zekâ artık tarımda “zorunlu öl-
çeklenme” aşamasına geçmiş 
durumda. Bu, ekim alanlarını 
genişletmeden sadece veriyle 
verimi yüzde 28 artırmak an-
lamına geliyor.

Bu yıl Davos’ta tarım ilk kez 
romantik bir “köy nostaljisi” 
olarak değil, ulusal güvenliğin 
ve ekonomik istikrarın çekir-
deği olarak ele alındı. “Gıda Gü-
venliği” kavramı artık savun-
ma doktrinleriyle aynı cümlede 
kuruluyor. Çünkü gıda arzını 
kontrol edemeyen bir devletin, 
sınırlarını kontrol etmesi tek 
başına yeterli olmuyor.

PepsiCo’nun zirveye dam-
ga vuran “Önce Çiftçiler” 
(Farmers First) girişimi, gıda 
sisteminin en zayıf halkası 
olan çiftçiyi merkeze almadan 
hiçbir sürdürülebilirlik hede-
finin gerçekçi olamayacağını 
kanıtladı. Jim Andrew’un altını 
çizdiği “güven” meselesi, bu yı-
lın en kritik başlığıydı. Çiftçiler, 
kendileri hakkında alınan 
kararların masa başında, 
sahadan kopuk şekilde 
verilmesinden yorulmuş 
durumda. 

Davos’tan dünyaya yayılan 
ses; sürdürülebilirliğin sadece 
şirket raporlarında süslü bir 
kelime olamayacağını, değişi-
min çiftçinin geçim kaynağını 
riske atmadan, onunla el sı-
kışarak yapılması gerektiğini 
hatırlattı.

Davos’ta tarım, sadece 
emisyon kaynağı olarak değil, 
iklim krizinin çözümü olarak 
konumlandırıldı. “Onarıcı Ta-
rım” (Regenerative Agricultu-
re) vurgusu, toprağı sömüren 
değil, onu iyileştiren bir sistemi 
zorunlu kılıyor. Davos’ta “ye-
nileyici tarım” artık çevreci bir 
seçenek değil, zorunlu bir geçiş 
olarak tanımlandı. Toprak bo-
zulması ve su kıtlığı kapımızda 
değil, soframızda.

Toprak sağlığını iyileştir-
mek, su tutma kapasitesini 
artırmak ve biyoçeşitliliği 
korumak; aslında Anadolu 
çiftçisinin binlerce yıllık kadim 
bilgisinde var. Eksik olan şey, 
bu bilgiyi modern finansman 
ve teknolojiyle buluşturacak 
sistem.

PepsiCo’nun Brezilya’da 
uyguladığı “uygulama karşılığı 
ödeme” modeli burada kritik. 
Toprağını iyileştiren, suyu ko-
ruyan çiftçinin ödüllendirildiği 
bu yaklaşım, tarımı sadece gıda 
üretimi değil, aynı zamanda bir 
çevre hizmeti haline getiriyor.

Davos’tan çıkan bir başka en 
net ders şu: Milyarlarca dolarlık 
teknoloji yatırımı yapabilirsi-
niz; ama o teknolojiyi kullana-
cak çiftçinin finansal güvenliği 
yoksa, yatırım çöpe gider.

İhtiyacımız olan üç sacayağı 
belli: Geçiş sürecindeki riskle-
rin sadece çiftçiye yüklenme-
diği modeller, adil finansman. 
Yerel koşullara uygun, mühen-
dislik temelli rehberlik, teknik 
destek. Çiftçinin anlayacağı 
ve sahipleneceği net kriterler, 
ölçülebilir sonuçlar.

Davos’ta konuşulan “Ta-
rımsal Zekâ”, bizim için soyut 
bir gelecek senaryosu değil. 
Konya Ovası’ndaki obrukları 
durduracak, GAP’ın bereketini 
sürdürülebilir kılacak yegâne 
çözümdür.

Nijerya ve Hindistan gibi 
ülkelerin zirvedeki çıkışları, 
gıda arzının makroekonomik 
istikrar ve rejim güvenliğiyle 
nasıl iç içe geçtiğini gösterdi. 
Davos’un mesajı çok netti: Gıda 
fiyatlarını kontrol edemeyen ve 
arz güvenliğini sağlayamayan 
bir devletin, sınır güvenliği tek 
başına yeterli olmayacaktır. Bu 
bağlamda, tarımsal atıklardan 
enerji üretme projeleri (Hin-
distan örneği), çiftçiyi sadece 
bir gıda üreticisi değil, aynı 
zamanda bir enerji tedarikçisi 
konumuna yükseltiyor.

Newsweek AgriTech otu-
rumlarında vurgulanan “daha 
azla daha fazla” ilkesi, tekno-
lojinin artık bir lüks değil, kısıtlı 
kaynakları yönetmek için tek 
anahtar olduğunu kanıtladı. 
Davos 2026, dünyada bir “Ta-
rımsal Evrim” başlattı. Gelecek, 
tarımı teknolojiyle evrimleşti-
renlerin, suyu veriyle yöneten-
lerin ve çiftçiyi “vazgeçilmez 
ortak” olarak görenlerin ola-
caktır. Çünkü Davos’ta fısılda-
nan o gerçek tarlada yankıla-
nıyor: Gıda güvenliği, geleceğin 
en büyük gücüdür.

Davos 2026 bize şunu gös-
terdi: Tarım artık sadece top-
rağı sürmek değildir. Tarım; 
veridir, enerjidir, finansmandır 
ve güvenliktir.

PepsiCo gibi küresel dev-
lerin çiftçiyi “tedarikçi” değil, 
“vazgeçilmez ortak” olarak 
konumlandırması bir itiraftır: 
Sistemin en zayıf halkası-
nı güçlendirmeden, sistemi 
ayakta tutamazsınız. Davos’ta 
fısıldanan gerçek, tarlada 
yankılanacaktır: Toprak artık 
sadece çapa ile değil, veri ile 
işlenecektir. 

Ve unutmayalım… Gıda 
güvenliği, geleceğin en büyük 
silahıdır.

Son söz: Biz ziraat mühen-
disleri, teknik bilgimizi çiftçinin 
tecrübesiyle harmanlamaya, 
tecrübe ile teknolojiyi el sıkış-
tırmaya hazırız. Eğer finans 
kuruluşları, hükümetler ve dev 
sanayi kuruluşları Davos’taki 
o “iş birliği ruhunu” Anadolu 
tarlalarına taşıyabilirse, gelecek 
nesillere kurumuş topraklar 
değil, bereketli havzalar bıra-
kabiliriz.

Çünkü su varsa hayat var, 
su varsa çiftçi var ve su varsa 
hepimiz için gıda var.

DAVOS’TA TARIM 
KONUŞULDU, GELECEK 

YAZILDI

ALPARSLAN TEKBAŞ 
alparslantekbas@turkgun.comHazine ve Maliye Bakanı Mehmet 

Şimşek, “12 ay sonrası enflasyon 
beklentileri geçen yılın aynı dönemi-
ne göre, hanehalkında 6,7 puan, reel 
sektörde 10,9 puan ve piyasa katı-
lımcılarında 3,2 puan geriledi” dedi.

DEZENFLASYON 
POLITIKALARI 

DEVAM EDECEK

TÜRSAB’TAN KÜRESEL 
SEYAHAT SITELERINE DAVA

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği, Türkiye’de faaliyet 
gösterdiği halde vergi mükellefiyeti tesis etmeyen, idari 

denetim ve yaptırımlara tabi olmayan, Türkiye Cumhuriyeti 
Makamlarınca denetlenemeyen ve 1618 Sayılı Kanun kapsa-
mında seyahat acentalarına münhasır olarak tanımlanan satış, 
pazarlama, tanıtım ve rezervasyon hizmetlerini sunan seyahat 
portallarına erişim engeli getirilmesi amacıyla dava açtı.

TÜRSAB tarafından konuyla ilgili olarak yapılan açıklama-
da şu ifadelere yer verildi:

“1618 Sayılı Kanun uyarınca Türkiye’de satış, pazarlama, 
tanıtım ve rezervasyon hizmetlerini yürütme yetkisi TÜRSAB 
üyesi seyahat acentalarına münhasır bir haktır. Türkiye’de 
herhangi bir şirket kuruluşu gerçekleştirmeden, kayıt dışı 
olarak pazar hakimiyeti ile herhangi bir kurala tabi olmadan 
belgesiz, vergisiz ve denetimsiz biçimde faaliyet gösteren 
küresel satış, pazarlama, tanıtım ve rezervasyon portalları, 
tüketicilere kolaylık sağladığı aldatmacasıyla pazarı kontrol 
etmekte ve tüketicilerin hak arayabileceği hukuki muhatap 
dahi bulundurmamaktadır.

Bu portallar hiçbir düzenlemeye tabi olmayarak bu 
alanda münhasır yetkiye sahip, sorumluluk ve yükümlülükler 
altındaki seyahat acentalarına karşı da haksız rekabet fiilini 
işlemektedir. Bu sebeple, TÜRSAB olarak; seyahat acenta-

larına karşı oluşturulan haksız rekabetin önüne geçilmesini 
sağlamak, devlet makamlarımızın denetiminden muaf olarak 
gerçekleştirilen hukuka aykırı faaliyetleri önlemek ve temsil 
ettiğimiz seyahat acentalarının haklarını korumak amacıyla söz 
konusu portallara erişim engeli getirilmesi talebiyle dava açmış 
bulunmaktayız. Açılan bu dava ile aynı zamanda söz konusu 
portallardan kaynaklı tüketici mağduriyetlerinin de önüne 
geçmeyi amaçlıyoruz.

Hukuki mücadelemiz turizm ekonomisinde kayıt dışı 
olan tüm yapılara karşı büyüklüğüne ve gücüne bakılmaksızın 
kararlılıkla sürdürülecektir.”

TÜRSAB Tarafından Erişim Engeli Talep Edilen Seyahat 
Portalları şunlardır:

n AIRBNB
n EXPEDIA
n GETYOURGUIDE
n VIATOR
n ISANGO
n TOURSBYLOCALS
n AGODA
n TRIP.COM
n HOTELS.COM
n MUSEMENT

Küresel çapta jeopolitik risklerin sürmesi, ABD yönetiminin Grönland 
konusundaki ısrarı ve Avrupa ülkeleriyle bu mesele üzerinden yaşanan 

gerilim, ABD Merkez Bankasına (Fed) yönelik gevşeme beklentilerinde kayda 
değer bir değişim olmaması ve buna bağlı olarak doların değer kaybetme eğilimi-
ni sürdürebileceğine dair beklentiler, değerli metalleri destekliyor. Buna ek olarak 
ABD’de federal hükümetin kısmen de olsa yeniden bir kapanmayla karşı karşıya 
kalabileceğine yönelik endişeler ile Çin’de artan talep de bu fiyat hareketlerinde 
etkili oldu. Yıla 4 bin 313 dolardan başlayan altının ons fiyatı, bugün itibarıyla 
5 bin 111 dolara çıkarak rekor kırdı. Altının onsu, 31 Aralık 2025 ile 26 Ocak 2026 
tarihlerini kapsayan dönemde yatırımcısına yaklaşık yüzde 20 getiri sağladı. 
Gümüşün onsu da yıla 71,08 dolardan başlamasının ardından bugün itibarıyla 
yaklaşık yüzde 55 artarak 110,12 dolara yükseldi ve tarihi zirvesini geliştirdi.

T.C. NEVŞEHİR 
1. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : E.32386571-2023/1187-Ceza 
Dava Dosyası
Mahkememizin 03/11/2025 tarih ve 
2023/1187 esas, 2025/494 karar sayılı 
kararıyla Kasten Basit Yaralama suçu 
nedeniyle dosya kapsamında sanık 
FARUK NAZARI hakkında TCK’nun 
86/2 maddesi gereğince hükmün 
açıklanmasının geri bırakılmasına 
dair karar verildiği, dosya kapsamında 
Ghaffur ve Zeynep oğlu, 01/01/2003 
TAKHAR doğumlu, 99175459492 TC 
Kimlik numaralı FARUK NAZARI’ nın 
adresi tüm aramalara rağmen tespit 
edilmediğinden kararın adı geçen 
sanığa tebliğ edilemediği anlaşılmış 
olmakla, tebligatın gazete yolu ile 
ilanen yapılmasına karar verilmiş olup,
7201 Sayılı Yasanın 28 ve 29. maddeleri 
gereğince karar özetinin İlanen 
Tebliğine, aynı yasanın 31.maddesi 
gereğince ilanın yayımlandığı tarihten 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı ve bu tarihten itibaren 2 
haftalık yasal süresi içerisinde istinaf 
edilmediği takdirde kesinleşmiş 
sayılacağı ilanen tebliğ olunur.
MAĞDUR SANIK : FARUK NAZARI, 
Ghaffur ve Zeynep oğlu, 01/01/2003 
TAKHAR doğumlu, , ,mah/köy 
nüfusunda kayıtlı. Sümer Mahallesi 
Rasim Varol Sokak No:18/4 Nevşehir 
Merkez/ NEVŞEHİR adresinde oturur. 
TC Kimlik No:99175459492

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2387424

T.C. ANTALYA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/150 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/150 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İli, Kepez İlçesi, Fevzi Çakmak Mah, 29034 ada, 1 parsel, B 
Blok, 1.Bodrum+ Zemin Kat, 3 b.blm.satışa çıkarılacaktır.
Adresi : Fevzi Çakmak Mahallesi, 6199 Sokak, No:91/B, Referans Antalya Sitesi, B 
Blok, K:Bodrum+ Zemin, D:3 Kepez/Antalya
Kıymeti : 11.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20- Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya ili, Kepez ilçesi Orta Mahallesi 28634 Ada 1 parsel B blok 4+Çatı 
kat BB.7 nolu b.blm. satışa çıkarılacaktır.
Adresi : Altınova Orta Mahallesi Azra SokakNo:6B Mirpost Castle Sitesi B Blok 
4+Çatı Kat, Daire:7 Kepez/Antalya
Kıymeti : 13.750.000,00 TL
KDV Oranı : %20- Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya ili, Kepez ilçesi, Sütçüler Mahallesi 27016 Ada 1 parsel E1 blok 
Bodrum+Zemin katBB.26 nolu b.blm. satışa çıkarılacaktır.
Adresi : Hüsnü Karakaş Mahallesi, HasanPolatkan Caddesi, Ayyıldız Sitesi, E1 Blok, 
No: 1 E1 Kepez/Antalya
Kıymeti : 11.969.100,00 TL
KDV Oranı : %20- Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İli, Kepez İlçesi, Sütçüler Mahallesi, 27720 ada, 4 parsel, B Blok, 
11.Kat, 59 b.blm.satışa çıkarılacaktır.
Adresi :Gazi Mahallesi, 6538 Sokak, No:10/B, Zamur Towers, B Blok, K:11, D:59 
Kepez/Antalya
Kıymeti : 8.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10- Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İli, Kepez İlçesi, Çankaya Mahallesi, 27468 ada, 11 parsel, 
1.Bodrum+Zemin Kat, 4 b.blm.satışa çıkarılacaktır.
Adresi : Çankaya Mahallesi 6395 Sokak Zamur Life No 5 4 NumaraKepez / ANTALYA
Kıymeti : 7.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10- Kaydındaki Şerhler:Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İli, Kepez İlçesi, Sütçüler Mahallesi, 26660 ada, 3 nolu parsel, 
Bodrum+Zeminkat, 12 b.blm. satışa çıkarılacaktır.
Adresi : Habibler Mahallesi, Sütçüler Caddesi, No:105, Samracılar Apt., Dükkan 
No:105F,Kepez /Antalya
Kıymeti : 6.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20- Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

21/01/2026 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2387422

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 10:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 10:35

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 11:35
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 11:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 11:35
Bitiş Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 11:35

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 13:45

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 14:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 14:45

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 10:40
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 10:40
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 10:40
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 10:40

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 11:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:55
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 11:55
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Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, ocak-
ta 12 ay sonrası enflasyon beklentilerinin, geçen 
yılın aynı dönemine göre hanehalkında 6,7 puan, 
reel sektörde 10,9 puan ve piyasa katılımcıların-
da 3,2 puan gerilediğini belirterek, “Piyasanın yıl 
sonu için yüzde 23,2 seviyesinde olan enflasyon 
beklentisi, hedefimizin üzerinde olsa da mevcut 
enflasyon düzeyine kıyasla belirgin bir iyileş-
meye işaret ediyor” ifadesini kullandı.

Enflasyon beklentilerindeki düşüş eğili-
minin, sürdüğüne işaret eden Şimşek, “12 ay 
sonrası enflasyon beklentileri geçen yılın aynı 
dönemine göre, hanehalkında 6,7 puan, reel 
sektörde 10,9 puan ve piyasa katılımcılarında 
3,2 puan geriledi” değerlendirmesinde bulundu. 
Şimşek, hanehalkı enflasyon beklentilerinin, 
tüm ülkelerde enflasyon gerçekleşmeleri ve 
eğilimlerinin üzerinde olduğuna, bu durumun 
Türkiye’ye özgü olmadığına dikkati çekerek, 
şunları kaydetti: “Piyasanın yıl sonu için yüzde 
23,2 seviyesinde olan enflasyon beklentisi, 
hedefimizin üzerinde olsa da mevcut enflasyon 
düzeyine kıyasla belirgin bir iyileşmeye işaret 
ediyor. Ocakta dönemsel etkiler kaynaklı aylık 
enflasyonun artmasını, ancak yıl genelinde 
dezenflasyon sürecinde sağlanacak ilerleme ile 
birlikte beklentilerin daha da iyileşerek fiyat-
lama davranışlarındaki katılıkları azaltmasını 
ve enflasyondaki düşüşe daha güçlü katkı 
sağlamasını bekliyoruz. Yapısal adımlarla des-
teklenen dezenflasyon odaklı politikalarımızı, 
kararlılıkla uygulamaya devam edeceğiz.”

ALTIN VE GÜMÜŞ 
REKORA DOYMUYOR

Mehmet Şimşek



Gürbulak, Edirne, Kapıköy, Hamzabeyli 
ve İpsala gümrük kapıları ile Mersin 
Limanı, İstanbul ve Antalya Havali-
manlarında gerçekleştirilen operas-
yonlarda, toplam piyasa değeri 1 milyar 
697 milyon TL olan uyuşturucu madde 
yakalaması gerçekleştirildi. Yakala-
nan uyuşturucu maddeler imha edildi. 
Ticaret Bakanlığına bağlı Gümrükler 
Muhafaza ekipleri tarafından uyuştu-
rucu kaçakçılığıyla mücadele kapsa-
mında yılın ilk günlerinden itibaren 
ülke genelinde çeşitli operasyonlar 
düzenlendi. Gürbulak, Edirne, Kapıköy, 
Hamzabeyli ve İpsala Gümrük Kapıları 
ile Mersin Limanı, İstanbul ve Antalya 
Havalimanlarında gerçekleştirilen ope-
rasyonlar neticesinde; 378,9 kilogram 
esrar, 117,4 kilogram sentetik hap, 225,5 
kilogram metamfetamin, 280 bin adet 
metadon hap, 7,6 kilogram afyon sakızı, 
3,1 kilogram kokain olmak üzere toplam 
piyasa değeri 1 milyar 697 milyon TL 

olan uyuşturucu madde ele geçiril-
di. Yakalanan uyuşturucu maddeler 
imha edildi.  Uyuşturucu kaçakçılığıyla 
mücadele kapsamında yürütülen etkin 
risk analizi ve hedefleme çalışmaları 
doğrultusunda riskli olarak değerlen-
dirilen taşıtlar ve gönderiler; X-Ray ve 
diğer temassiz kontrol sistemleri ile 
narkotik dedektör köpeklerin katılı-

mıyla titizlikle kontrol edildi. Ticaret 
Bakanlığı geçen yıl 2025'te 33,6 ton 
miktarında ve 44,9 milyar TL değerinde 
muhtelif uyuşturucu yakalamaları-
na imza atan Gümrükler Muhafaza 
Teşkilatının uyuşturucu kaçakçılığı ve 
organize suçlarla mücadelesini karar-
lılıkla ve kesintisiz şekilde sürdürmeye 
devam edeceği vurgulandı.
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BAHADIR ÇOBAN
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İki ayrı Türkiye resmi var. 
Birisinde fırça muhalefe-
tin elinde. Yanmış, yıkılmış, 
prangalara vurulmuş bir ülke 

resmi çiziyorlar. Muhalif medya 
bu karalama kampanyasının bo-
razanlığını yapıyor ve sadece bilgi 
kirliliği üretiyor. Terörsüz Türkiye 
hedefini “üniter yapının yıkıla-
cağı, federasyon ilan edileceği, 
anayasadaki Türk ibarelerinin 
değiştirileceği” iddialarından 
vurmaya kalktılar. Oysa Suriye’de 
bile bu senaryoya geçit vermeyen 
bir Türk devlet aklı komşusunun 
parçalı siyasal birliğini güçlendire-
cek adımlar atıyor. Sorun, Türkiye 
muhalefetinde “hakkaniyetin” 
bir karşılığının olmaması. Deveyi 
pire yapmayı marifet sayan bu 
dil, kabına sığmayarak taşan bir 
Türkiye gerçeğini söyleme dökme 
dürüstlüğünden yoksun. 

Tablonun diğer yüzünde, ABD 
Başkanı Donald Trump’tan yaban-
cı medya kuruluşlarına kadar ge-
niş bir yelpazede yükseliş öyküleri 
yazılan bir Türkiye portresi var. 
Türkiye bugün insanlı-insansız 
hava araçlarından askeri gemilere, 
helikopterlerden uçaklara kadar 
savunma sistemleri üreten ve 
bunları müşterilerine ihraç eden 
bir ülke. Cumhurbaşkanı Sayın 
Erdoğan “Uçaklarımız, helikopter-
lerimiz, İHA ve SİHA’larımız, deniz 
platformlarımız ve daha nicesi 
deyim yerindeyse siparişlere 
yetişemiyor” diyerek bu bereketli 

hali tasvir ediyor. 
Türkiye’nin bu potansiyelini 

gören, bu yükselişin hangi seviye-
ye geleceğini hesaplayan yabancı 
devletler yarının bu süper gücüyle 
ilişkilerini geliştirmenin yollarını 
arıyorlar. Savaşların bitmeyeceği 
bir dünya düzeninde milli sınırları 
koruma yatırımları da elbette 
bitmeyecek. Türkiye’nin savun-
ma sanayiinde üretici bir ülkeye 
dönüşmesi de sadece savunma 
alanıyla sınırlı bir başarı hikâyesi 
olarak kalmayacak. Burada yaka-
lanan ivme Türkiye’nin ekonomik 
ve siyasi yükselişinin kaldıracı 
haline gelecek. Türkiye’nin sa-
vunma gereçlerinin yanında 
yönetim aklını da ihraç eden bir 
ülke durumuna gelmesinden bunu 
çıkarsamak mümkün. 

Suriye’nin yeniden inşa edildiği 
bugünlerde Türkiye’nin kurumsal 
ve siyasal tecrübesinin oraya aktığı 
açıkça gözlemleniyor. Suriye Diya-
net İşleri’nin yayımladığı, ülkede 
mezhepçiliği yasaklayan genelgeyle 
ortak bir üst kimliğin inşası açı-
sından son derece kritik bir adım 
atıldı. Bu genelgenin ruhu ve mantığı 
MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin 
Suriye için 8 maddelik önerisinde 
geçen “Tüm etnik ve dini kesimleri 
kapsayan, eşitlikçi, demokratik 
bir anayasal düzenin kurulması” 
şeklindeki ifadelerle müşterektir. 
Türkiye artık gelişen, dönüşen ve 
aynı zamanda dönüştüren bir güç 
merkezidir. Ulus-devletlerin ba-
şarısızlığını savunan ABD Suriye 
Özel Temsilcisi Tom Barrack’ın bile 
SDG’nin Suriye’ye entegrasyonu için 
Mazlum Abdi’yi anlaşmaya zorladığı 
bir denklemde Türkiye’nin rolünü 
teslim etmek gerekiyor. Dürüstlük 
sorunu bulunan muhalefet bunu 
yapamıyor olabilir ancak tablonun 
öteki yüzündeki Türkiye portresi 
onların distopik Türkiye’sinden çok 
daha hakkaniyetli.

DEVLET AKLI İHRAÇ 
EDEN TÜRKIYE

T.C. AKSARAY 5. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2025/35
DAVALI : GÜLÜZAR TEZGEL
Davacılar , AYKUT AKKOÇ, FATMA PEKTAŞ, NURİYE ÖZLEM ÇETİN, RAMAZAN 
AKKOÇ ileDavalı , GÜLÜZAR TEZGEL arasında mahkememizde görülmekte olan 
Tapu İptali Ve Tescil (Muris Muvazaası Nedeniyle) davasının yapılan yargılamasında;
Mahkememizce dava dilekçesinde belirtilen yurt içi adresinize duruşma gününü 
bildirir davetiye çıkarılmış olup, anılan adreste ikamet etmemenizsebebiyle bila 
tebliğ iade edildiği, Davalıya 7201 sayılı kanunun 25/A Maddesi gereğince tebligat 
yapıldığı ancak bila tebliğ iade döndüğü anlaşılmıştır. Adres araştırmasından ve yurt 
dışı adresinize çıkarılan tebligat evrakından da bir netice alınamadığından duruşma 
gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Durusma Günü: 19/02/2026 günü saat: 09.05’deduruşmaya gelmediğiniz takdirde 
duruşmaya yokluğunuzda devam olunacağı, sulh için gerekli hazırlığı yapmanız 
duruşmaya gelmediğiniz takdirde diğer tarafın yargılamaya devam etmek istemesi 
durumunda yokluğunuzda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz HMK 147 ve 
320 Maddeleri gereğince ön inceleme sonunda tahkikat ve sözlü yargılama için 
gün verileceği sözlü yargılama için taraflara ayrıca davetiye gönderilmeyeceği 
yokluklarında hüküm verileceği hususu ihtar ve tebliğ olunur.07/11/2025
İLGİLİ KİŞİ : GÜLÜZAR TEZGEL - 12105068014
Fatih Mah. 4143 Sokak A Blok No:3/12 Aksaray Merkez/ AKSARAY
ili,ilçesi,mah/köy,Cilt,Aile sıra no,sırada nüfusa kayıtlı, YESARİ VEYİS ve NURİYE 
oğlu/kızı, 03/05/1951 dogumlu,
ADRES: 16 HELSTON HOUSE KENNIGS WAY SE11 4EL LONDON/ BÜYÜK 
BRİTANYA VE KUZEY İRLANDA BİRLEŞİK KRALLIĞI

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2388211

T.C. BOYABAT (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/30 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/30 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sinop İli, Boyabat İlçesi, CAMİİKEBİR Mahalle/Köy, HACI HASANBAĞI 
Mevkii, 934 Ada, 1 Parsel, ana taşınmaz niteliği TARLA olan . Alanı 2605,99 m” dir. 
Parsel üzerinde Ev vardır.
Eski tek katlı kagir yapının alanı 60,00 m2” dir. Dış cephesi sıvalıdır. Çatısı 
vardır.Yapının tamamlarıma oranı %100 ve Yıpranma Payı “%60 tır. II. Sınıf B 
Grubu yapıdır.Taşınmaz Tarla niteliğinde olmakla birlikte şehir İmar Planı sınırları 
içerisinde olduğundan arsa olarak değerlendirilmiştir. Taşınmaz şehir merkezine 
1,10 km mesafededir. İmar Planı sınırları içerisinde olup İmar Planında tarım niteliği 
korunacak alana (T.N.K.A) tahsislidir. İmar parselidir. Çevresinde her türlü konutlar 
bulunmaktadır. Her türlü Belediye hizmetlerinden yararlanmaktadır.Keşif günü itibari 
ile kısmen sebze ekili kısmen de üzerinde hububat anızı olduğu görülmüştür. Söz 
konusu taşınmaz üzerinde 35 yaşlarında 2 adet ceviz ağacı, 25 yaşlarında 3adet dut 
ağacı, 20 yaşlarında 1 adet ıhlamur ağacı, 15 yaşlarında 2 adet dut ağacı, 6 adet 
cevizağacı, 2 adet elma ağacı, 2 adet armut ağacı, 1 adet nar ağacı, 2 adet asma, 
7 yaşlarında 5 adet
erik ağacının dikili olduğu görülmüştür.
Adresi : Sinop İli,Boyabat İlçesi, Camikebir Mahallesi Boyabat / SİNOP
Yüzölçümü : 2.605,09 m2
Arsa Payı :
İmar Durumu: İmar Planında tarım niteliği korunacak alana (T.N.K.A) tahsislidir.
Kıymeti : 4.433.134,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu üzerinde takdiyat yoktur.
Artırma Bilgileri

23/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2387820

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 10:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 10:16

"Asrın inşası" kapsamında bölgeye 
yapılan yatırım tutarı 75 milyar doları 
aşarken, 455 bininci konutun anahtarı 
geçtiğimiz ay hak sahibine teslim edildi.

Türkiye, üç yıl önce 6 Şubat’ta saat 
04.17'de Pazarcık’ta 7,7; saat 13.24'te ise 
Elbistan’da meydana gelen 7,6 büyük-
lüğündeki depremlerin acısıyla sarsıldı. 
Toplam 11 ili ve 14 milyon vatandaşı doğ-
rudan etkileyen, 120 bin kilometrekare-
lik alanda yıkıma yol açan afet sonrası 
ilan edilen 7 günlük milli yas ve OHAL 
süreciyle birlikte, devletin tüm imkan-
ları seferber edildi. Uluslararası yardımı 
da içeren 4. seviye alarmın ardından 93 
ülkeden arama kurtarma ekiplerinin 
katıldığı çalışmalarda, felaketin bilançosu 
53 bin 537 can kaybı ve 107 bin 213 yaralı 
olarak kayıtlara geçti.

Depremin hemen ardından başlayan 
yeniden inşa sürecinde, dünya tarihinde 
eşi benzeri görülmemiş bir hızla 15’inci 
günde ilk temeller atıldı. Bugüne kadar 
deprem bölgesindeki altyapı, sosyal 
donatı ve konut projeleri için harcanan 
toplam tutar 75 milyar doları aştı. 11 ilde 
174 ayrı alanda kurulan 3 bin 481 şanti-
yede, binlerce personelin gece gündüz 
mesaisiyle bölge yeniden Anadolu'nun 
cazibe merkezi hâline getiriliyor.

Saatte 23 konut üretim hızına ulaşıldı
Bölgedeki inşa faaliyetlerinde ulaşılan 

teknik kapasite, konut üretim hızını en 
üst seviyeye taşıdı. Yapılan planlama-
lar doğrultusunda saatte 23, günde ise 
ortalama 550 konut üretilerek afet-
zedelerin kullanımına sunuluyor. İnşa 
edilen konutlar yalnızca barınma alanı 
değil; sosyal donatıları, parkları, kültürel 
alanları ve şehir meydanlarıyla bütüncül 
bir yaşam alanı olarak tasarlandı.  Dep-
rem konutlarındaki büyük ilerlemenin 
sembolü olarak, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın teşrifleriyle düzenle-
nen törende 455 bininci konutun anahta-
rı hak sahibine verildi. 

Kırsal kalkınma ve esnafa destek
Bölgenin ekonomik ve sosyal do-

kusunu korumak amacıyla yürütülen 
projeler sadece şehir merkezleriyle sınırlı 
kalmadı. Çalışmalar kapsamında, yerel 
ekonomiyi canlandırmak amacıyla 11 ilde 
43 bin yeni dükkân inşa edildi. 4 bin 333 
köyde yürütülen çalışmalarla 63 bin köy 
evi tamamlanarak teslim edildi. 

Türkiye’nin çevre uzunluğuna eş de-
ğer olan 11 bin kilometrelik altyapı projesi 
hayata geçirildi. Kırsal nüfusun yerinde 
kalmasını sağlamak amacıyla aslına 
uygun şekilde inşa edilen köy evleri ve 
dükkânlar, deprem bölgesindeki hayatın 
normale dönmesinde kritik rol oynama-
ya devam ediyor.

Türkiye, 6 Şubat Kah-
ramanmaraş merkezli 
depremlerin üçüncü 
yılında bir yandan yi-
tirdiği canların yasını 
tutarken diğer yandan 
bölgeyi ihya eden dev 
yatırımlarla yaralarını 
sarmaya devam ediyor.

DEPREM BÖLGESINDE 
DEV DÖNÜŞÜM

GÜMRÜK KAPILARINDA UYUŞTURUCUYA 
BÜYÜK DARBE

Tokat'ta şehir estetiği için 
Estetik Komisyonu kuruluyor
Tokat Belediye Başkanı Mehmet Kemal Yazıcıoğlu, 
şehir genelindeki üstyapı çalışmalarının tarihi 
dokuya ve kent kimliğine uygun şekilde yürütül-
mesi amacıyla Estetik Komisyonu kurulaca-
ğını açıkladı. Tokat Belediyesi Teknik Birimler 
Şantiyesi’nde düzenlenen toplantıda konuşan 
Yazıcıoğlu, komisyonun şehir estetiğini bütüncül 
bir anlayışla ele alacağını belirtti. Kurulacak yapı-
nın, üst yapı uygulamalarında belirli bir estetik 
standart oluşturacağını vurgulayan Yazıcıoğlu, 
Tokat’ın kimliğine uygun bir şehir görünümünün 
hedeflendiğini ifade etti. Estetik Komisyonunun 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesinden akade-
misyenler, ilgili meslek odalarının temsilcileri ve 
belediye yetkililerinden oluşacağı bildirildi. Ko-

misyonun, kent genelinde yapılacak tüm üst yapı 
çalışmalarının görsel standartlarını belirleyece-
ğini söyleyen Yazıcıoğlu, bireysel tercihler yerine 
ortak bir estetik anlayışın esas alınacağını dile 
getirdi. Şehrin farklı bölgelerinde mimari yaklaşı-
mın değişebileceğini ancak bütüncül uyumun 
korunacağını belirten Yazıcıoğlu, komisyonun 
kent mobilyalarından ulaşım altyapısına kadar 
birçok alanda yönlendirici olacağını kaydetti. 
Bu kapsamda otobüs duraklarının da yeniden 
tasarlanacağını aktaran Yazıcıoğlu, kapalı, kon-
forlu ve Tokat’ın dokusuna uygun yeni durakların 
hayata geçirileceğini söyledi. Kurulacak Estetik 
Komisyonu ile kentin bugünü kadar geleceğinin 
de planlanacağı ifade edildi.



Erzurum Teknik Üniversitesi (ETÜ) Sağlık 
Yönetimi Bölüm Başkanı ve Bağımlılıkla 
Mücadele Komisyon Başkanı Doç. Dr. 
Nurşen Aydın, kumar bağımlılığının 
önlenmesine yönelik alınması gere-
ken tedbirler hakkında açıklamalarda 
bulundu. Bağımlılıkla mücadelenin çocuk 
yaşta başlaması gerektiğini ifade eden 
Aydın, şöyle konuştu: “Kumar ya da bahis 
oyunları gibi oyunların, toplumsal olarak 
normal kabul edilmesi, rol model olabi-
lecek insanların kumara teşvik etmeleri 
insanları kumar bağımlılığına itebiliyor. 
Kumar bağımlılığı, sadece ‘zararlıdır’ 
demeyle çözülecek bir konu değil. Birey, 
aile ve sosyal çevrenin hepsi birlikte bu 
mücadelede bulunmalı. Dünya Sağlık 
Örgütü bağımlılığı hastalık olarak tanım-
lamaktadır. Bireyler 12 ay boyunca kumar 
oynamak istemedikleri halde iradelerine 
hâkim olamayıp kumar oynuyorlarsa, 
kumar oynama yüzünden aile ve iş 
ilişkileri bozulmuşsa, kumar nedeniyle 
başkalarından borç para alıyor ya da 
yalan söylüyorlarsa bağımlı olmuşlardır 
demektir. Ailesi ve çevresinin bunun 
önemli bir hastalık olduğunu kabul ede-
rek destek alması gerekmektedir.” Aydın, 
bağımlıların, “kayıt açılması” korkusuyla 

bazı zamanlar desteği reddedebildiğini 
belirterek, Yeşilay Destek Merkezi (YE-
DAM) gibi kuruluşların gizlilik politikası 
ile çalışmalarını sürdürdüğünü hatırlattı. 
Aydın, ebeveynlerin erken dönemde 
kumar bağımlılığının önlenmesi için ço-
cuklara para kontrolünü öğretmesini is-
tedi. Kumar bağımlılarının, para kullanıp 
bittiğinde ise borç almaya başladığına 
işaret eden Aydın, şunları kaydetti: “Me-
sela 30 bin lirasını kaybediyor. Onu yerine 
koyabilmek için tekrar kumar oynamaya 
başlıyor ama kapatamadığı zaman tekrar 
borç alması gerekiyor. Böyle bir döngü 
içerisine giriyor. O borçlar artık baş 
edemeyeceği seviyeye geldiği zaman, o 

noktadan sonra aile ilişkileri, evli ise eşiy-
le ilişkileri bozuluyor. Gençler arasında 
bu ciddi bir tehlike. Artık herkes internete 
ulaşıyor, akıllı telefonlar var. İnternet ve 
akıllı telefon olduğu zaman da çocukları 
kumara iten çeşitli çevrim içi ve çevrim 
dışı oyunlar var. Bu oyunlarda özellikle 
ganimet kutuları, bonuslar hediyeler 
verilmesi çocukları bir anlamda da bir 
ödül-ceza mekanizmasının içine itiyor, 
gerçek bir kumar oynamaya başladık-
larında ve ilk başta kazanırlarsa devamı 
da geliyor. Çocuklarımıza bu heyecan 
duyma duygusunu ya da bu hayatla-
rındaki boşluğu internet ve telefondan 
kapatmak yerine, ailelerin o çocuklara 
belirli sorumluluklar vermesi gerekiyor. 
Çocuklarda oluşan boşluğu telefonla 
kapatmalarının önüne geçmek gerekiyor. 
Çünkü çocuk telefonda ne kadar vakit 
geçirirse o kadar bu bahis oyunlarına 
yöneliyor.” Kumar bağımlılığında, sosyal 
medya kullanımının da önemli olduğunu 
vurgulayan Aydın, özellikle ilkokullarda 
çocuklara sosyal medya eğitimi verilmesi 
gerektiğini belirtti. Aydın, “Bir tıkla oyun 
oynuyorlar. Sanal bahislere, gençlerin ve 
çocukların telefondan bu kadar basit bir 
şekilde ulaşamaması lazım” dedi.

NURŞEN AYDIN

GÜNCEL
Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU Tasarım: BANU YAPRAK

27 OCAK 2026 
SALI 7

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı, 19 
Ocak’ta düzenlenen “Narkoka-
pan-İzmir” operasyonunun ardın-
dan kent genelindeki adli olayların 
geçen yılın aynı dönemine kıyasla 
yaklaşık yüzde 30 oranında 
azaldığını açıkladı. Başsavcılıktan 
yapılan açıklamada, kentin huzur 
ve güvenliğini sağlamak amacıyla 
adalet hizmetlerinde kapsamlı bir 
dönüşüm sürecinin hayata geçi-
rildiği belirtildi. Suçla mücadelede 
etkin ve koordineli bir yaklaşım 
benimsendiği vurgulanan açık-
lamada, uyuşturucuyla mücadele 

kapsamında tedavi, denetimli 
serbestlik ve adli kontrol uygula-
malarının yaygınlaştırıldığı ifade 
edildi. Açıklamada, operasyon 
sonrası gençlerin uyuşturucu 
tehlikesinden korunmasının yanı 
sıra diğer suç türlerinde de ciddi 
düşüş yaşandığı, soruşturma 
tarihinden sonraki süreçte adli 
olayların ortalama yüzde 30,8 
oranında gerilediği kaydedildi. 
Narkokapan-İzmir operasyonun-
da 654 şüphelinin tutuklandığı, 
51 kişinin adli kontrolle serbest 
bırakıldığı hatırlatıldı.

NARKOKAPAN-İZMIR SONRASI ADLI OLAYLAR YÜZDE 30 AZALDI

Jandarma ve 
Sahil Güvenlik
3 Bin 635 
personel alacak
Jandarma ve Sahil Güvenlik Akademisi 
Başkanlığı, Jandarma Genel Komutan-
lığında 3 bin 395, Sahil Güvenlik Komu-
tanlığında ise 200 sözleşmeli astsubay 
ile 40 sözleşmeli subay olmak üzere 3 
bin 635 personel istihdam edileceğini 
duyurdu. Resmi Gazete’de yayımlanan 
ilana göre, Jandarma ve Sahil Güvenlik 
Akademisi’nde Jandarma Genel Ko-
mutanlığı için eğitim alacak jandarma, 
istihkam, muhabere, ikmal, bakım, 
personel, maliye ve sağlık branşlarında 
3 bin 164’ü erkek, 231’i kadınlardan 
oluşmak üzere 3 bin 395 astsubay te-
min edilecek. Sahil Güvenlik Komutan-
lığı için ise güverte, makine, ikmal, bilgi 
teknolojileri ve idari branşlarında 180’i 
erkek, 20’si kadın olmak üzere 200 
astsubayın istihdamı yapılacak. Ayrıca, 
Sahil Güvenlik Komutanlığına, 33’ü 
erkek, 7’si kadın olmak üzere 40 söz-
leşmeli subay temin edilecek ve genel 
toplamda 3 bin 635 sözleşmeli subay 
ve astsubay alımı gerçekleşecek. 
Başvurular bugünden itibaren, 9 Şubat 
2026 saat 23.59’a kadar “https://va-
tandas.jandarma.gov.tr/PTM/Giris” 
internet adresi ile Jandarma ve Sahil 
Güvenlik Akademisi Başkanlığı Per-
sonel Temin Sistemi (PTS) üzerinden 
e-Devlet aracılığıyla gerçekleştirilecek. 
Başvuruya ilişkin ilanın detaylarına 
“www.jandarma.gov.tr”, “www.jsga.
edu.tr”, “www.sg.gov.tr” “https://
kariyerkapisi.cbiko.gov.tr/” ve “www.
kamuilan.sbb.gov.tr” internet sitelerin-
den ulaşılabilecek.

HAYALLERINI
 UFKUN ÖTESINE 

TAŞIYAN KADIN PILOT

aykar tarafından yerli 
ve millî imkânlarla 

geliştirilen Bayraktar 
KIZILELMA, her geçen 

gün yeni kabiliyetler kazanarak 
uçuş testlerini sürdürüyor. Baykar 
Uçuş Eğitim ve Test Merkezi’nde 
aralıksız devam eden testlerin 
önemli isimlerinden biri ise KIZI-
LELMA’nın kadın pilotu Elif Ergin.

Aynı zamanda pilot eğitmeni
İnsansız hava aracı kariye-

rine Bayraktar TB2 ile başlayan 
Ergin, daha sonra AKINCI TİHA 
projesinde görev aldı. Bugün ise 
Türkiye’nin ilk insansız savaş 
uçağı KIZILELMA’nın pilot ekip 
liderliğini yürütüyor.

Baykar bünyesinde İHA pilot 
eğitmeni olarak da görev yapan 
Ergin, AKINCI TİHA ve KIZILELMA 
projelerinde pilotluk eğitimleri 
veriyor. Eğitim süreci; kapsamlı bir 
teorik eğitim ve sınavla başlıyor. 
Başarılı olan adaylar simülasyon 
eğitimine, ardından da uçuş aşa-
masına geçiyor.

Toplamda yaklaşık 5 ay süren 
eğitim programı boyunca kursi-
yerler en az 30 sorti uçuş gerçek-
leştiriyor. Her sorti bir sınav niteliği 
taşırken, süreci başarıyla tamam-
layan adaylar pilotluk sertifikası 
almaya hak kazanıyor.

Eğitim sürecine ilişkin bilgi ve-
ren Elif Ergin, şunları söyledi:

“Harita mühendisiyim, aynı 

zamanda matematik eğitimi aldım. 
Coğrafi Bilgi Teknolojileri alanında 
yüksek lisans yaptım. Baykar 
ailesine katıldıktan sonra Bay-
raktar TB2’de görev aldım. AKINCI 
süreciyle birlikte ekibe dahil oldum, 
şimdi de KIZILELMA faaliyetlerini 
yürütüyoruz. Teorik eğitim sonun-
da kursiyerleri sınava tabi tutuyo-
ruz. Başarılı olanlar simülasyon ve 
ardından uçuş aşamasına geçiyor.”

‘KIZILELMA yarının  
oyun kurucusu’

Yaklaşık 5 yıldır İHA pilotluğu 
yaptığını belirten Ergin, KIZILEL-
MA’nın önemine dikkat çekerek 
şu ifadeleri kullandı: “AKINCI; 
taşıdığı mühimmat kapasitesi, 

operasyonel irtifası ve havada kal-
ma süresiyle vatan semalarında 
stratejik bir güç. KIZILELMA ise 
yarının oyun kurucusu diyebiliriz. 
Ülkemin menfaati için böyle bir 
sistemde yer almak benim için 
büyük bir gurur.”

Genç kadınlara mesaj
Genç kadınlara da özel bir 

mesaj veren Ergin, sözlerini şöyle 
tamamladı: “Özellikle genç kadın 
kardeşlerimiz hayallerini ufkun 
ötesine taşımaktan vazgeçmesin-
ler. ‘İstikbal Göklerdedir’ diyerek 
yolumuzu aydınlatan Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün ve Sabiha Gök-
çen’in izinde ilerlemeye devam 
etsinler.” İHA

Türkiye’nin ilk insansız savaş uçağı Bayraktar KIZILELMA’nın pilot ekibinde bir kadın 
pilot da görev alıyor. KIZILELMA Pilot Ekip Lideri Elif Ergin, aynı zamanda AKINCI TİHA 
ve KIZILELMA pilotluk eğitimleri vererek genç pilotların yetişmesine katkı sağlıyor.

KIZILELMA’NIN KADIN GÜCÜ
B

KUMAR BAĞIMLILIĞI 
ALARM VERiYOR
ETÜ Sağlık Yönetimi Bölüm Başkanı ve Bağımlılıkla Mücade-

le Komisyon Başkanı Doç. Dr. Nurşen Aydın, “Bir tıkla oyun 
oynuyorlar. Sanal bahislere, gençlerin ve çocukların telefon-

dan bu kadar basit bir şekilde ulaşamaması lazım” dedi.

38 ŞÜPHELI YAKALANDI
İstanbul merkezli 8 ilde yasa dışı 
bahis ve dolandırıcılıktan elde 
edilen gelirlerin aklanmasına 
yönelik düzenlenen operasyonda 
gözaltına alınan 38 şüpheli adliyeye 
sevk edildi. İstanbul Cumhuri-
yet Başsavcılığı koordinesinde 
yürütülen soruşturma kapsamın-
da, Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası ile Mali Suçları Araştırma 
Kurulu raporları doğrultusunda, 
PAPEL Elektronik Para ve Ödeme 
Hizmetleri AŞ üzerinden suç gelir-

lerinin finansal sisteme sokulduğu 
iddia edildi. Emniyetteki işlemleri 
tamamlanan zanlılar, sağlık kont-
rollerinin ardından Çağlayan’daki 
İstanbul Adliyesine götürüldü. 
Çalışmalarda, suç gelirlerinin elekt-
ronik para altyapıları ve yazılımsal 
sistemler aracılığıyla transfer 
edilerek gizlenmeye çalışıldığı 
tespit edildi. Operasyon kapsamın-
da şüphelilerin mal varlıklarına el 
konulurken, ödeme kuruluşuna 
TMSF kayyum olarak atandı.

Mersin’de Barış Turgut Organize Suç 
Örgütüne yönelik eş zamanlı düzen-
lenen operasyonda, örgütün eleba-
şıyla birlikte 38 şüpheli yakalandı. 
Operasyonun, Mersin Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde İl Emniyet 
Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince yürütüldüğü bildiril-
di. Yapılan tespitlerde örgütün, il 
genelinde lavaş ekmeği piyasasını ele 
geçirmek ve tekelleşmek amacıyla 

üreticilere tehdit ve baskı uyguladığı 
belirlendi. Şüphelilerin 2 kasten ya-
ralama olayına karıştığı, iş yerleri ile 
lavaş üreten kişilere yönelik 10 silahlı 
saldırı gerçekleştirdiği ortaya konul-
du. Operasyon kapsamında 1 uzun 
namlulu silah, 5 ruhsatsız tabanca 
ve 1 ruhsatsız av tüfeği ele geçirildi. 
Gözaltına alınan şüphelilerden 17’si 
tutuklanırken, 19’u hakkında adli 
kontrol hükümleri uygulandı. Diğer 
şüphelilerle ilgili işlemler sürüyor.

PAPEL ÜZERINDEN PARA 
AKLAMA SORUŞTURMASI:

Organize suç örgütüne darbe: 
17 ŞÜPHELI TUTUKLANDI
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SiLAHLI ÖRGÜTLER
SURiYE'DEN 
CEKiLMELi

Silahlı örgütlerin 
tamamının Su-

riye sahasından 
çekilme vaktinin 
geldiğini belirten 

TBMM Başkanı 
Kurtulmuş, "Suri-

ye, Suriyelilerindir 
ve hep beraber 

Suriye ortak bir ge-
leceği kurmak için 

kararlıdır"  dedi.

TÜRKİYE'Yİ EV SAHİBİ YAPIYORUZ
Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, "Sevincin adresi bu kez 
Yalova. Güvenli, sağlam, uygun 
fiyatlı yuvalarımızla Türkiye'yi 
ev sahibi yapıyoruz" ifadesini 
kullandı.

Bakanlıktan yapılan ya-
zılı açıklamaya göre, Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığına bağlı Toplu Konut 
İdaresi Başkanlığı (TOKİ) tara-
fından hayata geçirilen 250 bin 
sosyal konutluk İlk Evim Projesi 
kapsamında, Yalova'nın merkez 
ilçesi Kazımiye Mahallesi'nde 
34 bin 858 metrekare alana 304 
konut inşa edildi.

Kurum, TOKİ'nin İlk Evim 
Projesi kapsamında Yalova'nın 
Kazımiye Mahallesi'nde ev sahi-
bi olan vatandaşların görüntü-
lerini sosyal medya hesabından 
paylaştı. Ev sahibi Resul Şahin'in 
"Dar gelirli insanlara ilaç gibi 
geldi" sözünü alıntılayarak pay-
laşımda bulunan Kurum, "Sevin-

cin adresi bu kez Yalova. Güvenli, 
sağlam, uygun fiyatlı yuvaları-
mızla Türkiye'yi ev sahibi yapı-
yoruz" ifadesini kullandı.

Evimi çok seviyorum 
Ev sahibi Şahin, kura çekim-

lerinde kendisine ev çıkınca çok 
sevindiğini belirterek, "TOKİ ol-
masaydı ev sahibi olmayı hayal 
bile edemezdim çünkü imkâ-
nım yok. 6 nüfus bakıyorum,     

1 kişi çalışıyordu. Mümkün 
değil. Böyle bir şey düşüneme-
dim. Allah, ön ayak olanlardan, 
bize bu desteği verenlerden razı 
olsun. Bu konutlar dar gelirli in-
sanlara gerçekten ilaç gibi gel-
di" açıklamasını yaptı. Bir başka 
ev sahibi Zeynep Arslanhan da 
kurada ev çıktığını duyduğun-
da inanamadığını dile getirerek, 
şunları kaydetti: "Canlı yayını 
izlerken ismimi görünce çok se-

vindim. Ama bu kadar güzel ev 
olacağını düşünmemiştim. Evi-
mi çok seviyorum ve çok mut-
luyum. İyi ki de başvurmuşum. 
Her şey çok güzel. Hele manzara 
süper. Daha temiz hava alıyo-
ruz. Orman havası. Balkonda 
yemeğimi yiyebiliyorum."

Ferit Arslanhan ise konutla-
rın depreme dayanıklı oluşuna 
dikkati çekerek, "Hem Balıke-
sir'de hem burada çok deprem 
oldu. Depremlerde ufak tefek 
sallandık ama Allah razı olsun 
devletimiz binayı sağlam yap-
mış. Ben isterim ki Türkiye'ye 
komple sosyal konut yapsınlar. 
Yani 500 bin değil, 1 milyon 
olsun" ifadelerini kullandı. Diğer 
bir ev sahibi Semra Özkan ise 
deprem bölgesinde olduklarını 
belirterek, 1999 depreminde 
ciddi kayıplar yaşadıklarını 
hatırlattı. Özkan, TOKİ'lerin hep 
güvenli olduğunu, içleri rahat 
şekilde evlerinde oturduklarını 
kaydetti. (AA) 

BMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş, 

resmi ziyaretlerde 
bulunmak üzere An-

kara'ya gelen İspanya Temsil-
ciler Meclisi Başkanı Francina 
Armengol Socias'la, TBMM'de 
heyetler arası görüşme yaptı. 
Görüşmenin ardından Kurtul-
muş ve Armengol ortak basın 
toplantısı düzenledi.

TBMM Başkanı Kurtulmuş, 
toplantıdaki konuşmasında, iki 
ülke arasındaki olumlu günde-
me değinerek, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ile İspan-
ya Başbakanı Pedro Sanchez 
arasındaki uyumlu ikili ilişkile-
rin sürdüğünü belirtti.

İki ülkenin son dönemde 
birçok konuda ortak görüşte 
birleştiğini dile getiren Kur-
tulmuş, Gazze'de ilan edilen 
ateşkese rağmen devam eden 
soykırım karşısında İspanya 
Hükümeti'nin ve İspanyol 
halkının tavrını takdire şayan 
bulduklarını kaydetti.

Suriye, Suriyelilerindir
Suriye'de terör örgütü YPG 

konusunda gelinen tablonun 
tatmin edici olup olmadığının 
sorulması üzerine Kurtulmuş, 
komisyonun ana amacının, 
ilk adımın, terör örgütünün 
bütün unsurlarıyla kendisini 
feshetmesi ve silahlı mücadele 
dönemini geride bıraktığını ilan 
etmesi olduğunu söyledi.  Suri-

ye'de Baas rejiminin devrilme-
sinin ardından yaptıkları açık-
lamaları hatırlatan Kurtulmuş, 
Suriye'de hiçbir gayri meşru 
silahlı gücün, terör örgütünün 
kalmaması gerektiğini vurgu-
ladı. Kurtulmuş, konuşmasını 
şöyle sürdürdü: "Suriye'deki bü-
tün farklı unsurlar, etnik, mez-
hebi, dini farklılıklarıyla birlikte 

yeni Suriye yönetiminin bir 
parçası olmalıdır ve bu anlamda 
Suriye yönetiminde herkesin 
işin içine katılabileceği demok-
ratik sürecin önü açılmalıdır. Bu 
çerçevede anayasa hazırlama 
sürecinin de Suriye'nin geleceği 
için fevkalade önemli olduğunu 
biliyoruz. Şimdi artık oradaki 
bütün silahlı unsurların, silahlı 

örgütlerin tamamının Suriye 
sahasından çekilme vakti gel-
miştir. Suriye, Suriyelilerindir 
ve hep beraber Suriye ortak bir 
geleceği kurmak için kararlıdır." 

İsrail'in, Gazze'deki ateşke-
si ihlal ettiğinin ve Gazze için 
Barış Kurulu oluşturulduğunun 
belirtilmesi üzerine Kurtulmuş, 
İsrail'in barış anlaşmasının 
mürekkebi kurumadan soykı-
rıma devam ettiğini kaydetti. 
Kurtulmuş, İsrail'in, insani 
yardımların Gazze Şeridi'ne 
ulaşmasını engelleyerek yaşlı-
ların, kadınların ve çocukların 
açlıktan, soğuktan ölmesine 
neden olduğunun altını çizdi.

"Gazze'de yeni döneme baş-
lanacak olmasını ümitle aynı 
zamanda da tedbiri, temkinli 
şekilde karşılıyoruz" diyen Kur-
tulmuş, şu ifadeleri kullandı:

"Bu kadar büyük insanlık 
suçları işlemiş bir hükümetin, 
bir yönetimin öyle çok kolay 
insani yardımların kapısını 
aralamayacağı ya da 'vazgeç-
tim, katliam, soykırım yapma-
yacağım' demeyeceği aşikardır. 
Türkiye olarak başından beri 
barışı desteklediğimizi, oradaki 
yaşlı ve çocukların korunması 
için adımların atılmasını gerekli 
görüyoruz." (AA)

AK Parti Merkez Karar ve 
Yönetim Kurulu (MKYK), 

Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tay-
yip Erdoğan başkanlığında 
toplandı.

Toplantının ardından ka-
meraların karşısına geçen 
AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, 
açıklamalarda bulundu.

Çelik'in açıklamaları şöyle: 
"Terörsüz Türkiye ve terörsüz 
bölge konusundaki çalışma-
larımızı kararlılıkla sürdü-
rüyoruz. Daha önce de ifade 
ettiğim gibi terörsüz Türkiye ile 
terörsüz bölge iç içe, kol kola ve 
birbiriyle ayrılmaz bütünlüğe 
sahip iki kavramdır. Terörsüz 
Türkiye, terörsüz bölgeden ay-
rılamaz, terörsüz bölge kavra-
mı da terörsüz Türkiye kavra-
mından ayrı düşünülemez.

Zaman zaman bu iki kavra-
mın ayrı ayrı değerlendirilme-
ye çalışıldığını, aradaki bağın 
koparılmak istendiğini görü-
yoruz ancak bu bağı kopar-
maya çalışanların yerine neyi 
koymaya çalıştıklarına baktı-
ğımızda, terör örgütlerini meş-
rulaştıran, mazur göstermeye 
çalışan ve terör örgütlerinin 
sözde kazanımları olarak ifade 
edilen, aslında terör organizas-
yonlarının kurduğu diktatör-
yal vesayetleri kazanım gibi 
sunan yaklaşımların olduğunu 
net bir şekilde görüyoruz. Bu 
nedenle hem MKYK’mız hem 
de partimizin tüm organları 
açısından en hassasiyetle takip 
edilen konuların başında bu 
mesele gelmektedir. Bu çerçe-
vede Suriye’deki gündem son 
derece önemlidir. Uzun zaman-
dır Suriye’de terör örgütlerinin 
alan kapatma, bazı bölgelerde 
diktatöryal vesayetler kurma 
ve terörist faaliyetlerini sür-
dürme konusundaki uyarıları-
mızı dile getiriyoruz. Burada da, 
Suriye’de herkesin kazandığı 
“tek Suriye, tek ordu” ilkesine 
bağlılık çerçevesinde tüm 
etnik, mezhepsel ve dini grup-
ların haklarının garanti altına 
alındığı bir modelin ve iradenin 
ortaya çıkması gerektiğini 
ifade ediyoruz."

DEAŞ’la mücadele sürmeli
Çelik, şöyle devam etti: "Her 

zaman hassasiyetle uyguladı-
ğımız konulardan biri, Suriye’de 
DEAŞ’la mücadelenin, DEAŞ’a 
yönelik mücadelenin kesintisiz 
bir şekilde sürmesi gerektiğidir. 
DEAŞ denilen bu katliam örgü-
tünün hiçbir şekilde kendisine 
alan bulmaması esastır. Aynı 

şekilde, hangi adı kullanırsa 
kullansın, hangi harfleri kulla-
nırsa kullansın hiçbir terör ör-
gütünün burada var olmaması 
gerektiğini net bir biçimde ifade 
ediyoruz ve bu konuda uzun 
süredir uyarılarımızı açık şe-
kilde yapıyoruz. Bu çerçevede 
iki hususta net cümleler kur-
duk ve izahını da yaptık. Birin-
cisi, terörsüz Türkiye ve terör-
süz bölge süreci kapsamında 
PKK’nın tüm şube, uzantı ve 
illegal yapılanmalarıyla kendi-
sini feshetmesi ve silah bırak-
ması gerektiğini, buna Suriye, 
Irak, İran yapılanmaları ile Av-
rupa’daki illegal yapılanmaların 
da dâhil olduğunu açıkça ifade 
ettik. Bunun devamı olarak, 
bu sürecin farklı yöntemlerle 
ilerleyebileceğini, Irak’taki 
yöntemin farklı, Suriye’deki 
yöntemin farklı olabileceğini 
dile getirdik. Suriye açısından 
bizim önemsediğimiz, hem kan 
dökülmemesi, hem Suriye’deki 
Kürt kardeşlerimizin hakları-
nın garanti altına alınması ve 
terörün vesayetinden kurtul-
ması, hem de Suriye’nin birlik 
ve bütünlüğüne zarar veren 
terör ve asimetrik silahlı grup-
ların ortadan kalkması, ancak 
bunun Suriye’nin bir parçası 
olarak gerçekleşmesidir. Bu ba-
kımdan 10 Mart Mutabakatı’nın 
önemini özellikle vurguladık."

Kimlikleri önemsiyoruz
AK Parti Sözcüsü Ömer 

Çelik, "10 Mart Mutabakatı 
esasında son derece sade bir 
yöntemi içeriyordu. SDG’nin, 
içindeki Suriyeli olmayan PKK 
unsurlarından arındığı ve terör 
faaliyetlerinden vazgeçtiği 
takdirde, SDG unsurlarının 
bireysel olarak Suriye ordusu-
nun bir parçası hâline gelmesi 
ve tek Suriye ilkesi çerçevesin-
de bu entegrasyona yönelmesi 
durumunda, tüm bu sürecin 
çatışmasız şekilde çözülebile-
ceği öngörülüyordu. Bu konuda 
da sürekli olarak şunu ifade 
ettik: Tek Suriye, tek ordu ilke-
sine aykırı bir tutum almanın 
hem Türkiye açısından bir millî 
güvenlik sorunu ve tehdidi ol-
duğu, hem de Suriye açısından 
bir millî güvenlik sorunu ve 
tehdidi teşkil ettiği noktasında 
Türkiye ile Suriye’nin ortak dü-
şündüğünü vurguladık. Ayrıca 
önemsediğimiz bir diğer husus, 
Esad rejimi döneminde kimlik-
leri ve varlıkları yok sayılmış 
Kürt, Türkmen ve diğer unsur-
ların kimlik ve kültürlerinin 
garanti altına alınmasıdır."

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, İspanya Temsilciler Meclisi Başkanı Francina Armengol 
Socias ile TBMM'de bir araya geldi. Kurtulmuş ve Socias, 15 Temmuz 2016'daki darbe girişi-
minde atılan bombalar nedeniyle hasar gören Şeref Salonu'ndaki alana karanfil bıraktı.

KOMiSYON ÇALIŞMALARI SON AŞAMAYA GELDi
Haberde, HİSAR ve bağlı radar ile 

elektronik harp sistemlerinin daha 
önce Libya ve Suriye’de test edildiğini, 
Türkiye’nin bölgedeki caydırıcılığını 
artıran bu yapının Avrupa Birliği’nin gün-
demine taşınmasının beklendiğini öne 

sürüldü. Rum basını, konuşlandırmanın 
bölgedeki askeri dengeleri değiştirebi-
leceğini ve Türkiye’nin KKTC’deki gücünü 
güçlendirdiğini vurguladı.

HİSAR, yerden havaya füzeli bir hava 
savunma sistemi grubudur. Grup içinde, 

alçak irtifa hava savunma füzesi sistemi 
HİSAR-A, orta irtifa hava savunma füzesi 
sistemi HİSAR-O ve uzun menzilli hava ve 
füze savunma sistemi HİSAR-U yer alır. 
Sistemler, Aselsan ve Roketsan liderliğin-
de 2007'den itibaren geliştirilmektedir.

AK PARTI 
SÖZCÜSÜ 

ÖMER ÇELIK

TEK SURiYE VE 
TEK ORDU iLKESiNE 
KATILIM SAĞLANMALI
AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, "10 Mart mutabakatı 
önemli. Suriye’de herkesin kazandığı “tek Suriye, tek 
ordu” ilkesine bağlılık çerçevesinde bir modelin ve ira-
denin ortaya çıkması gerektiğini ifade ediyoruz" dedi.

Yalova'da yeni konutlarına kavuşan vatandaşlara ilişkin paylaşım yapan Bakan Kurum, "Sevincin ad-
resi bu kez Yalova. Güvenli, sağlam, uygun fiyatlı yuvalarımızla Türkiye'yi ev sahibi yapıyoruz" dedi.

MURAT KURUM

TÜRK BASININA KÜRESEL KISKAÇ ENGELLENMELi
MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı İsmail Özdemir, 

Türk basınının, yabancı menşe-
li ve küresel ölçekli bazı sosyal 
medya firmalarının kıskacında 
zor zamanlardan geçtiğini 
belirterek, "Bu sebeple reklam 
faaliyetlerinin kapsamının ye-
niden değerlendirilerek, yaban-
cı sosyal medya kuruluşlarına 
ayrılan bütçelerin sınırlandı-
rılmasına yönelik MHP olarak 
verdiğimiz kanun teklifimizin 
öneminin daha da arttığı gerçe-
ğini tekrar hatırlatmak zorunlu 
hâle gelmiştir" dedi. 

Özdemir'in açıklamaları 
şöyle: "Türk basını yabancı 

menşeli ve küresel ölçekli bazı 
sosyal medya firmalarının 
kıskacında zor zamanlardan 
geçiyor. TÜİK tarafından ya-
yınlanan verilere göre 2024 
yılında resmi ilan yayımlayan 
gazetelerin sayısı (yerel, yaygın 
ve bölgesel yayınlar toplamı) 
bir önceki yıla göre %11,9 aza-
larak 753’e indi. 2025 yılı içinse 
daha büyük sorunların netice 
olarak tespit edilmesi ise daha 
şimdiden neredeyse kesin gibi. 
Benzer şekilde basın sektörün-
de ortaya çıkmaya başlayan 
istihdam kaybının yanı sıra, ba-
sın emekçilerinin özlük hakları 
anlamında da ciddi bir gerileme 

söz konusu. Çoğu basın men-
subu arkadaşımızın maaş ve 
ilave hakları anlamında yaşa-
dığı sorunlar artıyor. Mesleğin 
saygınlığı ise kayboluyor. Türk 
basınını ayakta tutmak bir 
yana, gücünü pekiştirerek 
nitelikli şekilde faaliyetlerini 
sürdürmelerini sağlamak ise 
hepimizin sorumluluğunda. 
Sektörün içerisinden geçtiği 
zor zamanları aşarak, ülkemi-
zin yayıncılık ve basın mesleği 
anlamında küresel rekabette 
tutunabilmesi için mutlaka 
reklam faaliyetlerinin kanu-
ni düzenleme ile yeniden ele 
alınması gerekiyor. Yabancı 

kaynaklara yönelen reklam 
kaynakları yasal düzenleme 
ile Türk medyasına sunul-
madıkça, ne yazık ki basın ve 
yayın kuruluşlarımızla beraber 
basın camiasından geçimini 
temin eden vatandaşlarımızın 
yaşadığı sorunların büyümesi 
tehlikesi bulunuyor. Bu sebeple 
reklam faaliyetlerinin kapsa-
mının yeniden değerlendiri-
lerek, yabancı sosyal medya 
kuruluşlarına ayrılan bütçele-
rin sınırlandırılmasına yönelik 
MHP olarak verdiğimiz kanun 
teklifimizin öneminin daha da 
arttığı gerçeğini tekrar hatırlat-
mak zorunlu hâle gelmiştir."

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail 

Özdemir, Türk basınının 
zor zamanlardan 
geçtiğini bildirdi.



Antalya Büyükşehir Beledi-
yesine yönelik soruşturma-

da aralarında Belediye Başkan-
lığı görevinden uzaklaştırılan 
Muhittin Böcek'in de bulunduğu 
41 şüpheli hakkında hazırlanan 
iddianame mahkemeye sunuldu.

Antalya Cumhuriyet Baş-
savcılığından yapılan açıkla-
mada, yürütülen soruşturma 
kapsamında 5 Temmuz 2025'te 
tutuklanan Muhittin Böcek, 
oğlu Mustafa Gökhan Böcek, 
eski Antalya İl Emniyet Müdürü 
İlker Arslan ile iş insanları F.A. ve 
M.O.K'nin aralarında bulunduğu 
41 şüpheli hakkında soruştur-
ma işlemlerinin tamamlandığı 
bildirildi. Açıklamada, şüpheliler 

hakkında zincirleme 
suç hükümleri kap-
samında "icbar 
suretiyle irtikap", 
"haksız mal 
edinme", "nüfuz 
ticareti", "suçtan 
kaynaklanan mal-
varlığı değerlerinin 
aklanması", "nitelikli 
dolandırıcılık" ve "iftira'' suçla-
rından 702 sayfalık iddianame 
düzenlendiği kaydedildi.

İddianamede bu aşamada 
tespit edilen 26 eylem hakkın-
da hukuki değerlendirmenin 
yapıldığı aktarılan açıklamada, 
şüphelilerden Muhittin Böcek'in 
zincirleme suç hükümleri kap-

samında "icbar suretiyle 
irtikap", "haksız mal 

edinme" ve "suçtan 
kaynaklanan mal-
varlığı degerlerinin 
aklanması'' suçla-
rından cezalandırıl-

masının istendiği be-
lirtildi. Açıklamada, 
şüphelilerden İlker 

Arslan'a "suçtan kaynaklanan 
malvarlığı değerlerinin aklan-
ması" ve "haksız mal edinme", 
Mustafa Gökhan Böcek'e yardım 
eden sıfatıyla "icbar suretiyle 
irtikap" ve "suçtan kaynaklanan 
malvarlığı değerlerinin aklan-
ması'' ile "nüfuz ticareti" suçla-
rından ceza verilmesinin talep 

edildiği vurgulandı. Açıklamada, 
şunlar kaydedildi:

"İddianame içeriğinde tüm 
şüphelilerden el koyulan nakdi 
TL veya döviz cinsinden yak-
laşık 170 milyon 83 bin 116 lira 
mevduatın ve ayrıca el koyma 
kararı verilen 10 daire, 5 araç, 
5 iş yeri, 1 Rolex marka saat ve 
cep telefonu olmak üzere yak-
laşık değeri 258 milyon 600 bin 
lira taşınmaz ve taşınır malın 
müsaderesinin talep edildiği, 
düzenlenen iddianame Antal-
ya 6. Ağır Ceza Mahkemesine 
2026/23 iddianame değerlen-
dirme numarası ile tevzi edildiği 
kamuoyunun bilgilerine saygı 
ile sunulur." (AA)
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Antalya Büyükşehir'le ilgili iddianame hazırlandı
İddianamede, Büyükşehir Belediye Başkanlığı görevinden uzaklaştırılan tutuklu Muhittin Böcek'in "icbar suretiyle irtikap", 
"haksız mal edinme" ve "suçtan kaynaklanan malvarlığı değerlerinin aklanması" suçlarından cezalandırılması istendi.

DEPREM ŞEHITLERI ANILACAK, AÇILIŞLAR YAPILACAK

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ve MHP 

lideri Devlet Bahçeli, 6 Şu-
bat’ta Bahçeli’nin memleketi 
Osmaniye’de deprem şehit-
lerini anma etkinliklerine 
ve toplu açılış törenlerine 
katılacak. Ziyaretin, hem 

deprem şehitlerini anmak 
hem de şehrin yeniden ayağa 
kalkma sürecini taçlandır-
mak açısından büyük anlam 
taşıdığı ifade ediliyor. 

Hafta sonu Aydın’a ziya-
rette bulunan Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, muhalefetin 

deprem konutlarının yapıla-
mayacağı yönündeki eleşti-
rilerini hatırlatarak “Hükü-
met bu enkazın altında kalır, 
bunlar enkazı kaldıramaz, 
evleri inşa edemezler’ dediler. 
Dünyanın en büyük şantiye-
sini deprem bölgemizde ku-

rarak, 7 gün 24 saat esasıyla 
çalıştık, çabaladık, millete 
mahcup olmamak için âdeta 
çırpındık. Avrupa’sı dâhil 
dünyada hemen hiçbir ülke-
nin altından kalkamayacağı 
bir yükü alnımızın akıyla 
sırtladık” diye konuşmuştu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 6 Şubat depremlerinin üçün-
cü yıl dönümünde Osmaniye’de bir araya gelecek. İki lider, depremde hayatını kaybedenler için düzenlene-
cek anma programlarına katılacak, ardından tamamlanan projelerin toplu açılışını gerçekleştirecek.

CUMHUR iTTiFAKI, 6 SUBAT’IN 
3. YILINDA OSMANiYE’DE OLACAK

Türk Tarih Kurumu'ndan ücretsiz erişim müjdesi
Türk Tarih Kurumu (TTK) Başkanı Prof. 
Dr. Yüksel Özgen, kurumun dijitalleş-

me çalışmaları kapsamında yaklaşık 50 bin 
elektronik kitabın kütüphane portalı üze-
rinden ücretsiz erişime açılacağını bildirdi. 
TTK Başkanı Özgen, yaptığı açıklamada, 
çağın gereklilikleri doğrultusunda dijital 
altyapıyı hızla geliştirdiklerini belirterek, 
kurum bünyesindeki nadir eserleri, el 
yazma eserlerini de dijitalleştirerek araş-
tırmacıların hizmetine ücretsiz bir şekilde 
sunduklarını anımsattı.

Yüksel Özgen, bu çalışmaların devamın-
da çok sayıda uluslararası yabancı dilde veri 
tabanına önce deneme erişimi, ardından 
abonelik yoluyla erişim sağlandığını 

anlatarak, "Daha önce erişime açtığımız 
yaklaşık 20 bin yabancı dilde elektronik 
kitap ve kaynağa bu yıl 27 bin yeni eser 
daha ekliyoruz. Böylece toplamda yaklaşık 
50 bin elektronik kitabı ücretsiz olarak 
tüm okuyucularımızın hizmetine sunmuş 
olacağız" ifadelerini kulandı.

Türk Tarih Kurumunun geniş bir arşiv 
altyapısına sahip olduğunu vurgulayan 
Özgen, bu arşivde yer alan fotoğraf al-
bümlerinin aşamalı olarak dijital erişime 
açıldığını aktardı. Bu kapsamda bugüne 
kadar yaklaşık 15 bin fotoğrafın kullanıcıla-
rın erişimine sunulduğunu belirten Özgen, 
2026'da da bu çalışmaların hızlandırılacağı-
nı ifade etti.

MUSTAFA GÖKHAN BÖCEK

Rumlarda 'Türk 
avcı HiSAR' korkusu 
Türkiye'nin kritik sistemi HİSAR'ı KKTC'de konuşlandırdığına dair 
çarpıcı bir iddiada bulunan Rum basınından Simerini, sistemin 
'avcı' rolü üstlenerek GKRY ordusunu felç edebileceğini öne sürdü. 

G
üney Kıbrıs Rum 

Kesimi’nde (GKRY) 
yayın yapan Simeri-
ni gazetesinde askeri 

araştırmalar yapan Dr. Yian-
nos Charalambides çarpıcı bir 
iddiada bulunarak Türkiye’nin 
HİSAR hava savunma sistemi 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhu-
riyeti’nde konuşlandırdığını 
öne sürdü. Milliyet'in haberine 
göre, Rum uzman, sistemin 
Ankara’nın “Çelik Kubbe” 
olarak adlandırdığı entegre 
hava savunma mimarisinin 
bir parçası olarak bölgedeki 
stratejik alanlarda faaliyete 
geçtiğini iddia etti.

Habere göre, HİSAR, insansız 
hava araçları, silahlı ve silah-
sız drone'lar, helikopterler ve 
savaş uçaklarına karşı “Türki-
ye’nin avcısı” rolünü üstleniyor. 
Kendi radar sistemi ile 120 
kilometre menzile sahip olan 
sistem, bağımsız hareket ede-
biliyor ve Türkiye’nin ağ mer-
kezli komuta-kontrol sistemi 
HAKİM üzerinden çalışarak 
diğer radar ve silah sistemle-
riyle entegre çalışıyor. Bu yapı 
sayesinde bölgelerde üsler, 
havaalanları, limanlar ve kritik 
altyapı alanları gerçek zamanlı 
olarak izlenip korunuyor.

Haberde, HİSAR’ın füze 
menzilinin modele bağlı olarak 
15 ila 40 kilometre arasında 
değiştiği, elektronik karıştır-
malara karşı dayanıklı olduğu 
ve hava savunma görevini 
kısa ve orta menzilde başarıyla 
yerine getirdiği öne sürüldü.

Charalambide “Sistem, Beş-
parmak Dağları’nda konuşlu 
500 kilometre menzilli TRS-
22XX radar ve Gönyeli’deki 
250 kilometre menzilli 
STR-700G radarlarıy-
la entegre çalışıyor. Bu 
radarlar, HİSAR’ın komuta ve 
kontrol yapısına bağlanarak 
tehditlerin kaynağını anında 
tespit ediyor ve en uygun silah 
sisteminin devreye girmesini 
sağlıyor; böylelikle Türk beyni 
devreye giriyor” iddiasında 
bulundu.

İletişimi felç ediyor
Haberde, HİSAR’a bağlı iki 

modern elektronik harp siste-
minin etkinliği de vurgulandı. 
VURAL ES/EA sistemi radar 
destekli elektronik karıştırma 
ve saldırı yaparken, PUHU 3-LT 
düşman telsiz iletişimini tespit 
edip analiz ederek iletişim 
ağlarını zayıflatıyor veya felç 
edebiliyor. Rum basını, bu 

sistemlerin GKRY ordusunun 
telsiz iletişimini etkisiz hâle 
getirme kapasitesine sahip 
olduğunu iddia etti. Ayrıca 
sistem, Rum uzmanın öne 
sürdüğünü göre GKRY ordu-
sunun envanterindeki Fransız 
yapımı H145M helikopterleri 
için ciddi tehdit oluşturuyor. Bu 
helikopterler hafif hedeflere 
yönelik 70 mm roketler ve 16 
kilometre menzilli Spike ER2 
tanksavar füzeleri taşıyabili-
yor. Ancak HİSAR’ın daha uzun 

menzili ve hızlı tepki kabi-
liyeti nedeniyle helikop-

terler “ölümcül bölge” 
olarak tanımlanan 

alana girmeden 
etkili olamıyor; 

bu durum 
operasyonel 

riski ve 
maliyeti 

artırı-
yor.HİSAR; insansız 

hava araçları, silahlı ve 
silahsız drone'lar, helikop-
terler ve savaş uçaklarına 
karşı ‘Türkiye’nin avcısı’ rolünü 
üstleniyor. Diğer radar ve silah 
sistemleriyle entegre çalışan HİSAR 
ile, 120 km menzil içindeki üsler, hava-
alanları, limanlar ve kritik altyapı alanları  
gerçek zamanlı olarak izlenip korunuyor.

Haberde, HİSAR ve bağlı 
radar ile elektronik harp 

sistemlerinin daha önce Libya 
ve Suriye’de test edildiğini, 
Türkiye’nin bölgedeki cay-
dırıcılığını artıran bu yapının 
Avrupa Birliği’nin gündemine 
taşınmasının beklendiğini öne 
sürüldü. Rum basını, konuş-
landırmanın bölgedeki askeri 
dengeleri değiştirebileceğini ve 
Türkiye’nin KKTC’deki gücünü 
güçlendirdiğini vurguladı.

HİSAR, yerden havaya füzeli 
bir hava savunma sistemi gru-
budur. Grup içinde, alçak irtifa 
hava savunma füzesi sistemi 
HİSAR-A, orta irtifa hava sa-
vunma füzesi sistemi HİSAR-O 
ve uzun menzilli hava ve füze 
savunma sistemi HİSAR-U 
yer alır. Sistemler, Aselsan ve 
Roketsan liderliğinde 2007'den 
itibaren geliştirilmektedir.

 

TÜRKiYE’NiN 
CAYDIRICILIĞI 
ARTIYOR

120
KM MENZiLi VAR

MHP Kocaeli İl Başkanlığı, 
Suriye hattında Türk bayrağına 

yönelik saldırıya tepki olarak kent 
genelinde 12 ilçede eş zamanlı ça-
lışma gerçekleştirdi; esnaf, vatandaş 
ve sürücülere ay yıldızlı Türk bayrağı 
dağıtıldı. MHP Kocaeli İl Başkanlığı 
tarafından yürütülen çalışma kap-
samında Kocaeli’nin 12 ilçesinde eş 
zamanlı olarak esnaflara, vatandaş-
lara ve sürücülere ay yıldızlı Türk 
bayrağı dağıtıldı. Yapılan etkinlikle, 
Türk bayrağına sahip çıkma iradesi 
güçlü bir şekilde ortaya konuldu. 
MHP Kocaeli İl Başkanı Tuncay Batı, 
“Milliyetçi Hareket Partisi Kocaeli İl 

Başkanlığı olarak, 12 ilçemizde eş 
zamanlı yürüttüğümüz çalışmalar 
kapsamında ay yıldızlı Türk bayrağı-
mızı vatandaşlarımıza ve esnafları-
mıza dağıttık” ifadelerine yer verdi.“

Birliğimiz içın kararlıyız
Başkan Batı, açıklamasının deva-

mında Milliyetçi Hareket Partisi’nin 
duruşuna dikkat çekerek, “Liderimiz 
Sayın Devlet Bahçeli’nin izinde, Türk 
milletinin birliği ve dirliği için kararlı-
lıkla çalışmaya devam edeceğiz. Ne 
Mutlu Türküm Diyene!” ifadelerini 
kullandı.Kaynak: MHP Kocaeli 12 
ilçede Türk Bayrağı dağıttı.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
bugün Türkiye'yi ziyaret edecek 

Fransa Dışişleri Bakanı Jean-Noel 
Barrot ile iki ülke ilişkileri ve güncel 
uluslararası gelişmeleri görüşecek. 
Bakan Fidan'ın Fransız mevkidaşıyla 
yapacağı görüşmelerde, iki ülke ara-
sında bölgesel ve küresel meselelerle 
ilgili artan diyalogdan memnuniyet 
duyulduğunu belirtmesi, yakalanan 
ivmenin sürdürülerek, stratejik bakış 
açısıyla ikili ilişkilerin tüm veçheleri-
ne uygulanması için en üst düzeyde 
siyasi iradenin mevcut olduğunu 
vurgulaması bekleniyor.

Fransız mevkidaşına ikili iliş-
kilerin önemli boyutunu oluşturan 
ekonomik ve ticari ilişkilerin üçüncü 
ülkelerde gerçekleştirilecek iş birliği 
projeleriyle daha da geliştirilmesine 
yönelik desteğini beyan edecek 
Fidan'ın bu kapsamda, 17 Şubat'ta 
İstanbul'da yapılacak Sekizinci Ortak 
Ekonomi ve Ticaret Komisyonu 
(JETCO) toplantısının ikili ekono-
mik ve ticari ilişkilere sağlayacağı 
katkıya dikkati çekmesi öngörülüyor. 
Fidan'ın, Fransa'daki Türk toplumu-
nun huzurunun ve refahının öncelikli 
gündem maddeleri arasında yer 
aldığına dikkati çekmesi beklenirken 
terörle mücadelede ortak sorum-
luluk anlayışı çerçevesinde etkin iş 
birliğinin sürdürülmesi, teröre karşı 
kararlı ortak tutumun öneminin altını 
çizeceği tahmin ediliyor.

İki ülke arasında savunma 
sanayi iş birliğini daha da geliştir-
meye yönelik fırsatların ele alınması 
öngörülen görüşmelerde Fidan'ın, 
Türkiye-AB ilişkilerinin, bazı AB üyesi 
ülkelerin iç siyasi gündemlerine konu 
edilmeden, stratejik perspektif çer-
çevesinde ele alınmasının önemine 
dikkati çekmesi ve Türkiye'nin AB 
sanayi stratejisine dâhil edilmesi-
nin, Birliğin rekabet kapasitesinin 
güçlendirilmesi, stratejik özerkliğinin 
pekiştirilmesi bakımından taşıdığı 
kritik önemine değinmesi bekleniyor.

Fidan, Rusya-Ukrayna savaşının 
sona erdirilmesiyle adil ve kalıcı 
barışın sağlanabilmesi için diploma-
tik çabaların sürdürülmesi gerekti-
ğini, bu doğrultuda Türkiye'nin barış 
sürecine her türlü katkıyı sunmaya 
hazır olduğunu Fransız mevkidaşına 
vurgulayacağı öngörülüyor. (AA)

MHP, 12 ilçede Türk Bayrağı dağıttı

BAKAN FiDAN, BUGÜN  FRANSIZ 
MEVKiDAŞI BARROT iLE GÖRÜŞECEK



ABD'nin Ankara Büyükelçisi ve Suriye Özel Temsilcisi Tom Barrack, ABD merkezli X şirketinin sosyal 
medya hesabından yaptığı açıklamada, ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio ile Irak Başbakanı 

Muhammed Şiya es-Sudani arasında telefon görüşmesi gerçekleştiğini belirtti. Suriye Özel 
Temsilcisi, Irak'ta, komşuları ve Batı ile iş birliği yolunda ilerlemeye devam eden bir hükümet 

kurulmasının bölgesel istikrar ve refah açısından kilit öneme sahip olduğunu söyledi. Dışişleri 
Bakanı Rubio da Sudani ile telefon görüşmesinde, Suriye'nin kuzeydoğusunda yaşanan 
son istikrarsızlığın ardından DEAŞ teröristlerinin Irak'taki güvenli tesislere hızlı şekilde 

nakledilmesi konusunda Irak hükümetinin gösterdiği inisiyatif ve liderliği takdir etti. Rubio ile 
Başbakan Sudani, Irak’ta bulunan kişilerin (DEAŞ'lıların) ülkelerine süratle geri gönderilmesini 

ve adalet önüne çıkarılmasını sağlamak amacıyla devam eden diplomatik çabaları ele aldı.
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SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

Almanya Savunma Bakanı Boris 
Pistorius, ARD televizyonuna 
yaptığı açıklamada, Trump'ın 
sözlerinin Amerikan güçleriy-
le birlikte savaşırken hayatını 
kaybeden müttefik askerlere 
saygısızlık olduğunu belirterek, 
ABD Başkanı'nın özür dilemesini 
istedi. "Hayatını kaybeden as-
kerlerin ailelerine özür dilemek 
nezaket, saygı ve anlayış göster-
gesi olacaktır" diyen Pistorius, 

Trump'ın sözlerini "uygunsuz ve 
saygısızca" olarak nitelendirdi. 
Bu konuyu ABD'li mevkida-
şı Pete Hegseth ile doğrudan 
görüşüp görüşmeyeceği sorulan 
Pistorius, "Elbette, onu görür 
görmez konuşacağım" dedi. ABD 
Başkanı Donald Trump, geçen 
hafta Fox News'e verdiği röpor-
tajda, ABD'nin Afganistan'da 
NATO birliklerine hiçbir zaman 
ihtiyaç duymadığını iddia etmiş 

ve müttefik güçlerin çatışma sı-
rasında cepheden uzak durduk-
larını belirtmişti. Bu açıklamalar, 
20 yıllık görev sırasında kayıplar 
veren Danimarka, Almanya 
ve İngiltere başta olmak üzere 
Avrupalı müttefikler arasında 
tepkiyle karşılanmıştı. Afganis-
tan'daki NATO misyonlarında 
2001-2021 yıllarında Almanya 
59, İngiltere 457, Danimarka ise 
43 askerini kaybetmişti.

BD eski başkan-
ları isyan bayra-

ğını açtı. ABD eski 
Başkanı Barack 

Obama, Minnesota eyaletinde 
yaşanan ölümlü olaylarla ilgili 
resmi bir açıklama yayınladı. 
Eski ABD başkanı, göçmenlik 
memurlarının müdahaleleri-
nin yol açtığı can kayıplarını 
kınadı. Beyaz Saray yönetimi-
ni eleştiren Obama, Trump'ın 
olayları kışkırttığını kaydetti. 
Sosyal medya platformu X 
üzerinden paylaştığı mesajda, 
Alex Pretti'nin öldürülmesini 
"yürek burkan bir trajedi" diye 
niteleyen Obama, yaşananla-
rın tüm ABD'liler için bir uyarı 
niteliği taşıması gerektiğini 
bildirdi. Federal ajanların, 
Renee Nicole Good'un vurul-
masındaki sorumluluğuna 
da hatırlatan eski başkan, bu 
tür eylemlerin ABD'nin temel 
değerlerine yönelik bir tehdit 
oluşturduğunu vurguladı. 
Obama'nın açıklaması, ülke 
genelinde büyük protestolar 
yaşandığı sırada geldi.

'Kışkırtmak için 
tasarlanmış taktikler'
Eski Başkan Barack Obama, 

yaptığı yazılı açıklamada 
federal görevlilerin eylemlerini 
ağır bir dille eleştirdi. Demok-
rat siyasetçi, "Maskeli ICE 
görevlilerinin ve diğer federal 
ajanların cezasız bir şekilde 
hareket etmesi ve büyük 
bir ABD şehrinin sakinlerini 
korkutmak, taciz etmek, kış-
kırtmak ve tehlikeye atmak 
amacıyla tasarlanmış gibi 
görünen taktikler uygulaması, 
insanların haklı olarak öfke-
lenmesine neden oldu" diye 
ekledi. Obama, bu taktiklerin 
Trump'ın ilk yönetimi döne-
minde İç Güvenlik Bakanlı-
ğı'nın baş hukukçusu olan 
John Mitnick'i bile öfkelendir-
diğini belirtti. Federal ajanların 
ABD vatandaşlarını tehlikeye 
atan 'utanç verici, kanunsuz 
ve acımasız taktikler' kullana-
rak ölümlere neden olduğunu 
söyledi. Eski başkan, Trump 
yönetimini "ciddi bir soruştur-
maya dayanmayan ve video 
kanıtlarıyla doğrudan çelişen 
açıklamalar yaparak olayları 
tırmandırmaya hevesli ol-
makla" suçladı. Obama, federal 
kolluk kuvvetlerinin 'zor bir 
işi' olduğunu ancak 'görevle-
rini yasalara uygun ve hesap 

ABD eski başkanları sonunda bayrak kaldırdı 

TRUMP’A KARŞI 
ISYAN ÇAĞRISI 
Eski ABD Başkanı Barack Obama, Minnesota’daki olayları 

trajedi diye tanımlayarak, ABD'lilere protesto çağrısı 
yaptı. Eski ABD Başkanı Bill Clinton, ise Trump yönetimi 

yetkililerinin halka "yalan söylediğini" savundu.

Eski ABD Başkanı Bill Clinton 
da olaylarla ilgili Donald Trump'ı 

suçlayarak, Beyaz Saray yetkililerinin 
halka “yalan söylediğini" savundu. 
Clinton, konuyla ilgili yaptığı yazılı 
açıklamada, Minnesota'daki olayları 
“ABD'de yaşanacağını asla düşün-
mediği korkunç sahneler" şeklinde 
nitelendirdi. Aralarında çocukların da 
bulunduğu kişilerin maskeli federal 
kolluk kuvvetleri tarafından evlerinden, 
iş yerlerinden ve sokaklardan alındığını 
belirten Clinton, barışçıl protestocu-
lar ve kolluk kuvvetlerini izleme ve 
belgelemeye yönelik anayasal haklarını 
kullanan vatandaşların gözaltına 

alındığını, dövüldüğünü, biber gazına 
maruz kaldığını ve hatta vurularak 
öldürüldüğünü kaydetti. Clinton, “Daha 
da kötüsü, yetkililer bize her fırsatta 
yalan söylediler, kendi gözlerimizle 
gördüklerimize inanmamamızı söyledi-
ler ve yerel yetkililerin soruşturmalarını 
engellemek de dahil giderek daha agre-
sif ve düşmanca taktikler uyguladılar" 
ifadesini kullandı. Söz konusu olayların 
“kabul edilmez" olduğu değerlendir-
mesinde bulunan Clinton, yaşananların 
“önlenebileceğini" vurguladı. Clinton, 
Amerikan halkına demokrasiyi yeniden 
sahiplenme ve temel özgürlüklerden 
vazgeçmeme çağrısında bulundu.

A

verebilir bir şekilde yerine 
getirmelerinin' beklendiğini 
belirterek, "Minnesota'da gör-
düğümüz şey bu değil. Aslında 
tam tersini görüyoruz" dedi.

'Bunun durması gerekiyor'
Yaşananların ardından 

federal yetkililere çağrıda bu-
lunan Obama, "Bunun durma-
sı gerekiyor. Umarım bu son 
trajedinin ardından, yetki-
liler yaklaşımlarını yeniden 
gözden geçirir ve daha fazla 
kaosu önlemek için Vali Walz 
ve Belediye Başkanı Frey'in 
yanı sıra eyalet ve yerel polisle 
yapıcı bir şekilde çalışmanın 
yollarını bulmaya başlarlar" 
ifadelerini kullandı. Pretti'nin 
ölümünün, ABD'lilerin uyan-

masını sağlaması gerektiğini 
kaydeden Obama, ABD değer-
lerinin saldırı altından oldu-
ğunu ifade etti. Açıklamasının 
devamında, her ABD'linin 
barışçıl protestolara destek 
vermesi gerektiğini savunan 
Obama, "Her ABD'li Minnea-
polis'te ve ülkenin diğer böl-
gelerinde gerçekleşen barışçıl 
protesto dalgasını desteklemeli 
ve onlardan ilham almalıdır" 
dedi. Obama, "Bunlar, adalet-
sizliğe karşı sesimizi yükselt-
menin, temel özgürlüklerimizi 
korumanın ve hükümetimizi 
hesap verebilir kılmanın niha-
yetinde her birimizin vatan-
daş olarak sorumluluğunda 
olduğunu hatırlatan yerinde bir 
uyarı niteliğinde" dedi.

AB’den, Rusya’ya 
şok gaz hamlesi 

Venezuela ordusuna 
ağır suçlama 

Almanya Savunma Bakanı Boris Pistorius, ARD 
televizyonuna yaptığı açıklamada, Trump'ın sözlerinin 
Amerikan güçleriyle birlikte savaşırken hayatını 
kaybeden müttefik askerlere saygısızlık olduğunu 
belirterek, ABD Başkanı'nın özür dilemesini istedi. 
“Hayatını kaybeden askerlerin ailelerine özür dilemek 
nezaket, saygı ve anlayış göstergesi olacaktır" diyen 
Pistorius, Trump'ın sözlerini “uygunsuz ve saygısızca" 
olarak nitelendirdi. Bu konuyu ABD'li mevkidaşı Pete 
Hegseth ile doğrudan görüşüp görüşmeyeceği sorulan 
Pistorius, “Elbette, onu görür görmez konuşacağım" 
dedi. ABD Başkanı Donald Trump, geçen hafta Fox 
News'e verdiği röportajda, ABD'nin Afganistan'da NATO 
birliklerine hiçbir zaman ihtiyaç duymadığını iddia 
etmiş ve müttefik güçlerin çatışma sırasında cepheden 
uzak durduklarını belirtmişti. Bu açıklamalar, 20 yıllık 
görev sırasında kayıplar veren Danimarka, Almanya 
ve İngiltere başta olmak üzere Avrupalı müttefikler 
arasında tepkiyle karşılanmıştı. Afganistan'daki NATO 
misyonlarında 2001-2021 yıllarında Almanya 59, 
İngiltere 457, Danimarka ise 43 askerini kaybetmişti.

Rusya’nın Caracas Büyükelçisi Sergey Melik-Bag-
dasarov, ABD'nin Venezuela Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro’yu alıkoymasına yerel güvenlik birimlerinin 
müdahale etmediğini savundu. Melik-Bagdasarov, 
Rus devlet kanalı Rossiya-24’e yaptığı açıklamada, 
Rus petrol şirketlerinin Venezuela’da çalışmaya devam 
ettiğini söyledi. Rus şirketlerinin ülkedeki petrol üretim 
sürecinde faaliyet gösterdiğini anlatan Melik-Bag-
dasarov, şirketlerin, Venezuela yönetiminin alacağı 
karardan bağımsız şekilde yükümlülüklerini yerine 
getireceğini kaydetti. ABD’nin askeri operasyonla Ma-
duro’yu alıkoymasını değerlendiren Melik-Bagdasarov, 
“Elektronik gereçler, silahlar, tüm bunların arkasında 
ordu vardır. Ordu da emir üzerine ateş eder. Bu da 
demektir ki emir yoktu" diye konuştu. Melik-Bagdasa-
rov, Venezuela’da ordunun ABD operasyonu sırasında 
ihmalkarlık yaptığını savunarak, “Güvenlik güçlerinin 
çoğu yapabileceklerini yapmadılar. Bu olaya kadar ya-
şananları ihanet kabul edebiliriz. Venezuela'dan kaçan, 
Amerikan istihbaratına sistematik şekilde çalışan bu 
hainlerin isimlerini biliyoruz" ifadelerini kullandı.

PRETTİ’NİN 
ÖLÜMÜ

Alex Pretti, cumartesi günü Minneapolis'te 
düzenlenen bir protesto sırasında hayatını 

kaybetmişti. Göçmen polisiyle yaşanan arbede 
sonucu vurulan Pretti'nin, bir kadının tutuklan-
masını engellemeye çalıştığı bildirildi. Pretti'nin 
üzerinde taşıma izni bulunan bir tabanca olduğu 
ifade edildi. Olay anına ait görüntüler, Pretti'nin 
memurları cep telefonuyla kaydettikten sonra 
müdahale ettiğini gösteriyor. Görgü tanıkla-

rının video kayıtlarında, federal ajanların 
Pretti'yi etkisiz hâle getirdikten 

sonra ateş açarak öldürdüğü 
görülüyor.

CLINTON’A GÖRE TRUMP 
YALAN SÖYLÜYOR

Almanya Savunma 
Bakanı Boris Pistorius, 

ABD Başkanı Donald 
Trump'tan 

NATO müttefiklerinin 
Afganistan'daki 

katkılarını 
küçümsediği 

gerekçesiyle özür 
dilemesini talep etti.

ALMANYA, TRUMP'TAN ÖZÜR BEKLIYOR 
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T.C. SAMSUN SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/60 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/60 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz tapu kaydında tarla vasfındadır. Atakum Belediyesi sınırları 
içerisinde bulunmaktadır. Atakum Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün, 
bila tarihli, 163938 sayılı, Samsun Sulh Hukuk Mahkemeleri Satış Memurluğu 
2025/60 İmar durumu ve yapı ruhsat tarihi konulu yazısında özetle; “Atakum ilçesi 
Büyükoyumca Mahallesi 52 nolu kadastro parsel Belediye sınırları içerisinde olup, 
1/1000 ölçekli uygulama imar planında park alanına ve yola isabet etmektedir. İlgi 
parselin büyük bir kısmı kıyı kenar çizgisinin deniz tarafında kalmaktadır. Yapılacak 
iş ve işlemlerde 3621 sayılı kıyı kanununun dikkate alınması gerekmektedi?r. Ayrıca 
kısmen dere taşkın sahası içerisinde kalmaktadır.” açıklamaları yer almaktadır. 
Atakum Tapu Müdürlüğünün, 17.03.2025 tarihli, 15896352 sayılı, 12660 yevmiye 
satış arz şerh konulu yazısı ekinde sunulan tapu kaydında; “Beyan: 1074,14 m2 lik 
kısmı kıyı kenar çizgisi içerisinde kalmaktadır. Tarih: 01.03.2016, Yevmiye: 4159” 
açıklaması yer almaktadır. Taşınmazın iki tarafından yollar geçmekte olup, Atatürk 
5. Kısım Bulvarına ve Adnan Menderes 3. Kısım Bulvarına cepheli konumdadır. 
Taşınmazın bulunduğu bölgede yapılaşma genel olarak tamamlanmış durumdadır. 
Etrafında mesken ve dükkân ? işyeri kullanım amaçlı binalar bulunmaktadır. Meskûn 
saha içerisinde yer almaktadır. Bölgede çok katlı apartman tarzında ve az katlı 
müstakil tarzda binalar bulunmaktadır. Topoğrafik olarak düz bir arsa yapısına sahip 
bölgede bulunmaktadır. Geometrik olarak beşgen bir şekle sahiptir.
Satış konusu taşınmaz, betonarme karkas yapı sisteminde yapılmış olan, bodrum 
kat, zemin kat ve bir normal kat olmak üzere toplam 3 kattan oluşan ticari kullanım 
amaçlı bina ile ayrıca; işbu binanın güney batı tarafında bulunan tek katlı yapıdır.
Binanın dış cephesi kısmen kompozit kaplama olup, kısmen boyalıdır. Binanın bodrum 
katının imalat özellikleri: Zemini beton durumdadır. İç bölümü kısmen boyalıdır. 
Binanın bodrum katının kaba inşaat imalatları tamamlanmış olup, ince imalatları 
tamamlanmamıştır. Binanın zemin ve birinci normal katlarının imalat özellikleri: 
Zeminleri granit, seramik ve kauçuk malzeme benzeri malzeme kaplamadır. İç 
duvarları genel olarak boyalı olup, kısmen ahşap ve kısmen fayans kaplamadır. 
İç kapıları kısmen ahşap kapıdır. Islak hacim duvarları fayans kaplamadır. Dış 
cephesinde alüminyum doğrama camekân bulunmaktadır. Doğalgaz sistemi ve 
havalandırma sistemi bulunmaktadır.
Adresi : Samsun İli Atakum İlçesi Büyükoyumca Mahallesi - Ada 52 ParselAtakum 
/ SAMSUN
Yüzölçümü : 1.745,00 m2
İmar Durumu :Var, İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında park alanına 
ve yola isabet etmektedir
Kıymeti : 96.644.900,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 1074,14 m2’lik kısmı kıyı kenar çizgisi içerisinde 
kalmaktadır
Artırma Bilgileri

23/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2387710

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 13:42

T.C. KAŞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/42 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/42 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Antalya İli Kaş İlçesi Gökçeören Mahallesi İzne Mevkii224 Ada 5 Parsel 
sayılı 3.985,42 m²alanlı Tarla ve Ev vasfındadır. Taşınmaz üzerinde iki katlı 43,01 
m² alanlı, kullanım halinde olmayan takribi 55-60 yıl önce yığma çimento harçlı taş 
duvar şeklinde yapılmış yapı, 21 adet badem, 4 adet incir, 7 adet zeytin ağaçları 
bulunmaktadır. Kaş ilçe merkezine 11 km mesafededir. Zeminde ve paftasında yolu 
mevcut olup, elektrik ve su gibi altyapı hizmetleri mevcuttur.
Adresi : Gökçeören Mahallesi İzne Mevkii 224 Ada 5 Parsel Kaş / ANTALYA
Yüzölçümü : 3.985,42 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : İmar planı yoktur veya onaylı köy yerleşik sahası içinde değildir.
Kıymeti : 12.557.542,60 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

22/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2387375

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/03/2026 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 12/03/2026 - 11:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 11:10

T.C. DERİNKUYU (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/17 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/17 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Derinkuyu İlçe, DEMİRCİ Mahalle/Köy, keşişlikyolu 
Mevkii, 618 Ada, 1 Parsel, Taşınmaz tapu kayıtlarında her ne kadar arsa olarak 
geçse de keşif esnasında taşınmaz üzerinde tek katlı yığma-kagir taşıyıcı sistemle 
inşa edilen bir yapı olduğu görülmüştür. Söz konusu yapının mesken olarak 
kullanıldığı, giriş kapısının çelik olduğu, pencerelerinin pvc doğrama olduğu, 
dış cephe sıvasının yapıldığı ancak boyasının bulunmadığı, üzerinin tabla beton 
olduğu, giriş kısmında teras şeklinde bir çıkmanın bulunduğu ve 192,00 m² alanlı 
olduğu tespit edilmiştir. Taşınmaz imar planı içerisinde olup her türlü alt ve üst yapı 
hizmetlerinden faydalanabilecek konumdadır. Dava dosyasında bulunan Derinkuyu 
Belediye Başkanlığı Fen İşleri Müdürlüğü?nün 06.09.2023 tarih ve 1073 sayılı 
yazısına göre, taşınmaz imar planı ?Ticaret Alanı (E=0,40, ençok=9,50)? olarak 
planlanmıştır. Taşınmazın yakın çevresinde yapılaşma mevcuttur. ?Taşınmazın hafif 
eğimli topografyaya sahip olduğu tespit edilmiştir.Taşınmaz yola cephelidir. Bahse 
konu arsa imar planı sınırları içerisinde olup her türlü alt ve üst yapı hizmetlerinden 
faydalanabilecek konumdadır. Arsa hafif eğimli topografyaya sahiptir. ARSANIN 
DEĞERİ Yapılan serbest piyasa araştırmasına (emlak büroları) göre yeri, konumu, 
alanı ve imar planı ile satışa sunulduğu zaman vs. unsurlar göz önüne alınarak 
keşif tarihi (2025)itibariyle 1 m² bedelinin 3.500,00 TL olabileceği toplam 2.556,39 
m² arsanın ise; 2.556,39 m² x 3.500,00 TL/m² = 8.947.365,00 TL edeceği tespit 
edilir. YAPININ DEĞERİ Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Mimarlık 
ve Mühendislik Hizmet Bedellerinin hesabında kullanılan Yapı Yaklaşık Birim 
Maliyetleri hakkında tebliğ hükümlerine göre; taşınmaz üzerinde bulunan yapı III. 
Sınıf A grubuna girdiğinden keşif tarihi olan 2025 yılı için m²/TL değeri 17.100,00 
TL olarak alınmıştır. Söz konusu yapının yaşı ve eksik imalatları düşünüldüğünde 
2.12.1982 Tarih ve 17886 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan yıpranma oranına göre 
değerlerinden %50 yıpranma ve eksik imalat payı düşülecektir. Buna göre keşif 
tarihi 2025 yılı için; Yapının değeri = 192,00 m² x 17.100,00 TL/m² x %(100-50) 
= 1.641.600,00 TL olarak hesaplanır. TAŞINMAZIN TOPLAM DEĞERİ Nevşehir İli 
Derinkuyu İlçesi Demirci Mahallesi Keşişlikyolu Mevkii sınırları içerisinde yer alan 
618 ada 1 nolu parselde bulunan taşınmazın (zemin değeri + yapı değeri + ağaç 
değeri) = 8.947.365,00 TL + 1.641.600,00 TL = 10.588.965,00 TL olarak hesap 
edilmiştir.
Adresi : Nevşehir Derinkuyu Demirci MahallesiDerinkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 2.556,39 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 10.588.965,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Parsel niğde misli ovası koruma planı içerisindedir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2388217

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/02/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 23/02/2026 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/03/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 13:42

T.C. AVANOS (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/21 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/21 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Avanos İlçe, MAHMAT/BAĞLARBAŞI Mahalle/Köy, 
Gelencik Mevkii, 110 Ada, 115 Parsel, Taşınmaz üzerinde herhangi bir yapı 
olmadığı görülmüştür.Taşınmaza ulaşan kadastro yolu bulunmamaktadır. Yerleşim 
yerlerine yakın konumda olup yakın çevresinde boş arazilerolduğu görülmüştür.
Taşınmaz İmar Planı sınırı dışında plansız alanda kalmaktadır.Taşınmazın boş tarla 
vasfında olduğu, halihazırda ekili dikili olmadığı hozan durumda olduğu görülmüştür. 
Üzerinde herhangi bir sulama kuyusu veya sulama kanalı bulunmamaktadır. Ancak 
Kızılırmağa yakınlığından dolayı sulanabilir tarım arazisi olduğu tespit edilmiştir.
Taşınmaz kumlu-tınlı toprak yapısına sahip olup %3-4 eğimli topoğrafyaya sahiptir.
Adresi : Mahmat Kasabası Avanos / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 131.865,00 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 3.955.950,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2386884

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 11/03/2026 - 10:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 08/04/2026 - 10:16

İSRAIL ORDUSUNDA
‘TÜRKIYE’ ALARMI
İsrail ordusunun Kuzey Cephesi Komutanı Tümgeneral Rafi Milo, Türkiye ile Katar’ın bölgesel dengeler açısından ‘büyük bir sorun’ teşkil ettiğini belirterek, ordunun bu ittifak 
karşısında her zaman teyakkuzda olduğunu söyledi. Milo, ABD'nin İran'a saldırı için yığınak yaptığını, İsrail ordusunun tüm cephelerde hazırlık içinde olduğunu kaydetti.

srail 
ordu-

sunun 
Kuzey 

Cephesi Komutanı 
Tümgeneral Rafi Milo, 
Türkiye ile Katar’ın 
bölgesel dengeler 
açısından ‘büyük bir 
sorun’ teşkil ettiğini 
belirterek, ordunun bu 
ittifak karşısında her 
zaman teyakkuzda ol-
duğunu söyledi. Milo, 
ABD'nin İran'a saldırı 
için yığınak yaptığını, 
İsrail ordusunun tüm 
cephelerde hazır-
lık içinde olduğunu 
kaydetti. İsral'in Kanal 
12 televizyonunda 
yayınlanan açıklama-
sında İsrail ordusunun 
Kuzey Cephesi Komu-
tanı Tümgeneral Rafi 
Milo, ABD'nin İran'a 
saldırma olasılığı 
çerçevesinde İsrail 
ordusunun yaptığı 
hazırlıklara değindi.  
Tümgeneral Milo, 
"Amerikalıların hem 
Basra Körfezi'ne hem 
de Orta Doğu gene-
line yaptığı askeri 
yığınağı görüyoruz" 
ifadelerini kullandı.

‘Hazırlıklarımızı 
yapıyoruz’ 
"Bu durumun 

nereye gideceğini 
bilmiyoruz" diyen 
Milo, Washington'un 
Tahran'a saldırmayı 
seçmesi hâlinde bu-
nun İsrail'i de etkile-
yebileceğini ve İran'ın 
vereceği yanıtın ken-
dileri üzerinden olma 
ihtimalinin bulundu-
ğunu kaydetti. İsrailli 
komutan, ayrıca Hiz-
bullah'ın daha geniş 
bir çatışmaya dahil 
olup olmayacağının 
yakından izlendiğini 
belirterek, "Çok dik-
katliyiz, hazırlıklıyız 
ve hem güçlü savun-
ma hem de taarruz 
hazırlıkları yapıyoruz" 
diye konuştu. Türkiye 
ve Katar'ın bölgesel 
dengeler açısından 
"büyük bir sorun" 
olduğunu ileri süren 
Tümgeneral Milo, Su-
riye'ye ilişkin olarak 
sahadaki durumun 
"karmaşık ve zor" ol-
duğunu, İsrail ordusu-
nun güneyinde işgali 
sürdürdüğü Suriye'de 
saldırılara devam 
edeceğine işaret etti. 
İsrail Ordu Sözcüsü 
Effie Defrin ise ABD 
merkezli X şirketinin 
sosyal medya platfor-
mundaki hesabından 
yaptığı açıklamada, 
ABD'nin muhtemel 
İran saldırısına atıfla, 
İsrail ordusunun 
hafta boyunca tüm 
alanlarda yaşana-
bileceklere karşı 
hazırlık seviyesini 
yükseltmeye yoğun-
laştığını duyurmuştu.

Suriye Sivil Savunma 
Birimi, terör örgütü 

YPG'nin Suriye hükümetiyle 
yapılan ateşkes anlaşmasını 
ihlal etmeyi sürdüre-
rek ülkenin kuzeyindeki 
Halep kentinin kırsalında 
yer alan bölgeleri yeniden 
bombaladığını bildirdi. 
Suriye Sivil Savunma Birimi, 
Telegram üzerinden yayım-
ladığı açıklamada, “YPG, 
Halep kırsalındaki bölgelere 
bombardımanını yineledi. 
Halep'in kuzeyinde Fırat 
Nehri'nin batı yakasında yer 
alan Cerablus kırsalındaki 
El-Havi köyünde bir ev, ör-
gütün kontrolünde bulunan 
Ayn el-Arab bölgesinden 
fırlatılan bir füzeyle hedef 
alındı" ifadelerine yer verildi. 
Açıklamada, sivil savunma 
ekiplerinin, hedef alınan 
bölgede incelemelerde 
bulunduğu ve can kaybı ya 
da yaralanmanın kayde-
dilmediği aktarıldı. Suriye 
Savunma Bakanlığı, terör 
örgütü YPG ile ateşkesin 24 
Ocak saat 23.00'ten itibaren 
15 günlüğüne uzatıldığını 
duyurmuştu. Bakanlık, 
ABD'nin YPG kontrolündeki 
hapishanelerden DEAŞ'lı tu-
tukluları Irak'a taşıma süreci 
sebebiyle ateşkes süresinin 
uzatıldığını bildirmişti. Öte 
yandan terör örgütünün 
Halep kırsalı, Sırrin beldesi 
ve çevre köyleri en az 15 
kamikaze İHA ile hedef 
aldığı kaydedildi. Saldırı-
ların sivillere ait araçlar ile 
evlerde hasara yol açtığı, 
can kaybı yaşanmadığı 
ifade edildi. Suriye Savunma 
Bakanlığı, terör örgütü 
YPG ile ateşkesin 24 Ocak 
saat 23.00'ten itibaren 
15 günlüğüne uzatıldığını 
duyurmuştu. Bakanlık, 
ABD'nin YPG kontrolündeki 
hapishanelerden DEAŞ'lı tu-
tukluları Irak'a taşıma süreci 
sebebiyle ateşkes süresinin 
uzatıldığını bildirmişti.

YPG 
ateşkese 
rağmen 

saldırıyor

İ
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SOLDAN SAĞA: 1. İstenilmeyen e-posta - Küçük boy 
ekmek - Bir ilimiz - İpekli peştemal. 2. Parafin - Sayısal 
- Temel, esas - İlaç, merhem. 3. Ukrayna’nın başkenti - 
Bedendeki manyetik alan - İlkel su taşıtı - Edirne ilçesi. 4. 
İstek, arzu - Niteliklerini övme - Divit, yazı hokkası - Mate-
matik  dalı, hendese. 5. Erginlik - Canavar düdüğü - Daya-
nıklı ambalaj kağıdı - Oyunluk. 6. Bir kürk hayvanı, kakım 
- Kullanılmış zararlı madde - Eski uzunluk ölçüsü - Özen. 
7. Çorap mendil satılan dükkan - Otomatik banka veznesi - 
Yöneltme - Ördek sesi. 8. Dengesiz, saf kimse - Güvenilen 
yakın arkadaş - Zarara uğrama tehlikesi - Olta ipi. 9. Ceylan 
- Açılır kapanır perde - İspanyol narası - Sigara kutusu - 
Kazakistan’ın plakası. 10. Önerge - Dağınık, perişan - Asker 
- Bağırsak. 11. Kesici araç kabı - Hint kertenkelesi - İş için 
verilen söz - İstanbul Sanayi Odası kısaltması. 12. Kir, leke 
- Getirim - Ruhsal sarsıntı - Askeri harekat merkezi. 13. Su 
taşkını - Bir ilimiz - Statik - Altın renginde olan. 14. Okya-
nus - Süslü, ayaklı fener - Üye - Birinin buyruğu altında olan 
görevli.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Gemi safrası - Sualtı Timi - Avru-
pa Uzay Ajansı. 2. Polonya’nın plaka işareti - Layık - Genişlik. 
3. Ordu ilçesi - Niğde ilçesi. 4. Mavi - Kuran’da 20. sure - 
Ribonükleik asit kısaltması. 5. Nesne, şey - Ücretli otomobil 
- Felsefede fikir. 6. Nitelik - Statta seyirci bölümü. 7. En kısa 
zaman - Bir savunma sporu - Uzun yolculuk, seyahat. 8. Tiroit 
bezinin büyümesi - Hıristiyan bayramı - Çekya’nın plaka işare-
ti. 9. Koşucu devekuşu - Ege’de antik kent - İsviçre’de ırmak. 
10. Ezgi, makam - Maden, ağaç tezgahı. 11. Boyun eğen - 
Radyum simgesi - Angola’nın başkenti. 12. Bizmut’un simgesi 
- En uç, en son, aşırı - Gizli yer, köşe bucak. 13. Dingil - Çok 
itaatkar olan - Yabani hayvan yakalama - Rutenyum’un simge-
si. 14. Bilgili, haberli - Katmanbulut. 15. Yok etme, öldürme 
- Büyük kardeş, abi - Üstü açık su oluğu. 16. Sahip, malik, 
iye - Kulak iltihabı - Bir tür süs balığı. 17. Refah içinde yaşayış 
- Yara bakımı - Konma, konulma. 18. Özellikli - Yazım. 19. Bir 
kadın giysisi - Adıyaman ilçesi. 20. Artvin ilçesi - Jüpiter’in uy-
dusu - Ukrayna’nın plaka işareti. 21. Lanetleme - Masal kuşu 
- Alışkanlık, alışma. 22. Gözleri görmeyen - Yıkıntı - Hamız.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
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N
K

Ü
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Ö
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M
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R

3 RAKAMLILAR
 128  159  303  483  548  709  877  879  900  985

4 RAKAMLILAR
 1227  1415  2318  3217  4052  4259  4848  5191  6035  

6061  6219  6594  7052  8036  9489
5 RAKAMLILAR

 20605  25875  29603  38560  39485  40505  41827  48785  
49693  50572  51571  55071  70313  77162  79238  80540  

81514  85505
6 RAKAMLILAR

 314281  402525  570993  582512  803716
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:44	 08:13	 13:22	 15:57	 18:21	 19:44
ANKARA		  06:28	 07:55	 13:06	 15:44	 18:08	 19:29
İZMİR		  06:50	 08:14	 13:29	 16:10	 18:34	 19:54
BURSA		  06:43	 08:10	 13:21	 15:59	 18:23	 19:44
TRABZON	 	 06:01	 07:29	 12:39	 15:15	 17:39	 19:02

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

2 7  O C A K  2 0 2 6  S A L I

İKİNDİ AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

Faizcilik, para sahiplerinin 
tahakkümünü artırır ve 

toplumun düzen, hürriyet 
ve geleceğine müdahale 

etmelerine yol açar. İş 
ve yatırım yaparak değil, 

faizle gelir temin eden bir 
rantiye sınıfının 

oluşmasına 
zemin hazırlar. 

İnsanları çalışıp 
kazanmak 

ve üretim ile 
meşgul olmak-
tan uzak tutar. 

Bu da insanların 
birbirine iyilik 

etme duygularını 
söndürür. “Karz-ı 

hasen” yoluyla 
iyilik ve yardım-
laşmayı ortadan 

kaldırır. Çıkar 
hırsını aşırı de-

recede kamçılar, 
hırslar keskin-

leştikçe kalpler 
katılaşır, toplum-
da yardımlaşma 

ve dayanışma 
yerine sömürme 
ve çatışma baş-
lar. Ebu Hüreyre 
(ra)’den rivayet 
edildiğine göre, 

Rasulullah (sav) 
söyle buyurmuş-

tur: “İnsanlar 
üzerine öyle bir 
zaman gelecek 

ki faiz yeme-
yen hiç kimse 
kalmayacak! 

Kişi doğrudan 
yemese bile 

ona tozundan 
bulaşacak.” (Ebû Dâvûd, 

İbn-i Mâce Ticârât) İbn 
Mes’ud’dan nakledildiği-
ne göre, Hz. Peygamber 

sallallahu aleyhi ve sellem 
şöyle buyurmuştur: "Faiz 
yoluyla mal çoğaltan hiç 
kimse yoktur ki, sonun-

da durumu (malında) 
azalmaya dönüşmesin." 

(İbn Mace)

GÜNÜN   HADİSİ
“Kim malını faiz yoluyla artırırsa, 

onun akıbeti mutlaka malının 
azalarak iflasa (fakirliğe) 

sürüklenmesidir.” (İbn-i Mâce, 
Ticârât, 58; Hâkim, IV, 353/7892; 
Beyhakî, Şuab, Taberânî, Kebîr)

Rum suresi, 39. ayet: “İnsanların 
mallarından artsın diye verdiğiniz 

faiz Allah katında artmaz. Ama 
Allah’ın yüzünü (rızasını) isteyerek 
verdiğiniz zekât ise işte (sevaplarını 

ve gelirlerini) kat kat artıranlar 
onlardır.”

GÜNÜN   AYETİ

Nisa suresi, 
161. ayet: “Ondan 

nehyedildikleri hâlde 
faiz almaları ve insanla-
rın mallarını haksız yere 
yemeleri nedeniyle (öyle 

yaptık.) Onlardan kâfir 
olanlara pek acıklı bir 

azap hazırlamı-
şızdır.”

Alana da, verene de lanet edildi
Yüce dinimiz İslam, faizi bütün çeşitleriyle kesin olarak yasaklamıştır. Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), faiz alana da,

 verene de lanet etmiştir. Unutulmamalıdır ki, Allah katında alışveriş, “alışveriş” olduğu için helal; faiz de “faiz” olduğu için 
haramdır. İçine faiz karıştırılarak yapılmış alışverişler de fasittir. Zira “haram ile helal karışınca haram öne geçer.” Ayeti kerimede 
buyuruluyor: “Faiz yiyenler (kıyamet günü mezarlarından) ancak şeytan çarpmış kimselerin kalktığı gibi kalkarlar. Bu hâl onların, 

“esasen alışveriş de faiz gibidir” demeleri yüzündendir. Hâlbuki Allah, alışverişi helal, faizi haram kılmıştır. Bundan böyle kim, 
Rabb’inden kendisine gelen bir öğüt üzerine faizciliğe son verirse, geçmişte olanlar kendisine ve hakkındaki hüküm de Allah’a 
kalmıştır. Kim de yeniden faize dönerse işte onlar cehennemliktir, orada temelli kalacaklardır. Allah faizi mahveder, sadakaları 

bereketlendirir. Allah, koyu nankör ve günahkâr olan hiç kimseyi sevmez. İman edip iyi işler yapan, namazı dosdoğru kılıp zekâtı 
verenler var ya, onların mükâfatları Rableri katındadır. Onlara korku yoktur, onlar üzüntü de çekmezler. Ey iman edenler! 

Allah’tan korkun. Eğer gerçekten inanıyorsanız, mevcut faiz alacaklarınızın peşini bırakın, vazgeçin. (Bakara suresi)

Faiz alan ve verenin sonuFaiz alan ve verenin sonu
HÜSRANDIR

İnsanlık tarihi boyunca kazanç yolları, 
sadece ekonomik değil aynı zamanda 
ahlaki bir mesele olmuştur. Bir toplumda 
paranın nasıl kazanıldığı, nasıl payla-
şıldığı ve kimlerin omzuna nasıl bir yük 
bindirdiği; o toplumun adalet anlayışını, 
vicdanını ve geleceğini doğrudan etkiler. 
Emek, alın teri ve karşılıklı rızaya dayalı 
kazanç; huzurun ve bereketin temeliy-
ken, haksız kazanç yolları ise bireyden 
başlayarak bütün toplumsal yapıyı içten 
içe çürütür. İşte faiz de, ilk bakışta cazip 
ve kolay bir kazanç kapısı gibi görünse de, 
insanı insana yabancılaştıran, merhameti 
zayıflatan ve adalet duygusunu örseleyen 
bu tehlikeli yollardan biridir.

Yüce Rabb’imiz, “Ey iman edenler! Kat 
kat artırılmış olarak faiz yemeyin. Allah’a 
karşı gelmekten sakının ki kurtuluşa 
eresiniz”, Sevgili Peygamber Efendimiz 
de “Faiz yoluyla mal çoğaltan hiç kim-
se yoktur ki sonunda malı azalmasın” 
buyurmuştur. Kur’an-ı Kerim’de ve 
hadis-i şeriflerde faiz kesin bir şekilde 
haram kılınmıştır. Faiz dinimizde büyük 
günahlardan sayılmıştır. Karşılıksız mal 
elde etme esasına dayanan faiz/riba, 
zahirde bazı insanlara faydalı gibi görünse 
de, hakikatte zor durumdaki insanların 
çaresizliğini istismar etmekten başka 
bir işe yaramaz. Bu sebeple büyük bir kul 
hakkı ihlalidir. 

Allah’ın verdiği nimet
Dini ve ahlaki duyguları söndüren 

ve ekonominin içini kemiren habis bir 
urdur. Zenginin daha çok güçlenmesine, 
muhtacın da daha çok ezilmesine sebep 
olur. Böylece toplum kesimleri arasında 
derin uçurumlar meydana getirir. Hâlbuki 
iktisatçıların tabiriyle ekonomik olarak 
en iyi seviyede bulunan toplum, enflasyon 
ve faiz oranlarını sıfırlayan toplumdur. 
Kur’an-ı Kerim’de, Allah ve Resulünün 
faizle meşgul olanlara harp ilan ettiği 
bildirilmiştir. (Bakara, 278-279) Diğer bir 
ayet-i kerimede şöyle buyurulur: “Faiz 
yiyenler (kabirlerinden), şeytan çarpmış 
kimse gibi kalkarlar. (Bakara, 275) Kendi-
sinden faydalandığımız her türlü nimetin 
asıl sahibi, yerlerin ve göklerin maliki Ce-
nabıhak’tır. Yüce Rabb’imiz biz kullarına 
mülkünden ihsanda bulunmuş ve sayısız 
nimeti istifademize sunmuştur. 

Alın teri dökmek
Ancak bu istifade sırasında dünyada 

huzurumuzu kaçıracak, ahirette de azaba 
sürükleyecek birtakım kazanç yollarını 
ve yanlış uygulamaları da haram kılmış-
tır. Bunlardan birisi de veda hutbesinde 
dinlediğimizde her birimizin tüylerini 
diken diken eden, ayağımın altında dediği, 
haksız yoldan, emek sarf etmeden, alın 
teri dökmeden kazanılan faizdir. Faiz, 
insanların mallarına kattıkları meşru 
olmayan fazlalıktır. Faiz, “Bizi aldatan, 
bizden değildir” buyuran Allah Resulü 
(sav)nün getirdiği adalet, şefkat, yardım-
laşma, dayanışma gibi Kur’ani değerleri, 
ahlaki değerleri görmezden gelmektir. 
Faiz, alın terinin mukaddes olduğunu göz 
ardı etmektir. Faiz, dünyada da ahirette de 
azabı çetin olan büyük bir günahtır.

Faiz yiyen kişi
Yüce dinimiz, “karşılıklı fayda temin 

etmeye yönelik bir sözleşmede karşı-
lıksız kalan herhangi bir fazlalık” demek 
olan faizi, bütün çeşitleriyle kesin olarak 
yasaklamıştır. Faiz yiyen kişi, başkası-
nın malını karşılıksız olarak yemiş olur. 
Bilinen bir gerçektir ki para, bir değişim 
aracıdır. Onu alınıp satılan mal hâline 
getiren ve hiçbir risk almadan gelir elde 
etme vasıtası olarak benimseyen kişiler 
faizci, buna imkân veren bütün mua-
meleler de faiz muamelesidir. Durduğu 
yerde paraya para kazandırma birilerinin 
hoşuna gitse de toplumun aleyhine olan 
bu durum aslında iyi tahlil edildiği zaman 
uzun vadede toplumdaki emek-sermaye 
ilişkilerini altüst edeceği için bizzat faiz-
cilerin de aleyhinedir. Hatta bu yolla para 
kazananları, zehirli gıdalarla beslenenlere 
benzetmek mümkündür.
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ERYEDI HELAK 
EDICI GÜNAHTAN 

BIRIDIR
Ebu Hüreyre radıyallahu anhtan rivayet edildiğine 

göre, Nebi sallallahu aleyhi ve sellem şöyle buyurdu: 
"Yedi helak ediciden kaçının!" Sahabiler, “Ey Allah’ın 

Resulü! Bunlar nelerdir?” diye sordular. Hz. Peygamber 
(sav), “Allah’a ortak koşmak, sihir (büyü) yapmak, 

Allah’ın haram kıldığı bir nefsi haksız yere öldürmek, 
faiz yemek, yetim malı yemek, savaş meydanından 

kaçmak, evli, namuslu ve hiçbir şeyden haberi olmayan 
kadınlara zina isnat etmektir” buyurdu. 

(Buhârî, Vasâyâ 23, Tıb 38, Hudûd 44; Müslim, Îmân)
Kazançların en şerlisi, faizle elde edilen maldır. 

Karşılıksız mal elde etme esasına dayanan faiz/riba, 
büyük bir kul hakkı ihlalidir. Zahirde, insanlara yardım 
ve kolaylık gibi görünse de, hakikatte zor durumdaki 

insanların çaresizliğini istismar etmekten başka bir 
işe yaramayan büyük bir musibettir. “Yahudilerin 

zulmü sebebiyle, bir de çok kimseyi Allah yolundan 
çevirmeleri, menedildikleri hâlde faizi almaları ve haksız 

(yollar) ile insanların mallarını yemeleri yüzünden 
kendilerine (daha önce) helal kılınmış bulunan temiz ve iyi 

şeyleri onlara haram kıldık ve içlerinden inkâra 
sapanlara acı bir azap hazırladık.” (Nisa suresi 160)

Faiz yaygınlaşınca 
toplumlarda dar gelirliler ve 

yoksullar ezilir. Zenginle fakir 
arasındaki uçurum derinleşir. 

Karzı hasen dediğimiz 
Allah rızası için borç verme, 
yardımlaşma ve merhamet 

gibi erdemli davranışlar 
ortadan kalkar. Helal, haram 

duyarlılığı kaybolur.
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Benfica, Portekiz Premier Lig’in 19. haftasında konuk ettiği Estrela’yı 4-0 
yenerken, kırmızı beyazlıların Beşiktaş’tan transfer ettiği Rafa Silva da 

yeni takımında ilk kez forma giydi. Karşılaşmaya yedek kulübesinde 
başlayan Rafa, 73. dakikada Fredrik Aursnes’in yerine oyuna dahil 

oldu. 1 yıl 8 ay sonra eski takımıyla maça çıkan Portekizli kanat 
oyuncusu, bonservissiz olarak Beşiktaş’a transfer olmuş ve Ben-
fica’ya geri dönüşü için para ödenmesi nedeniyle sosyal medyada 

kırmızı beyazlı taraftarların tepkisini çekmişti. Rafa, 73. daki-
kada sahaya çıktığında çoğunluk tarafından ayakta alkışlandı 

ancak tribünlerin bir bölümünden yuhalama 
ve ıslık seslerinin gelmesi de dikkat çekti.

Eyüpspor’un hali ortada 
ama koskoca ilk yarı-
da Beşiktaş adına tek 
olumlu şey, Orkun’un 19. 

haftada sezonun siftah golünü 
atmasıydı. O da genç kaleci Can-
kat’ın bariz “al at” ikramıyla geldi. 

Adeta eski hastalıklar nükset-
mişti.

İyi oyunu bırakın her alanda rakibe 
teslim olmuştu Kara Kartal. Her 
hafta değişen öndeki dörtlü dağınık, 
savunma acemice işlere imza atıyor, 
orta saha yol geçen hanı gibiydi. Er-
sin’in büyük hatasından gelen golün 
VAR’dan dönüşü şans oldu.
Rakibi küçümsemek, enerjisizlik, 
akıldan yoksun telaşlı top kullan-
mak... Sadece mücadele edebilen bir 
rakibe karşı Beşiktaş’ın düştüğü bu 
ruh hali, soyunma odası dönüşü de 
değişmedi. Kartal’ı hallaç pamuğu 
gibi atan Eyüpspor, Emre Akbaba 
faktörüyle ilk çeyrekte 2-1’i bulur-
ken birçok fırsatı da kaçırdı.
Üç hayalet adam Jota, Cerny, Rashi-
ca, Sergen Yalçın tarafından kadro 
darlığına rağmen 3 değişiklikle 
kenara alındı. Son yarım saatteki bu 
çözüm planı, Salih’in enerjisi, Musta-
fa’nın savunmayı karıştırması, Cen-
giz’in bitiriciliği 1 puana ancak yetti. 
İstek döndü ama maç dönmedi.
Beşiktaş, çılgınca oyun sonlarıyla 
kalpleri zorluyor. Ve işi şansa bırakı-
yor. Şuursuz ataklar her zaman so-
nuç vermiyor. Dün yanlarında şans 
faktörü de yoktu. O kredi tükenmişti 
belli ki. Golcü, 6 numara ve lider sto-
per ivedilikle lazım. Takım kazansa 
da haftalardır alarm veriyor. Ama 
yönetim 35 gündür transfer yapmı-
yor. Sahi transferler nerede?

Transferler
nerede?

eşiktaş, İkas 
Eyüpspor deplasma-

nında bir puana razı 
oldu. 6’ncı dakikada 

Jankat’ın pasında araya giren Or-
kun, ceza alanı dışından topu boş 
kaleye gönderdi. 52’nci dakikada 
Emre’nin ortaladı Metehan’ın 
kafa vuruşunda top direkten 
döndü. 53’üncü dakikada Rıd-
van’ın ceza alanını dışından vu-
ruşunda top üst direkten döndü. 
58’inci dakikada Umut’un ceza 
alanı dışından skora denge getir-
di. 65’inci dakikada Emre penal-
tıdan takımıın öne geçirdi. 76’ncı 
dakikada Rıdvan’ın ortasında 
Cengiz ağları gördü.  89’uncu da-
kikada Cengiz’in serbest vuru-
şunda top direkten döndü.

B

Siyah beyazlılar, 3 topun direkten döndüğü maç-
ta Eyüpspor ile berabere kaldı. İkinci yarısı tempolu 
maçta goller Orkun, Umut, Emre (P) ve Cengiz’den.

RAFA SİLVA’YA ALKIŞ VE TEPKİ

BEŞİKTAŞ BEŞİKTAŞ 
1 PUANA1 PUANA
RAZI OLDURAZI OLDU

Siyah-beyazlı takımda 2 oyuncu, Siyah-beyazlı takımda 2 oyuncu, 
Eyüpspor maçında formasından Eyüpspor maçında formasından 
uzak kaldı. Sakatlığı bulunan Wil-uzak kaldı. Sakatlığı bulunan Wil-
fred Ndidi ile sarı kart cezalısı Fe-fred Ndidi ile sarı kart cezalısı Fe-
lix Uduokhai, mücadelede forma lix Uduokhai, mücadelede forma 
giyemedi. İngiliz ekibi Aston Villa giyemedi. İngiliz ekibi Aston Villa 
ile transfer görüşmelerinde bulu-ile transfer görüşmelerinde bulu-
nan Tammy Abraham’ın da maçta nan Tammy Abraham’ın da maçta 
görev yapamadı.Eyüpspor’da ise görev yapamadı.Eyüpspor’da ise 
sakatlığı bulunan Luccas Claro, sakatlığı bulunan Luccas Claro, 
karşılaşmada forma giyemedi.karşılaşmada forma giyemedi.

Beşiktaş’ta Rashica için resmi teklif geldi. Bun-Beşiktaş’ta Rashica için resmi teklif geldi. Bun-
desliga ekibi Hoffenheim, Kosovalı kanat oyuncu-desliga ekibi Hoffenheim, Kosovalı kanat oyuncu-
sunu transfer etmek için siyah-beyazlıların kapısı-sunu transfer etmek için siyah-beyazlıların kapısı-
nı çaldı. İki kulüp arasında görüşmelerin sürdüğü nı çaldı. İki kulüp arasında görüşmelerin sürdüğü 

öğrenilirken, Alman temsilcisinin bu transfer öğrenilirken, Alman temsilcisinin bu transfer 
için Çek kanat oyuncusu Adam Hlozek’i için Çek kanat oyuncusu Adam Hlozek’i 

takas olarak önerdiği ifade edildi.takas olarak önerdiği ifade edildi.

Beşiktaş, İngiliz golcü Beşiktaş, İngiliz golcü 
Tammy Abraham’ın Tammy Abraham’ın 
bonservisini 13 milyon bonservisini 13 milyon 
avro karşılığında aldığı-avro karşılığında aldığı-
nı KAP’a bildirdi. Tammy nı KAP’a bildirdi. Tammy 
Abraham 21 milyon avro Abraham 21 milyon avro 
bedelle Aston Villa’ya bedelle Aston Villa’ya 
transfer olacak. Öte transfer olacak. Öte 
yandan Aston Villa’nın, yandan Aston Villa’nın, 
Anderlecht’e kiralık Anderlecht’e kiralık 
olarak gönderdiği Yasin olarak gönderdiği Yasin 
Özcan’ın kiralık söz-Özcan’ın kiralık söz-
leşmesini feshedeceği  leşmesini feshedeceği  
ve Beşiktaş’ın, genç ve Beşiktaş’ın, genç 
oyuncunun bonservisini oyuncunun bonservisini 
alacağı öğrenildi.alacağı öğrenildi.

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
ATİLA GERİN SERGEN YALÇIN

ERSİN DESTANOĞLU
TAYLAN BULUT
(GÖKHAN SAZDAĞI-80)
TIAGO DJALO
EMİRHAN TOPÇU
RIDVAN YILMAZ
KARTAL KAYRA
ORKUN KÖKÇÜ                   6
MILOT RASHICA
(M.HEKİMOĞLU-61)
VACLAV CERNY
(C. ÜNDER-61)                   76
JOTA SILVA
(SALİH UÇAN-61)
EL BILAL TOURE

EYÜPSPOR

STAT: RECEP TAYYİP ERDOĞAN

BEŞİKTAŞ
YASİN KOL BERSAN DURAN, FURKAN ÜRÜN

JANKAT YILMAZ
TALHA ÜLVAN 
JEROME ONGUENE
EMİR ORTAKAYA
UMUT MERAŞ
(ANGEL TORRES-85)
BARAN ALİ GEZEK
MATEUSZ LEGOWSKI
(E.AKBABA-46)                        (P) 65
TAŞKIN İLTER
(ROBİN YALÇIN-86)
METEHAN ALTUNBAŞ
(DENIS RADU-82)
UMUT BOZOK	           58
LENNY PINTOR
(PRINCE AMPEM-73)

İKİ TAKIMDAEKSİKLERİKİ TAKIMDAEKSİKLER RASHICA’YA TEKLİF VARRASHICA’YA TEKLİF VAR

ABRAHAM’INABRAHAM’IN
BONSERVİSİ BONSERVİSİ 
ALINDIALINDI

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 19	 14	 4	 1	 43	 14	 29	 46
2.	 FENERBAHÇE	 19	 12	 7	 0	 43	 17	 26	 43
3.	 TRABZONSPOR	 19	 12	 5	 2	 37	 22	 15	 41
4.	 GÖZTEPE	 19	 10	 6	 3	 25	 11	 14	 36
5.	 BEŞİKTAŞ	 19	 9	 6	 4	 33	 24	 9	 33
6.	 R.BAŞAKŞEHİR	 19	 8	 5	 6	 32	 19	 13	 29
7.	 SAMSUNSPOR	 19	 6	 9	 4	 23	 21	 2	 27
8.	 GAZİANTEP FK	 19	 6	 7	 6	 26	 33	 -6	 24
9.	 KOCAELİSPOR	 19	 6	 6	 7	 16	 19	 -3	 24
10.	 C.ALANYASPOR	 19	 4	 10	 5	 19	 19	 0	 22
11.	 GENÇLERBİRLİĞİ	 19	 5	 4	 10	 23	 27	 -4	 19
12.	 ÇK RİZESPOR	 19	 4	 7	 8	 22	 28	 -6	 19
13.	 KONYASPOR	 19	 4	 7	 8	 23	 31	 -8	 19
14.	 H.ANTALYASPOR	 19	 5	 4	 10	 18	 32	 -14	 19
15.	 KASIMPAŞA	 19	 3	 7	 9	 15	 26	 -11	 16
16.	 İ.EYÜPSPOR	 19	 3	 6	 10	 13	 27	 -14	 15
17.	 KAYSERİSPOR	 19	 2	 9	 8	 16	 37	 -21	 15
18.	 F.KARAGÜMRÜK	 19	 2	 3	 14	 16	 37	 -21	 9

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

ANALİZHAKAN YAŞAR
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G.Saray Daikin,
play-off maçında

G.Saray MCT Technic
Litvanya’da

Zeren Spor,
I.Volley’i ağırlıyor
Zeren Spor Kadın Voleybol Takımı, CEV 
Zeren Group Şampiyonlar Ligi D Grubu 
5’inci maçında bugün İtalya’nın Imoco 
Volley ekibiyle mücadele edecek. Geri-
de kalan 4 maçın 3’ünde kazanıp 1’inde 
kaybederek 2’ncilik koltuğunda oturan 
başkent temsilcisi, 4 maçını da kaza-
narak grup liderliği koltuğunda oturan 
İtalyan temsilcisini Ankara’da TVF Zira-
at Bankkart Voleybol Salonu’nda saat 
18.00’de başlayacak maçta ağırlayacak. 
Karşılaşmayı Bulgaristan’dan Kons-
tantin Yovchev ile Portekiz’den Pedro 
Lopes Pinto hakem ikilisi yönetecek.

Abdullah Avcı
lige dönüyor
Trabzonspor’daki görevinden ayrıl-
dığı 31 Ağutos 2024’te bu yana takım 
çalıştırmayan teknik direktör Abdullah 
Avcı ile ilgili sürpriz bir iddia ortaya 
atıldı. Konyaspor yönetiminin, Süper 
Lig’de çıktığı 8 maçı da kazanamayan 
Çağdaş Atan’ın yerine deneyimli teknik 
direktör Abdullah Avcı ile temasa geç-
tiği öğrenildi. Öte yandan Avcı’nın ise 
Başakşehir modeli gibi bir proje odaklı 
bir takımda çalışmak istediği belirtildi.

Beşiktaş GAİN
ve Türk Telekom
Avrupa arenasında
Türkiye’yi BKT Avrupa Kupası B 
Grubunda temsil eden Beşiktaş GAIN 
ve Türk Telekom bugün 16’ncı maçla-
rına çıkacak. 11 galibiyet, 4 yenilgi ile 
grup liderliği koltuğunda oturan siyah 
beyazlılar, 9 galibiyet, 6 yenilgi ile 
5’inci sırada yer alan İtalya temsilcisi 
Dolomiti Energia’ya konuk olacak. 
Trento kentindeki BTS Arena’daki maç 
saat 22.00’de başlayacak. Grupta 10 
galibiyet, 5 yenilgi ile 3’üncü sırada yer 
alan başkent ekibi, 9’uncu sıradaki Lit-
vanya temsilcisi Lietkabelis Panevezys’i 
ağırlayacak.  Ankara Spor Salonu’ndaki 
karşılaşma, saat 19.00’da başlayacak.

Galatasaray, Şampiyonlar Ligi’ndeki son maçı için 
hazırlıklarını sürdürdü. Atletico Madrid beraberliği 

ile ilk 24 içinde girerek play-off turuna gitme şansını 
büyük ölçüde elde eden sarı kırmızılılar, Manchester 

City ile lig aşamasının 8’inci ve son maçını oynamak 
için bugün İngiltere’ye gidecek. Geride kalan 7 maçta 

3 galibiyet, 1 beraberlik, 3 yenilgi ile 10 puan toplayan 
Galatasaray, 17’nci sırasında yer aldığı ligde, 4 galibiyet, 1 

beraberlik, 2 yenilgi ile 11’inci sırada yer alan Premier Lig eki-
binden puan alma hesaplarıyla hazırlıklarını sürdürdü. Sakatlık 

sonrası çalışmalara başlayan Wilfried Singo, UEFA listesinde bulun-
mayan Kazımcan Karataş dışında eksiği bulunmayan sarı kırmızılılar, 

yeni transferleri Noa Lang ve Yaser Asprilla’ya forma giydiremeyecek.

Trabzonspor Başkanı Ertuğrul 
Doğan, uzun vadeli bir yol harita-
sıyla yol aldıklarını söyledi.  Doğan, 
“Kadro değerlendirmelerimiz, 
ihtiyaç analizleri ve devre arası 
transfer hazırlıkları bir futbol aklı 
doğrultusunda şekillendi. Ama-
cımız günü kurtaran bir tercihten 
ziyade uzun vadeli bir yol haritası-

dır. Devre arası transfer dönemi bu 
yol haritasının önemli bir adımıdır. 
Amacımız açıktır, takımı güçlen-
direcek, oyuna doğrudan temas 
edecek, bu yapının parçası olacak 
oyuncularla ilerlemek, gençlerle 
tecrübeyi doğru dengede buluş-
turmak ve sahada süreklilik sağ-
layacak bir yapı kurmaktır” dedi.

Atletico Madrid maçıyla ilk 24 içinde yer 
almayı büyük ölçüde garantileyen sarı kır-
mızılılar, Şampiyonlar Ligi lig aşamasında-
ki son maçı için bugün İngiltere’ye gidecek.

UEFA Şampiyonlar Ligi’nin 8. haftasında 
Galatasaray, yarın TSİ 23.00’te deplasmanda 
İngiliz ekibi Manchester City ile karşılaşacak. 
Bu müsabakayı İspanya Futbol Federasyo-
nundan Alejandro Hernandez yönetecek. 

Hernandez’in yardımcılıklarını Jose Naranjo 
ile Diego Sanchez Rojo yapacak. Mücadelenin 
dördüncü hakemi de Jose Luis Munuera ola-
cak. Maçta VAR’da Carlos del Cerro Grande, 
AVAR’da da Robert Schröder görev alacak.

Sarı kırmızılı takımın Trabzonspor’dan Oulai 
için bordo mavili takımın kapısını yeniden ça-
lacağı öğrenildi. Başkan Dursun Özbek bizzat 
başkan Ertuğrul Doğan’ı arayarak bonservis 

bedelini artıracak. Sarı kırmızılı takımın Oulai 
için bonservis bedelini 25 milyon avroya 
çıkartacağı ve Ahmet Kutucu ile sonraki 
satıştan yüzde 10 teklif edeceği ifade edildi.

L ider Galatasaray’ın ka-
zandığı haftada 2 puan bı-
rakan Fenerbahçe, puanını 
43 yaptı ve Galatasaray’ın 

3 puan gerisinde kaldı. Sarı lacivertli 
takımın Konyaspor, Eyüpspor ve 
Alanyaspor galibiyetleriyle yakaladığı 
yeni seri de İzmir ekibine kaybettiği 2 
puanla sonlandı. Takımının zorlu mü-
cadelelere çıktığını vurgulayan teknik 
direktör Tedesco, “Alanyaspor maçı 
zordu, Aston Villa maçı zordu, bu maç 

zordu. 3 tane üst üste ortalama üstü 
iyi takımla oynadık. Takım iyi gidiyor. 
Sonucu kabul etmek gerekiyor. 2 puan 
kaybettik. Futbolda bu tarz sonuçlar 
var. Önümüze bakmamız gerekiyor” 
sözlerini sarf etti. Yiğit Efe eleştirileri-
ne de değinen Tedesco, “Yiğit de harika 
performans gösterdi. Yediğimiz golde 
büyük hata yaptı ama bu tarz şeyler 
olabilir. Eğer bu akşam biri suçlana-
caksa bu ben olmalıyım, Yiğit Efe değil’ 
sözleriyle konuşmasını noktaladı.

GalatasarayGalatasaray
City içinCity için
yola çıkıyoryola çıkıyor

Fenerbahçe Teknik Direktörü Domenico Tedesco, puan 
kaybı sonucunda yaptığı açıklamada “Eğer biri suçlana-
caksa bu ben olmalıyım, Yiğit Efe değil’’ sözlerini sarf etti. 
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Golcü arayışını sürdüren Fenerbahçe’nin bu hafta Vedat 
Muriqi için bir hamle daha yapacağı öğrenildi. Yönetim 
fiyat yükselterek Mollarco ekibini ikna etmeye çalışacak. 
Transferden sorumlu yönetici Erdal Torunoğulları ile Spor-
tif Direktör Devin Özek İspanya’ya gidecek ve cuma gü-
nüne kadar Vedat’ın transferini bitirmeye çalışacak. Öte 
yandan yönetim Manchester City’de forması giyen Mısırlı 
santrfor Omar Marmoush’u sezon sonuna kadar kiralamak 
istiyor. İngiliz ekibinin teknik direktörü Pep Guardiola’nın, 
26 yaşındaki futbolcunun ayrılığını onayladığı bildirildi.

Fenerbahçe’yi bu beraberlik sonrası da zor maçlar bekliyor. Sarı lacivertli Fenerbahçe’yi bu beraberlik sonrası da zor maçlar bekliyor. Sarı lacivertli 
takım 20 Ocak Perşembe akşamı saat 23.00’de FCSB’ye konuk olduktan sonra takım 20 Ocak Perşembe akşamı saat 23.00’de FCSB’ye konuk olduktan sonra 
2 Şubat Pazartesi akşamı saat 20.00’de Kocaelispor deplasmanına gidecek. 2 Şubat Pazartesi akşamı saat 20.00’de Kocaelispor deplasmanına gidecek. 
Ardından kupada Erzurumspor ile karşılaşacak olan sarı lacivertliler, daha Ardından kupada Erzurumspor ile karşılaşacak olan sarı lacivertliler, daha 
sonra ligde zirve mücadelesi veren Trabzonspor’a konuk olacak.sonra ligde zirve mücadelesi veren Trabzonspor’a konuk olacak.

Doğan: Uzun vadeli 
plan yapıyoruz

Galatasaray Daikin Kadın Voleybol 
Takımı, CEV Kupası play-off turu ilk 
maçında yarın Almanya’nın Allianz MTV 
ekibini ağırlayacak. 8’li final turunda 
Belçika ekibi Darta Bevo’yu deplas-
manda 3-0, evinde 3-1 yenerek play-off 
turuna kalan sarı kırmızılılar, Türk Hava 
Yolları’nı eleyerek play-off turuna kalan 
Alman temsilcisini yenerek rövanş için 
avantaj sağlamak için sahaya çıkacak. 
Burhan Felek Voleybol saat 19.30’da 
başlayacak mücadelenin rövanşı, 4 
Şubat’ta Almanya’nın Stuttgart kentin-
deki SCHARRena’da oynanacak.

Galatasaray MCT Technic, Şampiyon-
lar Ligi son 16 turu I Grubu ikinci hafta 
maçında bugün Litvanya’nın Rytas 
Vilnius ekibi ile deplasmanda karşıla-
şacak. E Grubu’nu 5 galibiyet, 1 yenil-
giyle ilk sırada tamamlayarak geldiği 
son 16 turu ilk maçında Le Mans Sart-
he Basket’e sahasında 90-83 yenilen 
sarı kırmızılılar, ilk galibiyetini almak 
için parkeye çıkacak. Son 16 turu ilk 
maçında İsrail ekibi Happoel Netanel 
Holon’u 106-81 yenen Litvanya temsil-
cisinin ev sahipliğindeki maç başkent 
Vilnius’ta saat 20.30’da başlayacak.

Kadro değerlendirmesini akıllıca yaptıklarını anlatan 
Trabzonspor Başkanı Ertuğrul Doğan, günü kurtarmak 
yerine uzun vadeli programları uyguladıklarını söyledi.

Bireysel olarak ciddi gelişim gösterdiklerini vurgulayan Do-
ğan, “Formanın ağırlığını hisseden, sorumluluk alan oyuncu-
lar ortaya çıktı. Bu kazanımlar geleceğin temel taşları olarak 
kayda geçti. Buna karşın sakatlıklar sezonun ritmini doğru-
dan etkiledi. Afrika Kupası’na giden oyuncular da eklenince 
bazı haftalarda kadro bütünlüğümüz maalesef zayıfladı. Bu 
eksikler oyunun sürekliliğini de zorladı. Ancak bu dönemde 
dahi hedefimizden kopmadık. Yarışın içinde kaldık, oyun 
kimliğini koruma iradesi gösterdik” diye konuştu.

Teknik direktör Fatih Tekke ile iyi bir yola girdik-
lerini anlatan Doğan, “Sahaya bakışı, oyuna yak-
laşımı ve kulübün geleceğine dair perspektifi tüm 
planlamanın merkezinde yer aldı. Trabzonspor’un 
hafızasında bir kültür var. Başkanlık makamı, 
teknik heyetle aynı hedefe bakıyor. Kuracağımız 
bu yapı ile akılla ve kararlılıkla ilerleyeceğiz. Bu 
yol kolay değil ama doğru yoldur” dedi.

‘YARIŞTAN KOPMADIK’

‘TEKKE ŞANSIMIZ’

TEDESCO TEDESCO 
‘SUÇLU ‘SUÇLU 
BENİM’ BENİM’ 




